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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 1.051—DE 17 DE SETEMBRO DE 1908

Concede • a Hemeterio do Miranda, secretario . da Capitania do
Porto do Estado dó Paraná, seis meses do licença, com orde-
nado, para tratar de sua saude, onde lhe convier e em proro-
gação da que lhe foi concedida

O Presidente da Republica dos Estado 3 Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congres ,.o Nacionar . decretou e eu saudou

a resolução seguinte:
Artigo unjo°. Fica o Presidente da Republica, autorizado a con-

:ceder a Hemeterio de Miranda, secretario da Capitania do Porto
,do Estado do Paraná, seis mons de licença, com ordenado para
xtratar de sua saude onde lhe convier e em prorogação da que está
gozando, concedida pelo Congresso Nacional ; revogadas as dispo-
.sições em contrario.

Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908, 2)0 da Republica.

• AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

• Alexandrino F. de Alencar.

DECRETO N. 1.954— DE 17 DE SETEMBRO DE P208
AutoriSa'o Presidente da Republica a conceder seis mexes cie li-

cença, sem vencimentos, para tratar de seus interesses, den.-..
'tro do Estado, a Victorino Por n.

'
es -de Medeiros, escrivWda

Justiça Federal na secção do Rio Grande do Sul
O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sancciono

a 'seguinte resolução:
Art. 1. 0 Fica o Presidente da Republica autorizado a ,concedo

seis mezes de licen'a, sem vencimentos, para tratar de. seus in-
teresses, dentro do 'Estado, a Victorino Borges do Medeiros, escri-
vão da Justiça Federal na seccão do Rio Grande do Sul.

Art. 2.° Revogam-se as disposições em contrario. 	 -
Rio de Janeiro, 17 do setembro do 1938, 20 da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.
' Augus!o Tavares de Lyra. •
--

•- DECRETO N. 1.955 — DE 17 DE ' SETEMBRO DE 1958 •
Regula . o processo de infracções de leis o posturas municipaes

O Presidente, da Republica dá Estados Unidos do Bra,zil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sancciono

a seguinte resoluço:
Art..1.° O processo de infracção de leis e po sturas municiPaes

será oral . e correrá perante o Juizo dos Feitos da Fazenda Mu-
nicipal.

§ 1. 0 Será iniciado e findo na mesma awliencia e no niaximo,
na seguinte, ^representada a a,ccusação pelos procuradores ou oh-

- citadoros dos. Feitos da Fazenda Municipal .. -
I § 2.° Na defeza, que será oral e produzida pela parte, ou seu

advogado, poderá o accusado juntar documentos ou produ•ir
tostpmunhas, %to serão inquiridas juntamente com as accusações,
si as houver, summariamente e de pleno sem termo de assentada. •
Estás diligencia; ficarão constando -de auto resumido c, logo após,
será .proferida a sentença pelo juiz dos Feitos da Fazenda Muni-
cipal.	 -

§ 3.° A appellação s5 poderá ser interposta na mesma audi-
encia em que for proferida a sentença,- quando a parte estivor
presente por si ou seu_procurador ; e, no Caso de revelia, 48 horas
depois de sua publicação na, folha ofilcial da Prefeitura: Em qual-
quer dos casos, sá poderá seguir a appellação si o infractor depo-
sitar a importancia ^da Multa, dentro do prazo de oito dias.
Quando a pena for prisão, sá poderá seguir a appellação depois do
preá o infractor ou prestada a fiança.

4. 0 A's raz5es dc appellação podem as partes junt g r do-
cumentos, bem o pino justiricaçõe3 que hajam pio dito .no Juizo
dos Feitos, com citação do representante da Fazenda Municipal.

1§ 5.° Os autos de infracção e mais termos do processo poderão
ser impressos.

'Art. 2. 0 Quando, perante o Juizo dos Feito, necesário
vistoria, exame ou qualquer outra diligencia, a auctiencia, do jul-
gamento será adiada para oito dias depois, e findo . esto prmo, o
processo será julgado afinal, independentemente do resultado da
diligencia que o interessado tintarri, ás •razões de appell tção
lhe convier.

Art. 3. 0 Quando se tratar do infracção de p gsturas sobro
obras, demolição, interdicção ou despojo, e cassiação de licença ou
de clausura de estabelecimento. além do precess ) criminal respe-
ctivo, será affixado no local da infracção um edital que dê conhe-
cimento aos interessados da pena imposta ou cia^ diligenci a cum-
prir, incorrendo nas penas que forem estabelecidas os que deraspei-
tarem o prescripto no edital.' 	 -

Art. 4. 0 Ao procasso e julgamento das infracçUes de leis . e
regulamentos sanitarios serão -lambem applicaveis as disposiç5es .

-dos arts. 1°, 2) e 30 da presente lei, • grontida a competenci pri-
vativa do Juizo dos Feitos da Saude Publica,-ficando -a União su-
jeita a condemnação nas -cu-tas guandu decahir das acções^ pro-
po tas.

Art. 5. 0 Revogam-se as disposições em contrario. .
• Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908, 20 0 da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA5
Augusto Tcivares do Lyra.

•
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DECRETO N. 1.936- DE 17 DE SETEMBRO .DE 108
Autoriza o Presidente da Republica a . abrir ao Ministerio da Jus-.

• tiça e Negocios Interiores o credito de 1:550$ para pagamento
'de vencimentos ao lente substituto da Faculdade do Medicina
da Bahia Dr. Julio Sergio Palma • 	 -

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil:
Faço saber que o Congresso Nacional decretou e eu sancciono

resoluçr:o seguinte:
Artigo unico. Fica o Presidente da Republica autorizado a abrir

+o, ao Ministerio da Justiça e Ne. ocios Interiores o credito de 1:5506'
para pagamento do vencimentos ao lente substituto da Faculdade
(te Medicina da Bahia Dr. Julio Sergio Palma, no periodo de 23 de
setembro a 31 de dezembro de 1007; revogadas as disposições em.	 .

DECRETO N. 7.115-DE 17 DE SETEMBRO DE 1008
.	 I	 •

Abre ao Ministerio da Justiça e Negocios Interiores o creditei;
'do 1:550$, para 'pagamento do vencimentos .ao leu te substituto •
da Faculdade do Medicina da Bahia, Dr.. Julio Sergio Palma

è
O Presidente da Republica, dos Estados Unidos do Brazil

mando da autorização concellida_pelo decreto legislativo e. 1.956,
desta data, resolve abrir ao Ministerio da- Justiça o Nogocios
Interiores o credito de . 1::1 5'11$, para pagamento de vencimentos ao
lente substituto da Faculdade (te Medicina da Bahia, Dr. Julio
Sergio Palma no 'perlado de 28 de setembro a 31 de dezembro,
de 1007. •

contrario.
Rio de Janeiro, 17 de setembro de 103, 200 da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA , PENSA.

Augusto Tavares de Lyra.

• 1
Rio de Janeiro, 17 (le setembro do 190$, 20'. da Republica.1

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.,,

Auguso Tavares de Lyra.

DECRETO N. 7.116 - DE 17 DE SETEMBRO DE 1903

.1f

ACTOS  DO PODER EXECUTIVO

DECRETO N. 7.098-DE j DE SETEMBRO DE 1903 ( • ).

Abre ao Ministerio da Justiça e Negocios Interiores o credito
especial de 25:425$, para occorrer ao pagamento de subsidies
que deixou de receber o Dr. Ramiro Fortes de Barcellos

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil,
tendo ouvido o Tribunal de Contas, nos termos do art. 70, § 50,
do regulamento approvado pelo decreto n. 2.409, de 23 do de-
zembro de 1896, resolve á vista do art. 80 da lei 'n. 1.841, de 31
de dezembro de . 1907, abrir ao Min isterio da Justiça e Noécios

, Interiores o credito especial de 25:425, para °ocorrer ao paga-
mento de subsidios que o Dr. Ramiro Fortes de Barcollos dehou
de receber, nos periodos de 15 de junho a 15 do agostodo 1891, de
12 de maio a 30 do junho e de 22 a 31 (10 julho de, 1802, 'de 3 de
maio a 25 de setembro de 18 .3, de 7 a 31 de maio de 1804, do 14 a
31 de maio do 1896, e de 3 a 31 de maio de 1E98, na qualidade de
.Senador federal pelo Estado do Rio Grande do Sul. •

Rio de Janeiro, 3 de setembro de 190$, 20^ da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENSA.

Augusto Tavares de Lyra.

DECRETO N. 7.113 - DE 17 DE SETEMBRO DE 1908

Abre ao Ministerio da Fazenda o credito eitraordinario de
1:535$326., ouro, e 429 . :998$736, papel, para pagamento de
dividas de exercicios findos

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Frazil,
mando da autorização contida no decreto legislativo n.' 1.045, de
10 do corrente mez: 	

.
Resolve abrir ao Ministerio da Fazenda ,o credito extraordi-

nario de 1:535$326, ouro, e 428:998$736, papel, para paganiento
dividas de exercicios findos, -assim distribuidos pel03 Mini.terios
respectivos

Justiça o Interior 	
Marinha 	 . O • • 	
Guerra 	 	 1 :535$3.26
Industrie. o Viação . (inclusive
-- 35:00C$, para pagamento do

100 exemplares da obra Ser-
tuna Palnzaruzn, . comprados
ein 1906 ao Dr ,:oão Barbo a

	

Rodrigues) 	 	 •,_ .- 30:299$310
Fazenda 	 . 	 . 	 	 . 05 : 012506_ _

1:525326	 429:998$736

Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908, 20 0 da Republica.'

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENSA.

David Campista.

1. ( * ) Reproduz-e por ter havido unia omissão..

Abre ao Ministerio dá Justiça e Negocies Interiores o crectitd.
- especial de 5:2005', para 'occorrer ao pagamento • de subsidios

que deixou de receber o senador Severino dos Santos Vieira

O Presidente na Republica dos Estados Unidos do Frazil, tendo
ouvido o Tribunal de Contas. nos -termcs do art. 170, § 5", do ragu-
mento approvado pelo dc creta n. 2.409, do 23 de dezembro do,
1896, resolve, á vista do alt. 8° da lei, n. 1.841, de 31 de dezembro
de 1907, abra' ao NI:n • sterio da Justiça e Negocios Interiores o cre-
dite esw.cial de 5:200, para cccorrer ao 'Ligamento de subsidios
que o s:inador Sever - no dos Santos Vieira deixou de receber, no
periodo de 15 de novembro de ll'90 a 20 de fevereiro de 1891, na,,
qualidade de Deputado federal pelo Estado da Bahia.

• Rio do Janeiro, 17 de setembro de 1008, 200 da Republica.

.AFFONS3 AUGUSTO MOREIRA. PENSA.

• Auugsto Tavares de Lyra.

DECRETO N. 7.117 - DE 17 DE SETEMBRO DE 1908

Abre ao Ministerio da Justiça e Negecios Intericres o credito
especial de 2:000$000, para occorrer ao Pagamento de ajudas
do custo que deixou de receber o Dr. Ramiro Fortes de Bar-

-	 cellos	 •	 •	 1

O Presideate da Republica dos Estados Unidos do Brazil, tendo
ouvido o Tr.bunal de Couta, nos termos do art. '70, § 5^, do regu-
lamento approvado pelo decreto ri.  2.402, de 23 de dezembro do
1896, resob e, - á vista (to ari. 8 , da lei ih 1.841, de 31 dezembro
de 1907, abrir ao Ministerie da Justiça o Nowcios Interiores o
credito e.spoc • al de 2:000$, .para °ocorrer ao pagamento das ajudas
(le custo que o Dr. Ramiro Forte 's de . Farcellos deixou de receber,
na qualidade de SenaCr federal pele Estado do Rio Grande do Sul,
nos nonos do 1892, 1803, 1898, F99 e 1902.

Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908, 20 , da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENSA,

Augusto Tavars de Lyra.^

DECRETO N. 7.118 - DE 17 DE SETEMBRO DE 1003

Abre ao Ministerio da Justiça e Negocios Interiores o credito
especial de 5:400, para occorrer ao pa gamento de subsridios
que , deixou do receber o Deputado Pedro Gonçalves Moac3'r

-• O Presidente da Republica dós Estados Unidos do Brazil, tendo
ouvido o Tribunal de Contas, nos termos do 'art. 70, § 5^, do regu-
lamento approN ado pelo decreto n. 2.409, de 23 de dezembro do
1893, resolve, á vista do'art. 8 0 da lei n. 1.841, da 31 de dezembro:
de 1907, abrir ao Ministerio da Ju tiça o Negccios Interiores o cre-
dite especi„1 de 5:400$ para °ocorrer ao pagamento de subsidios
que de,xou de receber, de 10 do outubro . a 20 do dezembro do
1994, o Deputado federal pelo Estado de Rio Grande do Sul, Pedro':
GoLçalves Moacyr.

Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908; ' 20° -da Republica. •

AFFONSO AUGUSTO MOREIRÁ PENSA,

Augusto Tavares de Lyra.

140iiro Papel
7:1:7404'874
93:104215

11:8:842$831
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. _
I 'Sr. Presidente do Senado Federal—Havendo sancionado a se-

solução do Congresso Nacional, constante do decreto n. 1.955,•desta
data, que regula o processo de infracção de leis e posturas muni-
eipaes, tenho a honra do -devolver dous dos autographos que

' acompanharam vossa mensagem de 10 do corrente mez.
-	 Rio de Janeiro, 17 de setembro de de 1908."

_	 1
z

•-
Ministerio da Justiça o Negoc'os Interiores—Directoria da

3ustiça-1 z' secção—Rio de Jano:ro, 17 de setembro de 1938.
. Sr. 1° Secretarlo cio Senado Fed-ral—Tenho a honra de passar

ás vossas mãos, para 03 fins conven'entes, a inclua men agem
do Sr. Presidente da Republica concernente á resolução do Con-
gresso Nac'onal que regula o processo de infracções de leis e pos-
turas municipaes.

Sande o fraternidade.—Augusto Tarares de Lyra,.
— •

Sr. Presidente do Senado Federal— Havendo sancciona,do a
resolução do Congresso Nacional constante do decreto n. L951,
desta data, que me autoriza a conceder a Victorino Bordes de Me-
deiros, escrivão da justiça federal na secção do Rio 'Grande do Sul,
seis mexes do licença, sem -vencimentos, para tratar de seus inte-

•resse s , dent:o do Estado, tenho a honra do devolver doas dos auto-
graphos que acompanharam vossa mensagem de 16 do corrente
mez.

Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA;

.
I Ministerio da Justiça e Negocios Interiores —Directoria da

Justi,a— 1 0 secção — Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908.
Sr. 1°-Secretario do Senadó Federal —Tenho a honra de passar,

ás vcrsas mães
'
 para 03 fins convenientes, a inclusa mensagem do

Sr. Presidente da Republica, concernente á resolução do Congressn
Nacional, que o autoriza a conceder a Victorino Borges de Me
deiros, escrivão da justiça federal na secção do Rio Grande do Sul,
seis mezes de licença, sem vencimentos, para tratar de seus inter-
esses, dentro do Estado.

Saude e fraternidade.— Augusto Tarares de Lyra.

Sr. Preidente da Camrra doi Deputados — Tendo sancciona4o
a resolução do Congresso Nacional que autoriza o Po ler Executivo
a conceder a. Hemeterio de Miranda, secretario da Capitania do
Porto do Estado do Paraná, seis mezes de licença, com ordena•lo,
rara tratar de sua sande onle lhe convier e em prorogação da que
lhe foi concedida pe!o Congresso Nacional, restituo-vos dons dos:
autographos da mesma res.dução que acompanharam vosa ninv
sagom de 14 do corrente.

Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908.
AFFONSO AUGU,To MOREIRA PENNA•

Ministerio da Marinha—Rio de Janeiro, 18 do setembro de 1938
— N. 4.315.

Sr. 1° Secretario da Camara. dos Deputados — Tenho a honra
de passar Os vossas mãos para ol fins convenientes, a inclusa men-
sagem do Sr. Presiíienti da Republica, rest tuinlo deus dos auto-
graphos da resolução do Coegresso Nacional que autoriza o Poder
Executivo a cometer a Hemeter:o do Miranda, secre.ario• da Capi-
tania do Porto do .Estado do Parati, seis mezes de licença para
tratar de sua ante, o ide lhe convier e em prorogação da que Pie
foi concedida pelo Con ;vosso Nacional, e a Ti) se re!ere vo.so
orne . ° n. 303, de 14 do corrente. .

Saude e fraternidade.— A. F. de Aioncar.

MENSAGENS

AFFONSO AUGUSTO Mourama PENNA.

•Pylinisterio da Justiça e Negocios
Inferiores

.Por decretos de 17 do corrente min:
, Foram declarados sem effe,ito os decretos
de 31 de outubro, 7 e 28 de novembro do
anuo passado, que nomearam supplentes do
juiz substituto federal e a'udante do pro-
curador da Republica na secção da Para-

• hyba, por não terem sido solicitados no
prazo legal:

Muricioio tis Patos
'Segundo supplente, Francisco Tos3ano Ma-

Ando Nobrega ;
Terceiro supplente, Joaquim Vigolvino de

Souza Lima.
Mun'ci2io de S. josd de Piranha

Segundo supplente, Antonio Furtado de
Iaria Lacerda
Terceiro supplente, Antonio Baptista Cam-

pos.	 •3Iunicipio de Boboyano..

Segundo supplente,Paulino Hermenegildo
de Miranda

Terceiro supplente, Joaquim Alves da
Cunha Pedrosa.

Municipio de Caioud do Rocha

Segundo suprimi% Victor José do Ai-
Incida;
•Terceiro supplente, IIerculano Accacio

Gaivão. •
Municipio de Magoo do Monteiro •

'terceiro supplente, Antonio Jo'sé de 011-
feira

Ajudante do procurador, Mariano Be-
zerra da Silva.

Municipio de Brejo da Cruz
Segundo supplente, Raymundo Soares de

Paiva; Torres.	 -
Municipio de Cabaceiras

Terceiro supplente, Jovino Modek,o Ca-
'valcante.	 .

:Municipio de Pombal

Ajudante do procurador, João Dantas da
Rocha.

Municipio de Cajazeiros
Primeiro supplente, Joaquim. Bezerra do

Mello
Segundo supplente„Tosé Ferreira 'da. Silva

Guimarã os
Terceiro supplente, Theodulpho Franco

Pinto Fandeira.
Muniepio de S. Jo2o do Rio do Peite

Ajudante do procurador, José Cyrillo de
Sa. •

Foram exonerados:
Joaquim Comes de Farias e João Baptista

Saraiva Leão dos logares de primeiros sup-
plentes do juiz sub;tituto federal e ajudante
do procurador da Republica no municipio
de Bre o da Cruz, Estevão Gomes Ferreira
Silva do de aaulante do procurador da
Republica no municipio de Picu'iy, lien-
rdate de Souza Oliveira de'identico logar no
municipio de Cajazeiros, e 'ilalaquias Gomes
Barbosa do de 1 0 supplente do juiz substi-
tuto federal no municipio de S. José de Pi-
ranhas, todas na referida secção;

Cosmo Vieira, Avelino Joaquim de Freitas
e Justo José do Freitas dos lagares de 1 0 e
20 supplentes do juiz substituto federal e
anulanto do procurador. dá Republica no
municipio de °eiras, na secção do Pará;

Dr. Joaquim Ferreira do Amaral e
Silvá, Antonio Ricardo dos Santos Filho e
Alfredo Graiper dos log._ares de 1 0, 20 o
3° supplentes do juiz substituto federal no
municipio do Rio Negro, .na secção do
Paraná; • -

11onorio Hermeto Motta do logar de'
supplente do juiz sub,tituto federal no

municipio do Rio Claro, e o Dr. Antonio Po-
reira de Abreu Junior do de ajudante do pro-
curador da Republica no mitnicipio de Piras-
sununga, ambos da Socçãcr de S. Paulo;

"R o eh ael • Ferreira 'Mala- do ' lo :ar de 1° sup-
plente.dojuiz.subst i tuto federal no Muni-
cipio de Catolé do Rocha, na • secção da Pa-
rahyba..

—Por outro3 da mesma data:
Foram nomeados supplentes do substituto

do juiz federal e kudantes do procurador'
da Republica

sscçXo • DO PARÁ

•Municipio do Oeiras

Primeiro supplente, José Luiz Severo de
Jesu m.

Segundo suppleniP, Marcellino Valença
Leite Barbosa.

A, u,lante, Rayinun,.lo Alves Cardoso.

szcçXo DA PARAM:BA

Menicip:o de Alagoas do Monteiro

Primeiro supplente, Delphino 'IMendes de
Andrade.

Terceiro supplenta, Manoel Baptista da
Silva ;

Ajudante, Francisco Candido de Mello'
Falc:so.

Municipio de Brejo da Cruz
Primeiro supplente„Toão Ferreira Li-

nhares ;.
Segundo supplente, Pacifico Vieira de

Mello:
Ajudante, Constantino José 13aptista.

nicipio de Cabaceiras

Terceiro supplente, José Fabio da Costa.
Municipio de Cobedello

Primeiro supplente, Heraclito de Siqueira
Costa ;

Se;undo supplente, Manoel Martins do _
Carvalro ;

Terceiro supplente„Toão Mart i ns Barbosa
Ajudante, Antonio José \Urina.

Municipio" de Caja.:eiras
Primeiro supplente,.Felismino de Souza

Coelho ;	 -. .
• Segundo ..supplente, , Antonio do • Souza
Dias;	 • ••	 .

Terceiro supplente„ João Pereira da Silva;.va;
" Ajudante, Jairiario Sizerian lo Coelho.

'
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• •	 Municipió do CatoW do Rocha
Primeiro supplente, cor nel Fráncisco

IlerMenegildo Missa Vasconcellos ;
. Segundo supplente, Symphronio Gonçalves
da Cssta;

Terceiro supplente, Sergio ilermenegildo
Mala Vasconcellos.•

Municipio	 Guarabira

Segundo supp'ente, Ciem Leal ;:
, :Terceiro supplente,. Joaquim Vieira Es-
corei.'

Municipid de Itabayana	 .

Segundo supplente, esrone,1 Luiz Antonio
de Soava ;

Terceira supplente, Elias Rodrigues de
Farias.	 -

Município de Patos

Segundo sUpplentc> , Francisco Lustosa Ca-
bra!;

Terceiro supplente, José Epaniincialas ida
Nobrega.

Município de Picuhy

Primeiro supplente, coronel Miguel Salas-
tiano Gomes de Mello;

Segundo supplente, Jcapim Xavier de
Macedo ;

•Terceiro supplente, José d:s Santos Ma-
cedo Netto ;

Ajudante, Francisco Ferreira de Macedo.
3Iunicipio de Ponlhal

Ajudante, João Antonio de Oliveira Car-
valho.

• Município de Prince:a

Segundo suppleáte, Manoel Carlos de An-
drade.

• Municio de S. João do Rio do Peixe

-Ajudante, Francisco Vieira da Costa.
Município de S. José de Piranhas

Primeiro supplente, José Vieira da Silva
Filio;

Segundo supplente, Antonio Pereira .de
'Sou s a ;

Terceiro supi Lute, Antonio Maria •Èdo
_Nascimento.

sEcçXo DE SERGIPE

Mui icipio de Rosario

• Primeiro supplente, Mathiss Cnrvello de
14-lendonça.

SECÇÃO DE ALAGOAS

• Municipio de ' Porto Calvo

Primeiro supplente, Leopoldino Franco
Accioly Lima.

SEC .ÇÃO DE S. PAULO

Municipio de Pirassununga

Ajudante, Dr. David Jardim.	 -
Manicipio do Rio Claro

Primeiro supplente, majer" Zulmiro For-
az de -Campos.

3/-unisi_Fio de Boa - Vista daí Pedras .

Ajudante, Orestes da Costa Senne Junior.

SEÇÃO DO PARANÁ

Município do Rio Negro

Primeiro . supplente, Emil:o voa Lesin-
ger '; •

Segundo supplente, Conradino dos Santos
Lima•;.

-Terceiro supplente, João Kil,ter.	 •

-Foi exonerado o Dr. Bruno Alvares da
Silva Lobo do logar do director do Labora-
prio, anatonio-pathologico : do • llospicio.

Nacional de Alienados ie nomcado para
o referido losar o-Dr. Mario Pinheiro de An-
drade.

Foi nomeado para o logar de substituto
da 24 secção da Faculdade de Medicina do
Rio de Janeiro o Dr. Bruno Alvares da
Silva Lobo.

Ministerio da Fazenda
Por decretos de 17 do corrente :
Foram nomeados

•Para ó Thesouro Federal, 2° escriptura-
rio o 2° da Casa da Moeda: Mario da Motta
Corrj a ;

Para a Caixa de Amortização, 3° escris
pturario o 40 da mesma repartição Alfredo
Brat° ;

Para a Casa da Moela, 2° escripturario o
2° do Thesouro Federal Raul da Motta Pra-
gana: ;_	 -

Para á DelegaCia, Fiscal do mesmo The-
souro em Pernambuco, • 2° escriptiarario o
2° da Alfan lega Co mesmo Estado José Felix
de .Albuquerque ;

Para a Delegacia Fiscal do mesmo The-
souro no Cearii, 4° escripturario Origenes
Freire de Vasconcellos ;

Para a -Alfandega de Perna,inbnco, 2° es-
cripturario o 2° da Delegacia Fiscal no
mesmo Estado Antonio Ferreira da Silva.

Foi exonera o, a seu pedido, José Car-
los de Mattos Peixoto do logar. de 4° escri-
pturario da Delegacia. Fiscal do Thesmiro
Federal no Ceará.

Ministerio da Marinha.
Por decretos de 17-do corrente :. •	 •
Foi exonerado o capitão de corveta Aprigio

Antero de Azevedo do cargo de capitão do
porto do Estado do Ceara.

Foi nomeado o capitão de corveta Ernesto
Mafal.l.o de Oliveira para exercer o cargo de
capitão do porto do Estalo do Ceará.
• Foi reformado o fiel de 1° classe do corpo

de ol'ciaes inferiores da armada José de
Azevedo Ferreira, percebendo (ilibam vige-
:imas • quntas partes do respectivo soldo,
s isto contar 15 annos, seis mezes e dias de
serviço e- ter sido julgado invalido na in-
specção de sande a que , foi submettido.

Ministerio da Guerra
Por decretos de 17 do corrente:
Foram- reformados:
-De accôrdo com o disposto no art. 1° do

decreto n 193 A, de' 30 de janeiro de 1890,
o major medico do exercito Dr. Manoel Pe-
dro Alves -de Barros e o 2° tenente do 20°
batalhão de infantaria Pedro Rodrigues Bar-,
roso, visto terem attingido a idade para a
reforma compulsoria; •

Com a metade do soldo, de accôrdo com o
disposto no § 3° do plano - que . baixou com o
decreto . dá 11 de dezembro de 1815, o
cabo de esluadra do 21 0 batalhão de infan-
taria Antonio Gabriel de Sant'Anna, vitto
contar mais à 9G—C -- vimes de •servi;o e ter
sido, em inspecção de sande a que se submet-
teu, julgado sotfrer de molestia instiravel,
que o tornou incapaz para o mesmo serviço.'

—Concedeu-se reforma, de acc5rdo com
o dispo.to no art. 1° do decreto n. 193 A,
de 30 de janeiro de : 1890 ao capitão do 31°
batalhão de infantaria José Cesario Lopes de
Oliveira, visto ter attinAdo a idade para a
reforma voluntaria.

Foitransferido da 4a companhia do 39)
batalhão de 'infantaria. para. 'a • 2a do-37° o
éapitão Fausto Monteiro, con:orme

SECRETARIAS DE ESTADO

dinisterio da Justiça e Negocia
Interiores

• Expediente de 16 de ,setembro de 1903

D:RECTORIA-DO INTERIOR -

Foi exonerado, a pedido, _do cargo de de-
legado fiscal do Governo' junto. ao , Collegio
Diocesano da Parahyba o Dr. Manoel Tava-
res Cavalcanti,

Foi nomeado para ó Jogar do delegado.
fiscal do Governo junto ao Collegio Dioce-
sano da parahyba o Dr. Walfredo, Guedes
Pereira.	 -

--
Ministerio da Justiça . e Negocios interio-

res — Directoria do Interior—i a sucção—
Rio de Janeiro, 16 de setembro. de 1908. ,

Sr. Ministro -da Fazenda .— EM :resposta
ao aviso n. 81, do 27 de ,juhl.o . ul-
timo, declaro que o Dr. - Oswaldo Gonçal-
ves Crus tem exercido, simu taneamente,
os cargos de director do «Instituto Cswaldo
Cruz» e d.e director, em commissão, do,
Saude Publ i ca, -parecendo que lho assiste:
dirre:io aos vencimentos dos a lndidos
gPs visto ocCorrer a hypotheso prevista no
art, .20 da lei n. 44 B, , de 2 do junho de
189, (arts. .1 0 e § 1° da lei n. 1.802, de 12 do
dezembro de 19,17, e art. 18 do re,gulamento
que acompanha o decreto n. 6.891, do 19
de março do corrente anuo.) 	 •

Sande o fraternidade.—Augusto Te varcs
de Lyra.

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda .
os seguintes pagamentos no Thesouro Fe-
deral:

De 70.•ls:51, gratificação pite compete ao,.
bacharel José' N. de Almeida Pinto, por . ter.
substituido o pretor da 13a pretoria de 1 a
8 de agosto findo ; •

De 5:49455), vencimentos que deixou de
receber, em 1S07, o capitão da Força Po-
licial, José Cicero Bianchi.

—Solicitou-se concessão -do adeantamento
'de 29:834400, ao almosarde do Instituto
Oswaldo Cruz, para pagamento do pessoal
encarresado dos obras ; do mesmo instituto

Iem agosto findo ; -	 •
Pediram-se prsvidericias no sentido de

ser concedido à Delegacia Fiscal do Tesouro
Federal no Estado de Pernambuco o credito
de 387$980 para pagamento de objectos do
expediente fornecidos ao serviço :eleitoral
daquelle Estado por Mala e Silva & Comp.

—Transmittiram-se ao Tribunal de Contas
documentos justificando , o emprego da quan-
tia • de 55:643$270, • de,spendida por conta do
adeantamento concedido ao . encarregado da .•
construccão da Bibliotheca Naciunalsem
maio ultimo.

•
Expediente de V? de 'setembro de 1908)

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA'

Accusou-se o recebimento: .
Ao inspector geral das Obras Publicas, 4o

seu officio n. 1.367, (10 15 do corrente, trans- •
imitindo o boletim demonstrativo do movi-
nu llt0 -de passageiros na Estrada de Ferro
do Rio do Ouro, durante a sesunla guio,
ena, de agosto lindo;
Ao director geral do 1Serviço de Povoa- •

mento, do seu &Te jo n. 1.645, de 16 do
corrente, remettendo o mappa demonstra-
tivo dos movimentos emigratorio • e immis .
pratorio, no porto desta Capital, durante 'o
mei de agosto proiimo passado. 	 : s's

—Solicitaram-se ao Dr. direetor ?do.
tuto Vaccinico Municipal providencias'.afini
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_N. 96—Communico-vos; para os fins .con
venientes, que o Sr. Ministro, por .despacho
de.2043 agosto pro-dmo findo,..,oaroferido
erèsess:o do Consel o de* Fazeil fá, do ao-
cOrdo com o parecer deste, resolveu negar
provimento ao recurso,. encaminhado com
o -sonso olicio n. 40, de 8 de junho ultimo,
interposto por Cos ia Chaves & Comp. de
vosso acto, impondo-lhes a multa de 200$,
por infracção do regulamento dos impostos
de consumo, á vista do auto lavrado contra
03 recorrentes pelo agente fiscal dos ditos
impostos Leonel Mariani Serra.

—Sr. ir esidonte do Tribunal de Contas :
N. 325—Na conformidade do despacho do

Sr, Ministro, de 28 de agosto ultimo, re-
mett>vos, para os fias convenientes, o in-
cluso processo relativo á fiança, no valor
de 10:0001, prestad•t pelo Dr. Alvaro Ra-
mos em 10 apolice; da divida publica, do
sua propriolade, do valor nominal de 1:000$
cada uma, em garantia da responsabilidade
de Carlos Porfirio de Andrade Ramos o da de
seus propostos no legar de fiel da Thesou-
saria da Estrada de Ferro Central do Brazil.

N. 326 —Na conformidade do despacho do
Sr. Ministro, 5 do ccrrente, remetto-vos,
para os fins convenientes, o incluso .pro-
cesso, transmittido com o officio da Dele-
gacia Fiscal em S. Paulo n. 542, do 23 de
agosto ultimo, relativo á fiança, no valor de
GA$, prestada, em moeda corrente, por Sal-
vador Bueno de Mello para garantia da ..ua
responsabilidade e da de .S211; prepo,to; no
legar de escrivão da Coll:ctoria das Rendas
Federaes em Faxina, n iquelle Estado.

N. 327 — Remetto-vos, para os devidos
fins, de accôrdo com o despacho do' Sr. Mi-
nistro, de 5 do corrente, o incluso pro-
cesso, encaminhado com o oficio da Dele-
gacia Fiscal do Rio Grande do Sul n 232, do
27 de julho ultimo, relath o á fiança offere-
cida pelo thesoure i ro da agencia dos , Cor-
reios de Uruguayana, naquelle Estado,- Re-
nato Lacerda, em garantia cl e *sua respon-
sabilidade o da de seus propostos no • anu-
dido cargo.

— Sr. director das Relidas Publicas do
TheSouro :

N. 40 — Communico-vos, para ao devidos
fins, de aceira() com o despacho do Sr. Mi-
nistro, do 12 do mez proximo •findo, que o
Tribunal de Contas, segundo declarou em
officio n. 541, de 12 do corrente, jul. ou idonea
e siifficiente a fiana, de 600t, em moeda cor-
rente, prestada pelo escr. : vão da Collectoria,
das Rendas Federaes em S. .Too da Barra,
Estado cio Rio de Jane • ro, •ul.o Fr,co Diniz,
em garantia de sua re.sponsabilidade e da de
SCII3 propostos.

- — Se delegado fiscal em Alagoas :
N. 68 — Remetto-vos, para os devidos fins,

as inclusas portarias de licença : de GO dias,
ao guarda-mór Godofreido Leal Ffigneiras e
de tres' mezes, ao guarda Carlos de Mello
Lins da Alfandega (lasso Estado.

Sr. delegado fiscal no . Ama-onas : •
N. 174 --•-• Remotto-vos, para o; devidos

fins, as inclusas' portarias' de licença: de
93- dias, ao 44 eseripturar:o Raymundo Nilo
de Faria Souza e GO dias; em prorogação, ao
porteiro Antonio Pedro Serra dos Santos, da
Alfandega, de Manlos; de GO dias, sem ven-
cimento, ao guarda • da Mesa de Rendas de
Porto Acre.Randolpho Couto.

N. 203 — Recommendo-vós; do acordo
com o despacho do Sr. Ministro, de 5 do
corrente,' proferido s. obre o proeesso 'de, di-
vida de exer&c • o fin.lo, de que é Credora, a
Como in Ida, de Navegação a' vapor ) Mara-
nhão,- de que trata o officio da Delegacia
F,scal no Piaathy n. 93, de 27 de julho . ul-
timo, providencieis .pira que o Conferente
da Alfandega desse Estado Luiz 'Lucas Cas-
teilo indemnizo a Fazenda Nacional
da - quantia de 7:f• .$500, proveniente de'inna
passagem illegalmento coucedida a sua afi-
lhada, Benedicta, Ferreira da Silva.

—Sr. delegado fiscal em Coyaz
N. 38 — Remotto-vos, para os devidos

fins, a inclusa portaria do 9 do corrente, que
concede 9) dias (le licença ao -collector das
rendas federaes nessa capital Ilenedicto Ri-
beiro. Freitas.

.—S iodelegailo fiscal em Minas Gora.es:
N. 4 —Remetto-vos, para os devidos

fins, a inclusa portaria de 14 do corrente,
que c°, acede 60 dias de licença ao escrivão
da 'Coliectoria, das Rendas Federaes eia Juiz
de Fóra, nesse Estado, Fausto Alvos, para
tratar de seus interesses.

—Sr. 'delegado fiscal no Pará
N. 181 — Remetto-vos, para os devidos

fins, as inclusas portarias de licença : de 00
dias, ao conferente Manoel Francisco da

; de GO, ao commandante dos guardas
Oscar de Siqueira Cavalcanti ; de igual
tempo, aos guardas João de Selles Filho e
Paymundo Nogueira de Farias, todos da
alfandega dessa capital.

— Sr. delegado fiscal no Paraná:
N. 137 — Remetto-vos, para OS devidos

11119, as inclusasportarias de licença: de tios
mezes, ao 3' escripturario dessa delegacia
João Ferreira Leite Junior ; de 60 dias, ao
agente fiscal dos impostos de consumo na
la circumscripção desse Estado Benedicto
Roriz.

N. 138—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o ar. Ministro, em resposta
ao vosso officio n. 116, de 10 de agosto pro-.
ximo findo, resolveu, por despacho de 5 do
corrente, que os porteiros e cartorarios das
delegacias fiscaes nos Estados , não podem
ser designados para assistir á contagem das
remessas de vai tias, porquanto entre os de-
veres e attr i buições desses empregados não
está incluida a do assistir á contagem de
valores, como se vê do capitulo Iii do regu-
lamento de 10 de dezembro de 1904.

— Sr. delegado fiscil em Pernambuco:
N. 291—Remetto-vos, para- os devidos

.fins, a inclusa po tarja de 4 do corrente,quo
concede 00 dias de licença ao escrivão da

' Collectoàa Federal em Palmares, nosso Es-
tado, Antonio Mat l ious de Mello.

N. 292—Communico-vos, para os devidos.
finz nt con formidade do tias tacho do Sr. Mi-
nist:ro, de 22 do mu proximo passado, prJf c-
rido em sessão do Conselho de Emenda, do
a ,côrdo com o parecer do mesmo conselho,
que p•ide sor autorizada a restituição pedi-
da por Costa & Brandão no requerimento
encaminhado com-o vosso ()IN° n. 112, do
22 de abril-uithno, dos direitos .das mora-
donas Omitidas na caixa desp tchada pela
not 1. de importação n. 4.034 de 3J de ja-
neiro do corrente anno, e ' que for .m • destrui-
das p	 incendi° da Altandega desse Estado.
•N. 293—Tendo o Sr.- Ministro, por despa-

cho de 11 do corrente, app:ovado o w:to
pelo qual nomeastes o bacha: . el Al rodo
Alves da Silva Freire para exercer o logar
de procurador liseal (dessa dele;rackt, du-
rante o impedimento do serventuario etre-
ctivo, assim vol-o conununico .para os fins
convenientes e em resposta ao VC SSO officio
n. 250, de 31 de agosto proximo findo. '

—Sr. delegado fiscal no Piauhy :
N. 78—Remetto-vos, para os devidos fins, .

a inclusas poâ iria do • 14, do 'corrente; que
concede' 90 dias de licença, em 'Prorogação,

` do serem enviados . a esta Directoria 20.0•.,0•tuboS do lynipha vaccinica,• para o suppri-
mento das Delegacias de Sande.

--Remetteu-se ao director da Estrada ile
Ferro Central do Bra,zil o laudo de e•akmó
da validez a que foi submettido o conferen-
te de a clas:e oa1uim Gonoalvos Vianna.

Ministerio da Fazenda
' Por titulo de 16 do corrente, foi nomeado
Aleixo Antonio dos Santo; para o logar do
collector das rendas fademos em Pedro
Alfonso, no Estado de Goyaz.

• •	 •
Directoria do Expediente do Thesoure

Federal
EXPEDIENTE DO SR. ' DIRECTOR

Dia 18 de setembro de 1908

Sr. inspector da Alfandega do Rio do Ja-
neiro:	 •

N. 860 —Commnnico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, attendondo ao que
solicitou a 'Prefeitura do Distr:cto Federal

'em officio n. (59, da 15, resolveu, por acto
de 16 do corrente, autorizar o despacho,
livre do todos e quaesper direitos, de 50
barricas contendo gesso, de ns. 1.849 a 1.598,
com a marca O&S, vindas do Havre pelo
vapor Sorata, consignadas á, firma Ottmi
& Silva 'e destinadas ás obras de constru-
cção do proprio nacion 11 Pa'acio Guana-
bara.

N. 867— Em res posta ao vossa officio
n. 683, de 8 do julho ultimo, commun:-

.. -eo-vos, para os . fins convenientes, que o
Sr. Ministro, por despacho de 22 do mez
proximo rissa.do, preferido em sessão do
Conselho de Emenda, de accôrdo com o
parecer do mesmo' censelho, resolveu negar
provimento ao recurso interposto por Nico-
lá° Alves Viaima,da decisão do administra-
dor da Mesa de Rendas de Macahé,' impon-
dodhe a multa de 100$, por infracção do
art. 30 •do regulamento que baixou Cem
O decreto n. 5.800,. de 10 de fevereiro de
1903.

N. 868— Communico-vos, para os fins
convenientes, que o .sr. Ministro, att ondeado
ao que roquereu o Dr. 2ceA Cardoso de Moa-
ra Brazil, director da Policlinica do Rio de
Janeiro, resolveu, por acto de 12 do cor-
rente, autorizar o despacho, livro de direi-
tos, nos termos do § 29, do art.- 2 0 das

'Preliminares da Tarifa, do duas caixas vin-
das no vapor allemão Cap Frio e duas ditas
e doias gigos vindos no vapwinglez Canning,
contendo apparelhos de cirurgia destinados
áquelle estabelecimento.. -
•N. 869—romnumico-vos, para os de-vidos

fins, que -o Sr. Ministro, attondenilo ao que
solicitou a Policlinica Geral do Rio de Ja-
neiro, pelo seu director ., o Dr. JosJ Cardoso
de Moura Brazil, resolveu, por acto de 12
tio corrente, autorliar o despacho, livre de

• direitos, nos termos do art. 2 0 , § 29, das
Preliminares da Tarifa, de oito caixas
contendo a.pparelhos Vindos pelo vapor alie-
mão naethia, com destino ao gabinete de
operaçõeS do novo editicio da mesma Poli-
clinica, na Avenida Central.	 •

inspector da Caixa do Amortização:
. N. 253—Rernettendo-vos o incluso ' pl.°-

. Cesso, transmittido com o vosso officio
: n. 165, do 1 de agosto ultinió, 'rogo vos (H-
' gnelS de assignar 'as cautelas substitutivas
das apolices.da divida publica, extravia las,
ns. 243.831 a 243.837, 250.627, 272.4u5 e
922, annexas ao mesmo . processo, que me

, devolvereis opportunamente.
.— Sr. director da Recebedoria do Rio de••	 .arteiro: •	 .	 •

•— Sr. delegado fiscal na Bahia
N. 207— Remelto-vos, para os .devidos

fins, as inclusas portarias de licença : de
tres mezes, 'ao 30 escripturario dessa ciclo-
bacia João Nazareno Carne:ro empeno ; de
30 dias, ao escrivão da Collectoria Federal
em Salinas de Marzarida,- nesse Estado, Se-
rafim Rodrigues Neves.



'ao 20 tscripturario da sAlfandega da's Pa
ra,hyba, nesse Estado, Perminio :de Castro
e Silva.	 .

N. 79 — Devolvendo-vos o incluso pro-
cesso, encaminhado com o vosso officio nu-
mero 84,de 2.) de junho ultimo,appens o ao re-
querimento em que Raymundo de Carvalho
Noronha pede restituição da quantia de
117$700 que pagou -do sello de uma patente
de capitão da guarda nacional, communico-
vos, para os fins convenientes, do accôrdo
com o despacho do Sr Min'stro, de 11 do
corrente, que,para se poder providen&ar
respeito, se torna necessariosque o roque-
rente piove haver a dita patente ficado sem
efitito.

—Sr.delegado fiscal no Rio Grande. do Sul:
N. 316—Declaro-vos, para es devidos ef-

feitos, que, por falta de 'fundamento legal,
resolveu o Sr. Ministro indeferir o requeri-
mento, transin'ttido com o'vosso officio nu-
mero 247, de 12 de a,Sosto ultimo, em cie
a Faculdade Livre de- Direito desse Estado
pede isenção de direitos para o materia
que pretende importar com destino á con-
strução do pred o em que vae_funccionar.

N. 317—Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, por despacho de 22
do 'noz proximo passado, proferido em ses-
são do Conselho do Fazenda, de accôrdo com
o parecer do mesmo conselho, resolveu no-

-gar provimento ao recurso, a que se refere
o vosso officio n. 166, de 26 de maio ultimo,
interposto por Eduardo Ernesto Eggers &
Comp., fabribantes de chapéos em S. Leo-
poldo, da decisão dessa delegacia, mantendo

.a.da alfandega dessa capital que lhes impu-
zero, a multa de 1:000$ por infracção do
art. 10, n. 1, do decreto n. -2.742, de 17 de
dezembro de 1897; • .

—Sr. delegado fiscal em Santa Cat'
N. 120 — Declaro-vos, para Os devidos

efititos, que o Sr. Ministro, attendendo
• que reauereu o Hospital- • de Caridade dessa

capital na petição transmittida com o vosso
officio n. 111, de 24 de agosto ultimo, re-
solveu, por acto de 12 do corrente, auto-
rizar o despaclt, livre do direitos, nos ter-
mos do § 29 do art. 2 0 , das Disposições Pre-
liminares da Tari fa, dos- artis os constantes
da inclusa relação, e destinadas aquelle esta-
belecimento.

—Sr. delegado fiscal em S. Paseo
' N. 538 — Declaro-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
requereu The S. Paulo Tramway Light_and
Power C.°, limited, na petição encami-
nhada com o vos o officio n. 564, do 10 do
do corrente, resolveu, por acto de 15, auto-
rizar o despacho, livre do direitos de im-
portação, semente, do material constante da
da inclusa relação o ame . a ,requerente pre-
tende importar durante o corrente 'anuo,
com destino aos seus serviços do tracção,
força e luz por electricidade, nessa capital.

N. 539 —Afim de que in formeis a respeto,
conforme resolveu o Sr. Ministro, por des-
pacho de 9 do corrente, inclusb vos remetto
o reauerimento documentado em que Te-
renzzo Amadei, fabricante de bebidas em
Taubaté, reclama contra o procedimento da
Collector:a em S. José dos Campos 1103 pro-
ces:os de infracção do regulamento 'dos im-
postos de consumo contra si instaurados pela
mesma collectoria.

N. -540 — Communico-vos, para os f ns
• cOnvenientes, que o Sr. M i nistro, tendo pre-

sente o vosso officio n. 66, de 22 de agosto
proximo findo, em que prestaes - informa-
ções sobre o contracto do arrendamento do
plaoprio nacional situado á rua do Semina-
rio ns. 9 e 11, nessa- capital, resolveu, por

• despacho de 4 do corrente,- autorizar-vos
ji mandar publicar, no devido tempo, edital-

do concurrencia para • o' arrendamento dá •
dito proprio nacional, servindo de base o
preço , °Utrecht° pelo actual- arrendatario
Anton'o Carlos Melchert, com as condiOes
do contracto a terminar e com a obrigação
da execução de obras exigidas pela Prefei-
tura Municipal e pela Directora do Serviço
Sanitario.

Directoria das Rendas Publicas
EXPEDIENTE DO .S11. DIRECTOR

Dia 18 de seetntbro de 1938_

Sr. ;delegado 'fiscal no Rio Grande do
Norte:

N. 1•Reclamando Ferreira Junior & Sa-
raiva contra o acto do inspector da Alçando-
dega de Santos, confirmado pela Delegac:a
Fiscal em S. Paulo, que lhes aciona resti-
tuição do imposto do sal relativo á diffe-
renca de 61. 80 kilos, para monos encon-
trada no carrogamento do vapor Assá, des-
pachado • pela Mesa . de Rendas' de Macau,
nesse Estales convem que providencieis no
sentido do, pelo administrador dessa repar-
tição, serem prestados a respe i to os necessa-
rios esclarecimentos, tendo em vida o seu
telegranmsa de 21 do junho ultimo, dirigido
ao dito inspector, 'e, bom assim', no do ser
in formado si a quantidade de sal cOnsigna,da
na guia, que deve estar archivala na mos-
ma-repartição,' confere com a manifestada
por °ocasião do despacho do referido vapor
.na,quelle porto.	 •	 •

delegado fl ,cal em S. Paulo:
N. 62—Para que posa ser devidamente'

apreciadot processo de infracção instaurado
contra Antonio Diciatteo, , e encaminhado
com o • vosso officio sob n. 461, de 13 de
julao ultáno, convem que envieis ao The-
souro os specimens das: mercadorias appre-
hen lidas ao momo infractor. • 	 —

N. 63 —.Para que possa ser resolvido o
processo ao inasacção instaurado c_ntra José
cio Paula, e casam abado com o vosso offic'o
sob n. 501, de 10 de agosto ultimo; convem
bue envieis ao ThesourJ um spesimen da
mercadoria apprehendi ia ao mesmo in-
fractor.	 ' -

Outrosim vos des1 iro, para os devidos
effe:tos, que, sempre que se tratar de pro-
cesso de in fracção baseado em auto refe-
rente a soltos reputados foi 03, deveis requi-
sitar da Casa da Moeda o ne.mssario exame,
diligencia essa que se faz impreseindivel
para o julgamento de semeloaates pra-
cestos.	 •	 -

— Sr. director da Casa da Mooda
N. 435—Providenciae para que á collecto-

ria federal de Magé seja remett (ha quantia
de 14:100, em estampilhas dos imposto 3 de
consumo das taxas abaixo deei trarias, con-
forme requisitOu o respectivo collector no
officio n. 21, 'do 15 do corrente ; sendo: 200
do 50$, 20) do 20$ e 4.000 cintas do 25 róis.

N. 436—Providenciae para que á Delegacia
Fiscal do ThesourJ no Rio Grau le do Norte
seja romettida a quantia de 1:523$ em es-
tampilhas do sello adhesivo das tixas abaixo
declaradas, .conforme requ'sitou o respe-
ctivo delegado no officio n. 10, de ado cor-
rente, sendo : 3.000 de 20 reis, 3.000 de 100.
reis, 3.000 de 200 réis e 2.200 de 300 réis.

Segunda Sut-Directorla das Rendas
Publicas

Sr. collector federal em S. João da Barra:
N. 23—Autorizo-vos, do ordem do Sr. di-

rector, a dar exercicio ao cidadão Julio Erico
D i nis, nomeado ultimamente escrivão dessa
collectoria, visto já haver elle prestado pe-
rante esta Directoria o respectivo compro-
misso legal.

Setembro —190&

Recebedoria cio Rio de Janeiro
-	 RegverinzentoS despachados

Dia IS de setembro de 1908

Bernardino Dias Alves Pollery.—
fira-se.

D. Justina Goulart.,— Idem.
JosS_Antonio
Antonio Ignacio Alves.=. Idem.
Conto & Cabias.—Idem.
Julieta Baselli da Rocha Freire.— Men_
Dr. Theodoro Augusto Ribeiro Magalhães.

-	 .
Amaro Gonçalves	 sCunhaso— Pagueso-

imposto em debito.
Vidal Baptista & Comp.—Transfira-se.
Casemiro	 o & Almeida.— Praissem

direito do vendedor;.
froracio & Campos. Transfira-se.
Domingos SiMões Ventura.— Prove me-

lhor o allegado.	 "
Fernandes & Cruz.-7-Transfira-SO: Imponl.o

a multa de 50$,- nos dermos do art. 44 do
decreto n. 5.142, (10_27 do reVOreil .0 de 1904,

Stuart & Comp.— Transira-se o cencela-
se a meia taxa.

Manoel Joaquim Mar.pies.— Transfira-so. •
Manuela R. do Souza, Fontes.—SatWaça a

exigencia.	 •	 l•	 'k
Raymundo Antonio Pinho. - Transira-se.
II. Ferrez & Comp.— Paguem o imposto

em debito e satisfaçam a exigencia.
Pereira & Martins. — Transfira-se.
Josi Rodrigues Gusmans	 Selle os do-

cumentos de fls. 1 a 3. • • 	 . • s
Dr. João de Albubuerquo Sere'o.--oResti-

tua se a quantia de 6:60S$407, levando-se a
dospeza a — Receita a annullar;

Nelson Au susto - Pinto • do • Miranda. —
Trans lia-se..	 .	 , .

Clotilde - Perret Braconnot. — Idem.
Manool Em lio Fernandes. — Idem. 	 .
Manoel Jo4á Basto..-LOfficie se á Inspecção

Geral das Obras Publicas. 	 .
David Bacelli. — Transfira so. .

• Luiz Pinto Ma.chadd.— Selle o dostimente

deCflásItántino Alvares y Alvares. - — Provo
„

o pagamento do imposto a que se refere a
Sub directoria.

Antonio Gonçalves Pinto & Silva.—A' Sub . -
directoria..

Verano Gomes Mon o de Almeida. —Cer-
tifique-se quanto ao teor 'da portaria. Em
relação a segunla parte nada ha a certificar,
porquanto as portarias são ordens e sobro
ellas não tom a Sub d i rectoria parecer a
emittir.	 '

Por portarias de 18, do corrente: -
Foi exonerado o capiVio de corveta Er-

nesto Mofai 'o de Oliveir,‘. do cargo de
adjunto da l a secção do Estado Maior da Ar-
mada.

Foram mineados :
Alfredo de Sou a Miran Ta, Coá-:,anclo Lo-

pes de Souza c !os) Pereira sio Nascimento
para exercerem os cargos de fieis de 2' clas-
se do corpo de officiae3 inferiores da ar-
mada. -

Ricardo Mario 'dos Santo s , Joaquim da.
Costa, Francisco Felippe Porte Nery para
exercerem os cargos de guardiães do quadro
dos officiaes marinheiros, do corpo de
ollciaes inferiures da Armada. s 	 .

Foram concedidos 1 a Hemeterio de Mi-
raia la, secretar:o da capitania do porto do
Estado do ParanS, seis mezes de licença,
com ordenado, para tratar de sua sande,
onde lhe . convier e 'em prol ogaçãt da qUe
está gozando, concedida pelo Congresso Nay
cional. •

Foi prorogada por mais 30 dias, na fôrma
da lei, a licença concedida ao sub-commis-
sacio Luiz Gonzaga Escobar, em 4 do agosto
ultimo; para tratar do sua sande onde lho
convier, •
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Demonstração das rendas arrecadadas no Estado do Rio Grande do -Sul, durante o primeiro semestre do anno de 1903,
organizada de accôrdo com a circular n. 13,' de 13 de março de 1900

.	 .

TITULOS DE RECEITA	 . PAPEL

......

ouno	 PAPEL	 . TOTAL

Minaria

1 Direitos de importação para consumo 	
3 Expediente dos generõs livres de direitos de consumo 	
4 Dito das capatazias  •
5 Armazenagem 	
O Estatistica 	

	

2.P54:217,W.8	 4.285:027$414.	 ..	 		  —82:0015631
'	 71880$380

.	 •165;48)5007
... .2.2.:.054$34.0 7.1:73:2;31 $.640

' Entrada, sabida e estadia de navios
7 Imposto de pisardes. 	
8 Dito de docas 	

Addicionaes	 • -
9 10 % sobre o expediente dos generos livres de direitos

Interior

16 Renda do Correio Geral 	
20 Dita da Imprensa Nacional e .7)iio
21 Dita do Laboratorio de AnalYses 	
30 Dita de proprios naeiona,és 	

•• 31 Imposto do seno:
POr Verba . 	 	• 68:058076

. Adliesivo 	 	 ' 4:75:165l 20

32 Imposto de transporte 	
33 Dito de loterias  •
.34 Dito sobre subsidies e vencimentos  •
30 Dito de 2 1/2 % sobre dividendo'	
39 Foros de terrenos de 'Marinha 	
.42 Taxa judiciaria 	

Registro TorrenS 	 •	
Laudemios 	

Consumo
.45 Imposto de fumo:

Taxa 	  •	 • rol ::631$250
Registro 	 • 133:910030

40 Dito de bebidas:
"Taxa 	 	 194 : ‘.,51's980

• Registro 	 148:0l0$000

47 Dito de pliosplioros:
Taxa. 	 	 213 : 1•79.150
Registro 	 	 • 30:%50$000

48 Dito de sal:
Taxa 	 	 394:361."s480
Registro 	 2:810$000

.',49 Dito de calçado:	 .
. Taxa 	 ; .	 • 64:615015

Registro 	 29:600$000

50 Dito de velas:

Taxa 	
Registro 	

51 Dito de perfumarias:
Taxa 	
Registro 	

:b2 Dito de especialidades pbarmaceuticas
Taxa. 	
Registro 	

......	 ... • 8:4SNO00
1:9-.N824

..

2:545$658

--8:801$743

808:614$539
. 2:10220

70$000
• 11104$700

523:823$193

119:262243
1:C00$020

103:145$506
31:522$857

1:607$068
- 7552.00

684526
1:39375

295:54,4250

342:200$980

243:429$150

307: 170$130

87:215015

14:609$200

28:343$320

52:473$940

1.6E-9:551$550

.12:926$482

. 
8:801$743 .	 ,

8.834:511$415,2.555:638$292	 1.461:056$335



TITULOS DE RECEITA

r
a • 1:•.

PAPEL TOTAL,OURO

3.494 :64075

dabbado
	 F.	

• • DIARIJOFFIdI4 4, •	 'Setembrá 1903

Transporte 	

. 53	 Imposto sobre vinagre :

2.555:638292 1.461:056$335 8.888:51/$415

Taxa 	 15:40.520
Registra 	 •	 220000 	 15:625;!,220

54	 Dito sobre conservas : •
Taxa 	
Registro 	

71:303$345
12:A40100 	 81:032$315

55	 Dito sobro cartas do jogar
Taxa 	

•	 Registro 	  
25600
2:2050W 	 470*50

55	 Dito sobro chapécos
Taxa 	

, Registro 	
45 : 49U200
8: 330000 	 53:8à$:).00

.., 57	 Dito sobre bengalas
Taxa, 	
Registro 	  	

397$400
1 :930$000 	 2:357$400

-8	 'Dito sobre tecidos : •
vç.•.,	 Taxa 	

Registro 	
289: 2 r$310
105: 024$0 	   304:251$310

-,59	 Dito sobre vinho estrangeiro
Taxa, 	
Registro 	

•	 Ectraortlinaria.

94:53$315
400$000 	 (.5:153,5615

-	 -
2.103:76*25

2:663$93,4
•	 60	 Montepio da marinha 	 43:041$550
r 61	 Dito militar 	 10:38c,$327
62	 Dito dos empregados publicos 	  59: l'9265

•	 63	 Indemnizaebes 	
.67	 Luposto de transmissão de Propriedade 	

COW...000 118M-1$57.76

Renda cem?, applica'çíto especial
Fundo de rfflgate • do papel-meeda,:

•	 •roducto da cobrança da divida activa -	 .•8:511$480 34:00851
1115:t213

iMulta da cobrança da divida activa.
Idem de 1 1/2 a 5 %, de expediente • 	 •

2:-,81$682
16: 997$') O

n • Idem por infracção de 	 leis e regulamentos  - •	 $5700
: Idem de 5 o/0 sobre restituições 	 078
•	 Expediente de 3 o/. nas arrematações 	 24:35%829
; 30 % de apprehensõeq 85: 955'O
Renda da • pratica gem da barra 	 50100
Dita da Capitania doPorto 	

•	 Serviços prestados pelo rebocador Rio	 Grande,	 da Al.hn- 70%000
i	 dega do Rio Grande 	
25 Vo	 venda de um navio naufragado 	

18:S500 •	 2.730:717$977pela	 .	 ,
•	 •, Fundo de garantia do papel-moeda :

„Quota de 5 oio, ouro, sobro todos os direitos do importação
para consumo 	 •	 ...... n .. 8?-:$904 	 303:832PO4

Obras do Porto':
.

Imposto de 2 0/0, ouro, sobre o valor da importação 	  	 566:95$590 	 505:C569
14.170:573?793

Deposites 	   709:498$478
Despeza a annullar  • 2:58?1927
Movimento de fundos :	 .
Inwortancia entregue pelo chefe do districto telegraphico 	 	 •	 313:456$101

1 5 .790 : 111W5

—

f:.ü-
•

Contadoria da Delegacia Fiscal do Thesauro Federal no Esta, o do Rio Grande do stir, 31 do agosto de 1908. — Alipio Pompi tOde
(51breis, 3n$41^iPturario.—Visto — Theocloro da Situa Baptista, ser v ndo de centaddr.
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Ministerio da Guerra
Requerimentos .despachados
Dia 18 de setembro de 1908 •

•pedia lo restituição de um áttestado.— Sim,
nual'ante recibo. A' secretaria.

Antonio de Araripo Macodo, 2 0 tenente,

Polue José da Silva, ex-praça, pedindo
pagamento da diferença de gratificação.,—
Indeferido.

Pedro Gomei da Silva, alumno da FSCOla
de Guerra, pedindo ser contomplado no pri-
meiro posto do Corpo do Intendentes.— In-
deferido, no quadro de intondentral s5 podem
ser admittidos os sargentos que satisizerem
as oxigencias legaea.

Alfredo Carlos do Iracema Gomes, pro-
curador do 2 , tenente raformado - Eduardo
Nery da FOTIS2n, lie lia In paaamonto de
vencimedos.— Prove zt sal qualidade de
procurador.

Edgard Luiz Duma Estrada, 2 1 .sarIento
(10 corpo de sogurança do Estado do Paraná,
podia to attostados. OV111103,— Os attes-
todo.; poderão ser dados par cortai o dedo
que prove ser o: ca-alumno Edgard Duque
Estratla.

ireleolord, Antunes Calvet, vitIVP, pedinao
a fé de olico de seu marblo.—Prove ser
viuvo do capitão reformado Virgilio For-
raira de Sou a.

Laopoldo de Barro: Vasconcellos, mnaior,
podia o unia irilemnização.—Inieferido.

Antonio Jos Ricardo do a- a g aimento, pe-
diu lo pagamento de sol to pela Delegacia
laisail em Curityba.— Indeferi lo.

kinisterio da Industria,Viação e
Obras Publicas

• Directoria Geral da Contabilidade
Exp:diente, de 16 de s3lembro di 19:98

.'Ao Ministerio da Fazoida foram solici-
tados os seguintes pagamentos

Do 46:57d$, férias do p scoal empregado
1105 serviços. de emservação e ca-toa)
rede de distribuição de agiu, ein agosto
ultimo (aviso a. 3.291)

Do 1:348$500, idem i leu idem cru tra-
balhos Ora das horas regimentaea em
agosto ultimo (aviso n. 3.292)

De 1::a4)$, alern idem idem irs serviços
de visitas domicTares, em agosto ultimo
( tviso n. 3.293)

De 2:261$520, hien] idem idem era serviços
cancernantes á revisão da rede de novas ca.-
nalisaçães, etc., em ago,to ultimo (aviso
II. 3.204)

De 3:202$, idem idorn idem no serviço do
vigilancia de mananciaes, em agost3 ultimo
(aviso n. 3.295)

De 6:392$597, idem idem, idem na COrISCP-
VaM doi encanamentos condutores, em'

. agosto ultimo (aviso n. 3.!296)
De 9s5$950, idem idem idem nos serviços

de desobstrução dos rios e entras Obras, em
agosto ultimo (aviso 11. 3.207) •

De 34$, a diverso) empramil'os . da Inspe-
eçãO Geral do Obras Publicas rtie passagens des-
pendidas por oxigenei°, do serviço, em agosto
ultimo (aviso n. 3.293);

De 20.$, ao estafeta da mesma Delphim
JoaS Ribeiro, idem idem em agosto ultimo
(aviso ri. 3.299)

De 11:753$, frias do pessoal empregado
na via permanente da Estrada de Ferro do
Rio do Ouro, em - agosto" ultimo (aviso
n.. 3.300) ;
• De 7:-880$750, idem idem idem na Loco-
Moção da mesma em agosto ultimo (aviso
II. 3.301)

Do 6:863$012, idem idem - blem no-trafego
da - mesma, em agosto ultimõ ( avi:o
n. 3.302) '• .

De 1:331$375, idem nos serviços de con-
strueção e reparos de estações e paradas
da in e Ama, em agosto ultimo (aviso
n. 3.303)

De 1:581$, idem idem da Hospedaria da
ilha das Flores, em aaos.tO ultimo (aviso
n. 3.304)

De s 540-0 ou 2:461$136 ao cambio
do 15 1/64, a Belmiro Rodrigues & Comp. ,•
fornecimentos á Estrada de Ferra Central
do Brazil em junho ultimo (aviso n. 3.398)

De £s 71-18-0 ou .1:149$202 ao mesmo
cambio, a . Haupt, Bicha & Comp., idem á
mesma em abr 1 ultimo (aviso n. 3.309)

Do £s 2.)1-10-0 ou 3:22($ '45 ao mesmo
cambo, a Wilsoa Sons & • Comp. idem á
mesma -em • junho e julho unamos (aviso
n. 3.3:0);

5:.'s 1.315-1-8 ou 21:010$ 3S ao 111031110
cambio, a Oscar Taves & Comp., Uma á In-
spectora Geral das Obras Publ.cas,eni agosto
ult mo (avisou. 3.311) ;

Dc 22:361$100 a F. P. ',Passos &
idem para as obras . da Exposicão Nacional,
em março ult i mo (aviso n. 3.312);

De 300:370$740 a divers trabalhos para
as obras . de abastoc:ment3 de agua cio ju-
nho -e julho ulthnos (requisitado p)r officio
n. 931, avSo no 3.314);

De 1:1tiO$ a Heydenreich Irmãos, forneci-.
mento á Estrada do Ferro Central do Brazil
em outubro do 1907 (aviso o. 3.315);

Do 2:51,4a, subvenção á, Coapanhia das Es-
tradas de Ferro do Norte tio Brazil, em
julho ultimo (aviso O. 3.316)

De 503$ a Neves & Arcos, aluguel do pre-
occupado pela City huprovements, em

aa osto ultimo (aviso n. 3.318);
De 12O$ ao carteira dos correios Pedro

Barbosa Cordeiro de Vasconcellos, gratifica-
ção do 10 % em 1907 (aviso n. 3.319);

De 102:33$1u2 a diversos,] rornecimentos

	

á Estrada de Ferro Cent.	 do Brazil
agosto ultimo ( Perniaitados por cilicio
n. 1.34n, (aviso u. 3.320);

Do 316$540, fobias do trabalhader da mes-
ma Estrada Jun.) Tolentino de Almeida,
2/3 das (liarias de Fetombro a dezembaa de
1907 (aviso n. 3.321);	 .	 .

De 31S-0-9 ou 5:032a. 70; • ao cambio de
15 1/64. a A. O. Rates, fornecimento á
mesma estrafa, em abril I ultimo , (aviso
n. 3.322);

Daí:, 5-C-0 ou 1:358a;5S4 ao mesmo cam-
bio, a Borlida.Maia & Comp., idem á mesma,
em junho ultimo (aviso n. 3.323)

De 5:: 72-0-0 ou 1:150$501 ao mes;ro cam-
bio, a G nç Alves Castro & Comp., ideia á
mesma. , em julho ultimo (aviso n. 3.324);

De 36-9-0 ou 575$400 ao mesmo cambio,
á mesma firma, idem á mesma, eni julho
ultimo (aviso li. 3.325)

De S; 77-10-0 ou 1:2a8$709 ao mesmo cam-
bio, a Wilson, S'ons & Comp., idem á mesma,
em junho ultimo (avi- o n. 3.326);

Do troneis 691,00 co 433$476 ao cambio de
633 réis por franca, a Wellisch, Irmão &
Comp., idem á mesma, em abril ultimo
(avisJ n. 3.327)

De 930-0-0 ou 14:864$516no cambio de
15. 1/64,A \Vil on, Sons & Comp., idem á
mesma, em maio ultimo - (aviso n. 3.328);

Requerimentos 'despachados

Dia 17 de setembro de 1908

D. Maria José Ferreira Louro, viuvo, de
Manoel Ferreira Louro, estafeta de 2a classe
da Repartição Geral dos Telearaphos, pe-
dindo os favores, do montepio.- — Deferido.

D. Adriana da. Silva Guimarães, pedindo
Certidão de titulo de pensão expedido em
favor de seu filho José. — Dé-se a certidão.

' Luiz Pereira de Souza,- contribuinte da.
mantop'o na qualidade de ajudante de guar-
da-livros da Estrada de Ferro Central do
Brazil, apresentando unia declaração de fa-
milia para ser averbado, — Averbe-se.

Ilemeterio de Vasconcellos Bringuel, ex-
onerado do Jogar de carteiro de / a classe da
Ailm - n i stração dos Correios de Alagoas, pe-
di ndo para continuar como contribuinte do
montepio. — Deferido.

A Podolpho S.chomaker, brazileiro,
trial, domiciliado nesta Captai,— «um any°
pro Meto de extracto eo café esterilizado ou
aoadonsado, denomina o Extracto de café
Sc4omacher», a contar de 10 do agosto
proximo findo ; .

A Lucio Pomos da Costa, brazileiro, ar-
tista, domic 1 alo tombem nesta Capital, —
«uma nova solda para aluminio e outros
metias, denominada, Brazileira p; — a contar,
de 21 do mesmo mez de agosto.

Por outra de 13 foi egualmente concedida
ao major Cass i ano Ferreira de Ass-s,
loiro, engenhe:ro militar, dem i ° Lado nesta
Capital, garantia provisora, pelo prazo do
tres annag, contados do 6 de agosto proximo
findo, sobre a propriedade da sua invenção
de —.um apparelho para lavagens de
trinas denominado A Is'eonomica»..

Expedi3nte de 17 de s,tembro de, 1906"

„Remetteram-so:	 •

A' mesma directoria, para os fins conve-
&anta ratalhos de jornaes, entendo pia.
IdLiaa ,es sobre divers s assumptos; e (pio
foram eacaminhadas a este ministerio pelo
das Relações Exieri res.

A' directoria do sa,rviço do povoamento
do s ilo nacional, para os fins convenientes,
unia proposta do Aristides Leterre relativa
á propa atida do Brazil; .

Ao Bureau Intern g tional de la Proprietè
ladtWrielle, em Boroa, copia da mensagem
dirigida ao Conaresso Nacional, 'relativa-
mento ás marcas internacionaes.

Transmittiu-se ao Ministerio da Guerra
capia, da in'brmação prestada pela gerou-
cia do .Lloyd Brazileiro á Inspectoria, Ge-
ral de Navegação ralativamento ao prezo
de 9:000$ pedido por aquilo Empraza para
transportar quatro • canhões destinados ao
forte de Obidos, no Pará.

::- olicitou-se do Ministro da Fazenda isen-
ção de direitos aduaneiros para 19 volumes
vindos de Amsterdam pelo paquete Rugia,
contendo material destinado ao pavilhão do
S. Paulo na Expos ição Nacional. .

Envioa-se, com a respectiva traducção,
directoria do serviço de propaganda o ex-
pansão economica, uma carta do Dr. Ro-
bert Jannasch, propondo-se a fazer em Dor-
1 m unia exposição do café brasileiro.

Communicou-so á prefeitura do D'stricto
Federal não haver mais necessidade de so,
rem emboré ados as obras do predio.n., 2 da.'
rua da Misericordia, visto ter &do approi
vado o accôrdo feito com o proprietario .do
mesmo, conforme declarou o Ministerio
Justiça e Negocio; Interiores. 	 •

Accusou-so a recepção do aviso em que o
Ministerio das Relações Exteriores commu-
p ica haver partido de Tokio para o Brazil
em m:ssão especial de seu governo, o Sr.
Fura,yuki Narakaw, Parestry Expert . do Mi-
nisterio da Agricult ira do Japão, afim do
proceder a estudos de • minerarogia e visitas

Directoria Geral da Industrie.

• Por portarias do 17 do- mez , corrente foi-1
concedala garantia provisor - a, 'pelo prazo

tres anuo;, sobre a propr.edade das se-
guintes invenções: .
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ea,§ • 11&15;3.8 ...florestas, e deu-se sciencia .dessa
a .communicitção ao chefe do serviço geologico
.."0 rnineralogico. 	 .	 ..,

Dia 18
-

..-Autorizou-se o delegra ,lo fiscal do Thesooro
Peclera.1 no Estado do ' ,patuá a pagar .as
diarias• que competem ao pessoal tc,,clideo

.tas cenimissZies encarregados da fundação de
nucicos coloniaes, além dos vencimentos os-

. Itipulados nos titolos de nomeação.

.!

.í Directoria Geral de Obras e via:Ião

Por portaria de 18 de setembro cor-
ente, foi proroaada por 30 dias, com

i:15rdenado, nos •termds do ,§ 1 0.. art. 2 , do
'decreto n. 4.434, de 7 de março do 1870, a

,,-licença de igual tempo concedida pelo1.en a•enheiro chefe da commissão central deP °. estudos e construcções do estradas de ferro
ao en genheiro ajudante da mesma commis-

Lsão, Alcides Nogueira Lima, para tratamen-
to de sua saude. s'

tir r Ministerio da Industria, Viação e Obras
p ubl i c a s-N . 45-Directoria Geral de Obras
o Viação-I a secção-Rio de Janeiro, 18 de

"setembro de 1938-Sr.. Ministro da Fazenda
-Accusando o recebimento do aviso n. 181,
de 3 do corrente mez, em que solicitaes es-
clarecimentos a respeito do que tive a honra
:de expedir-vos em data de 23 de julho, sob

, n. 23; cabe-me expor que . o contricto do
empreitada para a construcção do ramal de
Ouro Preto, da Estrada de Ferro Central de
Brazil, que deu logar á questão a que re-
feri, suscitada' por Pedro Thomas y alartin
e Domingos .lese de. OlOvoira, foi com estes

- celebrado pelo ministerio ora a meu carga,
em virtude da coneurrencia aberta pelo,
edital de 27 de novembro do 1883, publicado
no Diario Official do dia 28, tendo, conse-
quentemente, corrido sempre pelo mesmo
ministerio a questão alludida, deaerminada

,por uma reclamação dos referidos emprei-
. i;teiros ; Ult i mamente, porém, o Dr. Carlos
• Sampaio, declarando-se perito por - parte da

!Fazenda Nacional, requisitou nos tormos do
documento que. acompanhou por cópia o
¡Meu citado avisa, lhe sejam confiados, para
deu exame, os documentos que interessissem
ao assumpto e, no intuito de obter esclare-„.„Cimentos que inc habilitem a resolver :obre

,bsse pedido, occ-irreu-me obter k4 vosso com-
!potente parecer, uma vez que na Secretaria
'de Estado desse ministerio nada se encontra

, 1 i,evestindo o referido doutor do caracter em
1,que assim se apresentou, sem haver feito
: refe-encia, nesse meu acto, como vos digna-
! reis de ver do respectivo aviso, á remessa
•do orçamento que. serviu de base para o
naenc.oriado edital.	 .

."-;-- Saude e fraternidade.-M. Calmon. -•
olimen••

• Expediente- de. 18 de setenOro de 1908

• " Solicitou-se 'do Ministerio da Fazenda a
expedição de ordem á Alfarele ga desta Ca-

. 'Fitai para que alli tenham despacho,, livres
de direitos, 3.003 barricas de cimento de-a.
'finadas á Inspecção Geral de Obras Publicas
é 59 caixas de ga.zolina. destinadas á Com-
missão fiscal e administrativa das Obras do
Porto do Rio ,do Janeiro.
• -Communieou-se ao Ministerio da Fazenda
ter-se dado conhecimento á Repartição F6-
((oral- de Fiscalização das Estradas 41.o Ferro

*das providencias solicitadas em aviso de 3
tio- corrente' mez, relativamente ,á receita
Lia Estrada de Ferro Minas e Rio e respe-

. ctivbs balancetes mensaes. •	••
• -Transmittiu-se ao MiniSterio da Guerra,
èm solução ao Seu aviso' n. • E8,-de 20 de
Julho ultimo, cópia da informação prestada

pelo engenheiro-chefe- d'ráctor_da Reparti-
ção Federal de Fiscalização das Estradas de
Ferro, relativamente, ás modificações no tra-
çado do ramal ferroo do Sayean a Sant'Anna
do Livramento, propostas , pelo tenente-co-
ronel director da Coudelaria, e Fazenda Na-
cional do Saycan ao commanalante do 6 0 di-
stricto mil tar.

-Remetten-se ao Minister:o da Guerra a
c'Tia do officio do engenheiro-chefe da com-
missão central do estudos e construcção das
estradas de ferro aeerna dos s rviços pre-
stados naquela comm'ssão pelo major Dr.
Alpe Gania, prov.soriamente dispensado,
á vista da reouisição do dito ministerio.

Requerimentos despachados •
Manoel Antonio da Costa Punira, pedindo

disaen a de colocação de apparelho medidor
n predio n. 114 á rua de S. José.-lude-
ferido.

Tancndo Duarte do Amaral, pedindo pas-
sagem na Estrada do Ferro Central do Bra-
zil, Cem 75 s de abatimenta..-Indeferido.

TRIBUNAL D g CONTAS
Ordens de pagamento

- Ordens de pigamento sabre as quaes pro-
feriu desaacho de registro, em 18 do cor-
rente, o . Sr. Dr. presidente, deste Tribunal:

.Ministe,rio da Iadustria, Viação e Obras
Publicas-Avisos

N. 3.305, de 16 de setembro, pagamento
ao Dr. Pedro Au _nisto do Mello, da quantia
de 500$, de gratificação por serviços extraor-
(finados pro tados á-Directoria Geral do Ser-
viço de Povoamento no inez de aao-to findo

N. 3.261, de 11, idem de 11:172$, de for-
necimentos á Estrrila de Ferro Central do
Brazil, por Herm. Stolt: & Comp., no mez de
julho. ultimo ;	 •	 -

N. 3.262, de 11, idem - de 10:427$:00, ao
mesmos, idem 1103 1110Z03 d.0 n31'01'0. 11'0, inalo
o junho ultimo.s '•

N. 3.24 1, de 11. de setembro, pavimento a
diversos de 64:323$827, de fornecimentos -e
trabalhos executados p Ira a Inspecção Geral
das Obras Publicas, nos mezes de março a
agosto ultimos •

N. 3.211, de 9, idem de . 71$590 á Compa-
nhia Mogyana de Estrada de Ferro, de pas-
sagens concedidas á. Directoria Geral dos
Correios , .
• N. 3.187, de 4, idem de 35$100 á Compa-
nhia Leopoldina, idem idem;

N. 3.161, de 2, idem de 835$883 a diver-
sos, de fornecimentos, idem idem

N. 3.263, de 11, idem de 18:439$239,
Societd Anonyne das Acieries d'Angieur, de
fornecimentos á Estrada de Ferro Central do
Brazil, no mez de maio ultimo

N. 3.216, de 10, idem de 1:243619, a Ja-
nowitzer, Weit & Comp., de passagens con-
cedidas a immigrantes no mez de agosto
findo

N. 3.104, de 26, idem de 36$300 á Estrada
de Fer•e Minas e Rio de passagens concedi-
das em julho proximo passado;

N. 3.001, (10 25 de agosto, idem de 41$900,
a mesma, • idem nos mezes de janeiro e
maio ultimos

N. 3.163, de 2 de setembro, idem de 40$300,
idem idem, em junho.-	 •	 -

-Min'sterio da Justiça o • Nogocios Interio-
ros -A visos:	 •	 '
• N. 3.9.15, (10 20 do agosto, pagamento de
52$552 á Companaia Telephonica • do instai-
la,ção do um apparelho na -1 a , delegacia po-
licial; ."	 •	 -

N.' 4.118, de 3 - de setembro, indemniza-
brio 'ao director dá EscOla -Correcional
Quinze do Novembro, Mar:o FranÁVaz, do

_2:7394;500, de despezas- por elle 'pagas .nos
mezes do abril alunho deste anilo;

N. 4.210, cle 12, pagamento de 150$, ao
Dr.'Jacintho Gaivão , Fernandes do Barros,
de gratificação que lhe compete como pro-
pandor da Faculdade do Medocina, em
agosto findo;

N. 4.192, do 11, idem do 3:644$998; da fo-
lha do lessoal subalterao da Casa de Deten-

	

ção, do mez de agosto findo;	 •
N. 4.156, de 9, pagamento de 473303, á

Estrada do Ferro Moias e Rio de passagens'

	

concedidas no niez de julho; 	 -
N. 4.198, do 11, idem do 1:213$242, a di-

ver...os
'
	do- forneoime:itos	 a6 hospital

	

Paula Cindido, no dito mez;	 !
N. 4.23 ,, de 14, idem de 2:871$830, idem

idem, ás delegwias de sande, no mez de
agosto findo;

N. 3.961, de 24, idem do 46'.$000 a Jaco-
bina Rodrignes & Cdnip., idem á IGa. delo-
gacia, policial no mei do • uli.o ultimo;

N. 4.083, do 2 de setembro, idem de
2:203$040, a diverso g, foraw.imento á Casa
de Corre . ção no referido mor;

'N. 3.570, de 28 de . julim, idem de 19$8;0
ao Banco do Bra,z 1, do uma cambial no moz
de agosto findo;

N. 4.23 410 15 de • setembro, paga-
mento de 300$, a Alexandre Maximiano
Kitz i nger, de gratifleação por serviços pres-
todos ao ministere

N. 4.188, de 11, idem 200$, a Luiz Gon-
çalves de Br.to Jim . or, idem idem;

N. 4.189, de 11, idem de 25$, ao porteiro
do Juizo Seccional. do DiSIP etcy Federal, do
despezas que pagou,r este anno

N. 3.781, de 8 de agosto, idem de 150.3,
ao espolio de Franc sco do Reao Barros
Pessoa, pele aluguel do proa o occupado
em .;ullio ult i mo por uma depondencia do
deposito de menores do sexo feminino

N. 4.236, do 14 de setembro, distribuição
de 135$500, á Dolegacia Fiscal do Thesouro
Federal no Estado do Paraná ,para paga-
mento a Ann i bal RoCaa & Comp., de forne-
cimentos Ie tos para o serviço eleitoral
daquelle Estado, este armo

N. 4.20, de 12 do setembro, • pagamento
de 203, ao Dr. Jefferson Sensbur_o Lemos,
de gratificação por ter substdàido o alie- ._
n i sta da Colonia de Alienados, em a:;osto
ultimo ; .

N. 4.154, do 9 do setembro, idem do
145$, a Henrique Lemos por -trabalo feito
para o minSter o, este anilo

N. 4.227, de 14, pa,-:amento de 2:E00$ a
D. Elisa de Para Souto, de aaida, de custo
que deixoa de receber em 1891 a 1893. o seu
fal l ecido marido Dr. Theodureto Carlos do
Faria Souto, na qualidade cie Senador polo
Estado do Ceará • •

N. 4.223, do 14, 'idem . do 266$666 a Ro-
berto'Gomes, do gratificação pela regencia
inter na, em agosto] ultimo, da cadeira de
francez do Externato do Gymnasio Nacional.

-Ministerio do Exterior:
Aviso n. 210, de 10 do setembro, paga-

mento de 98$ a John M. Bisset, do :forneci-,
mento á Secretar:a.

-MinSterio da Marinha:
Aviso n. 4.236, de 15 de setembro, paga-

mento de 50:000$ ao constructor Heitor do
Mel), de trabalhos executados no . Minis-
forjo.

-alinister:o da Guerra-Avisos:
N. 637, do 12 de setembro, pagamento do

44;026$690 a diversos, de fornep mentos fei-
tos a varias .repartiçães, no actual exer-
cicio;

.N. 495, do 24 de julho, idem do 1:818$920
a Alberto de Almeida & Comp. o Laport
•Irinão & Comp., do fornecimentos á Inten-:
dencia, Geral da Guerra; 'no dito exercic.o.

	

-Min'. sterU, da Fazeada;	 •	 -• •
".No processo de restituição a Alfre-J oSo a-

ros Garcez e Anton'O Zattar, de direi-Lã qiiO
• .,",

M,ww1/16
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- indevidamente, lhes foram cobrados, pela
Alfandega. de Paranaguá, deu o Sr. • presi-
dente o seguinte despacho: «Registre-se a
despeza com o pagamento • das restituições,
á conta da verba propria, despam we se
acha devidamente comprovada,.

• 0. facto de dever o pagamento ser feito no
Estado do Para,nd, em nada altera a natu-
reza da operação.. Quando o Tribunal re-

- gistra despeza, á, conta de credito em ser,
não precede tal registro, destribuição al-
guma de credito, antes o proprio registro
da despeza importa a habilitaçao da estação
pagadora com o credito preciso, em virtude
do principio que a autoruação da.despeza
conta de credito em ser importa a consigna-
ção do credito preciso ao pagamento.

A distribuição de credito a que co refbre,
lettra 1) do § 9, do -art. 2, do decreto

n. 392, de 8 do outub.o de 1893 é a partilha
•dos creditos votados, feita no COIDOC:0
exereic . o em tabellas em que a discrim .na-
ção de taes °reditos opera,e pe!os titules e
sub-titu'os orça,mentarios de accwdo com

. as tabellas explicativas, e as alterações do
"tal distribuição que occorrer no decurso do
exercicio.

ENE..	

DIARIO DOS TRIBUNAES
Côrto de Appellação

Sessão da Segunda Camara em 18 de
setembro de 190S	 - .

Presidente interino, o - Sr. desembarg3dor
Pitanga — Secretario, Dr." .Evaristo Gen-
zaga •

CompareNsram os Srs. desembargadores
Muniz Barreto, Celso Guimarães,.• Buláões
Pedreira, Nabuco de Abreu, Gabaglia e- o
Sr. Dr. Moraes Sarmento, procurador geral
do District°.

JULGAMENTOS

• Habeas-corptis
N. 401 — Redator, 'o Sr. desembargador

Celso Guimarães ; pacientas Odorico Er-
nesto e Leandro Gomes.--Jufgaram preju-
dicado o pedido de habeas-corpas, por não
verificar se constrangimento illegal, contra
os votos dos Srs. desembargadores redator
e Celso Guimarães, que deferiam afinal o
pedido dos paeientos para serem os mesmos
post -s em liberdade. Designado redator para
o acurdão o'Se. desembargador Gabaglia.
•N. 403 (preventivo) —Redator; o Sr. des-

embargador Cd o Guimarão ,
'
' paciente An-

tonio Pin to Cardoso. —Converteram em di-
ligencia para que preste o Dr. juiz a quo
novas inormaçies.

•.
Aggracos cie peliça - 	 • .

-N. 1.428 — Relatar, o Sr.-- desembargador
B. Pedreira ; azgravante, Jos,1 Machado da
Silva; ageravados, Braga Carneiro& Comp.
syndicos definitivos da fallencia de J. Lopes
& Comp.—Deram provimento ao aggravo
para que o Dr. juiz a (pio, rerormando a
decisão ag,gravada, in loira a petição
fls. 298.

N. 1.432 —Redator,- o Sr. desembargador
Cel.o Guimarães ; azgravante, Zefer:no José
da Costa ; aggra,vados, Almeida & Alves.—
Deram provimento 'ao aggravo para que a
Junta Commereial, reformando a decis-'n
aggravada, declare sem atreito- o registro
da marca dos aggravados, unanimemente.-
' N. 1.4-36—Relator, o Sr. desembargador

Nabuco ; aggravante, Nerses Jobim Bar-
roso de Almeida ; aggravado, Alvaro de
Almeida Comes.— Deram" provimento ao
aggravo para que o Dr. juiz a quo, refor-
mando a decisão aggravada, glose as verbas
ifripinnadas pelo aggravante, ..contra os

I	 •
•Appellacito crime

(Embargos de declaração)

N. 388 — Redator, o Sr.. desembargador
Ra,ja Cabaglia ; appella„nte s, Alfredo Pi-
mentel Pereira e Enrico Pereira ; appellado,
Aristides da Silva Bolem.— Desprezaram Os
embargos do declaração por estar o computo
dos autos de accõrdo com ',o pre,ceito
unanimemente, mandan 'o -o redator expedir
em favor dos embargados alvará de soltura,
por estar cumprida a pena,..

-	 •	 I
SORTEIO '

Aggravo de peticticr'

N. 1.447 — Ao Sr. desembargador Muniz
Barreto.

NOVO 'SORTEIO

Aggravo de petiOo
. N. 1.435— Ao Sr. desembargador Nabuco
de Abrcm.

ENI MESA

Aggracos de pelicá'o

Ns. 1.449 o 1.453.
,

Juizo dos Feitos da Samle
Publica'

JUIZ, DR. ELIEZER GERSON TAVARES — ES-
CRIVÃO,. CAPITÃO FRANCIS:O 31. DE MO-
RAES

Despachos e sentenças de 15 de setembro
de 1908 h

Infrace'des sanita rias
•• Autora, a justiça sanitar:a ; ré, D. Eliza

Valente Barbosa:— Condempada ao paga-
mento da multa. de 53$ o custas.

Autora, .a mesma ; ré'o, José Rodri,
gues de Faria.—Conlemnado ao pagamento
da malta de 125$000 o custa.

Execuçao por cu`slas

.Executante, a Saudo Publica ; executa lo,
João Felix de Almeida.— Recebidos, prosi-
ga-se.

Dia 18.
Infracções smitarias

• • •
Autora,' a just'ça .sa,nitar,a : réo, João

Alexandre dos Santos.— Intime- se o ihn
para no praso de 8 dias pagar a multa do
50$ sob pega do conversão da mesma em
prisão ; e eu tas. •

Autora, a - mesma ; ri.io Dr. Castão Al-
meida Souza Campos.— Estando' a denun-
cia de fls. 2 em divergencia, çom o auto la-
vrado pela autoridade sanitaria, diga o mi-
riste rio publico em que caracter foi o de-

_	 ..„
nunciado multado, feto isto, vMolteos-0,30.
tos á conclusão sem perda de tempo.

Autora, a mesma ; réo José Avila
poso Filho. —Condemnado ao pagamento
multa de 200$ o custas.	 . • 

Autora,.. a mesma: No, José Moura .da:
Silva Lobo.—Idem, sendp a multa de -125g
e custas. .

Autora, a mesma ; ré, D. Maria das Cav.
doas Garc i a Lomos.—Idem, iulem. 	 -

Autora, a mesma ; r:o 1 ourenço Au.;
misto Mendes.— Idem, sondo . a multa dop
100$ e custas.

Tkspejo de predio por traslado

Findo o despejo requerido o condemn
o arrendatario nas custas,

votos dos Srs desembargadores_ relator _e
Murfiz -Barreto, que da;vain -proariinento se-
mente na parte relativa aos alugueis do
escriptorio. Designado redator o Sr. des-
embargador Gabaglia.

Appellações eiveis
(Desistencias) •

N. 314 Redator, o Sr. desembargador
Muniz Barreto; appellantes, o capitão
Dr. José Fernandes Leito de Castro e outros;
appella.do, o general- do divisão João Vicente
Leite do Castro.— Julgaram por sentença a
desistencia.

N. 520 — Redator, o Sr. desembargador
Raja • Gabaglia ; appellante, II. David San-
soa ; appellada, The Mancliester Assurance
Compciny. — Julgaram . por sentença a desis-
tendia,

•
Autora, a mesma ; r:o Pomingos José

Soares Brandão.—Findo por pagamento -d*
multa e custas.

Autora, a mesma ; réo, José Rodrigt101
de Faria.—Idem, • idem.

Juizo da Quarta Protoria
JUIZ, DR. AUTO FJRTES — ESCRIVÃO, J04

LOPES-DE OLIVEIRA AR,AUJO.

Despacho de 18 de setembro de 1908
IICÇCtO de restituicao de bens moveis ou Seti.'

eguicalente

, Autores, Monteiro, Pereira &Comp., Stie-;
cessore,s de Monteiro & Pereira; Ré, Angelo
Chartron ,Torio.—Vistos, etc. Attendendo
que o direito dos autores Montero, Pereira
& Comp., decorrente o contracto de (is. 5' !
aluguel de moveis, tem como garantia a: !
acção de que cogita a ordem do Liv. 4, -ti.=.51
tolo 54, princ., modificada pela disposição',
do art. 230 do Co ligo Commere,ial; atten-
dendo a que,requerendo areStituição des,mo-
veis que alugaram á Ré D. Angao Chartron
ou o equivalente, na importane:a de 40O,,'
sob pena de prisão, os autores alteraram
a substancia e comprehensão de seu direito,
desamparado assim pela lei e pelo contra-,
cio a iafizado, que não consagra a violenta
alternativa suzger'd.a na pet i ção de fls. 2;
attendendo a que, não exist i ndo no contracto
de aluguel de cousas moveis modificações
ao regimen da lei, o d i reito do locador, termir
nada a força do contracto para outra parte,. •
•deverá ser agitado nos limites legaes (Or-,
dom do citado Liv. 4, :titulo 54, Toixe:ra do
Freitas, art. 66?, Consolidação das. Leis
Civis, Ramos, Apontamentos sobro contra,'
ctos, os. 1.237 e 1.357, C. do Carvalho, Coo':
solidação, ari.1.117);-attendendo a que com
a citação edital ordenada a fls. 7, feita soai
a public i dade recommenlada pela. lei (art.
45, § 2°, 2° parto do Regulamento Com-
marcial), deterro'nada . por motivo menos
justo (carta de Vs. 4) e para uma tão re-
stricta quanto violenta,ficou a rJ privada do
allogar desde logo a sua defesa natural o ju-
ridica. ¡ ovo :lindo provavelmente a incona5„
potencia deste juizo; attendendo a que to-
mando o processo a fôrma das acções do
(topos to lei sacrifl'a ia a ordem- do juizo
o com cila a defesa da rt) e a elucidação
da verdade, pois tornando-se tumultuaria

instru ç'''‘o do feito, invertidos os seus
termos, alteradas as suas ferma,s, ,perigain
as garant i as das partes, enturva-se o di-
reito e esvae-se averdade; attendendo
a que em taes circumstancias as nulli-
dados manifestaram-se de modo a com-
promette,r-so a decisão do ju i z (Pimenta
Bueno, Nullidades do Processo Civil, mis. 162
o 168, pags. 79 a 82); attendendo a que a ré
foz allentçães quanto ás nullidades que con-
siderou como absolutas; attendendo ao.mais
que dá autos consta :	 .	 ;	 •

Julgo nullo o processo e condemno "oS
autores nas custas a que deram causa..
Intime-se e registre-se.
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EDITAE3
juizo do Direito da Provedo-

ria e rt esiduos ,
• ),De S a praça, com o prazo de oito dias e abati-

lento de 20 6/,,, para venda e arrematação
dos predios s;tos á rua da Prainha ns. 166,
168 e 170, hoje 913. 02, 64 e 66, perten-

, .centes metade em teso:Neto e metade em
plena propriedade, a D. falia Amelia da
Cunha Passos,	 ..
O Dr. Diogo José de Andrada Machado,

, juiz de .direito da Provedoria e Residuos,
"testa cidade do Rio de Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente edital de 3a
praça, com o prazo -de oito dias e abatimento

• 'de 20 o/ 	 noticia tiverem, que
. '300 dia 19 do corrente mez,logo após a audien-

tia deste Juiz o,que terá logar ás 11 e 3/4 da
inanliTi, no edificio do Forma, á rua dos Inva-
ãidos n. 108,a0 officio,' de justiça que estiver
-de semana ha de trazer a publico pregão de
-venda e arrematação a quem mais ' der , e
»fferecer acima da avaliação que soffre o
abatimento de 20 0/, 03 seguintes .immo-
veis,pertencentes metade em usofructo e me-
tade em plena propriedade, a D. Judia Ame-
Jia da Cunha Passos :-Predio torrea da rua
'a Prainha n. 103, antigo n. 162, medindo d)
frente 6 metros por 10 m ,24 de fundos, com

.:0113,S janellas e uma porta de frente, div:-
' Vido em duas Salas, um quarto . e um puxado

'de 3'11 ,40 de comprido, que serve de coznha,
com uma arca ao lado com 3 1 ,43 de compri-
-bento por Pa,75 de largo, tendo mais um so-
tão de meia agua, portadas de frente de pe-
dra e construcção de frontal de tijolos; ava-
liado por 7:000$, que, com o abatimento de
23 %,'fica reduzido á valorização de 5600$.
Predio de sobrado da rua da Prainha n. 168,

-antigo n. 164, tendo o terreo ires portas,
Sendo uma para o sobrado, outra para o
:Urre°, e a terceira para a estalagem '• o
' terno é dividido em dous quartos, o sobra-
ilo tem duas janellas de peitoril na frente e
'ima sacada DO centro, dividido em duas sa-
ias, dons quartos e cozinha; o terreno ao fun-
do da terceira porta tem 47, m90 de com-
primento por 15 ,11 ,75 de largo, onde está
edificada a estalagem que consta de 28
quartos, portadas de frente do predio de

, pa.ntaria e a construcção dello do fron-
tal de tijolos e os quartos construcção
de tijolos em pá e outros de tijolos
simples, portadas do macieira: avaliados .o

'-predio, estalagem e mais dependencias por
25:000, que, com o abatimento de 20
fica reduzida a avaliação a 20:00'$. Predio
'terno da rua da Prainha . n. 170, antigo
n. 166, medindo de • frente 5 1%50 por 5%80
de fundos; com duas portas de frente, por-

• ta.das de cantaria, aberto em uma arca.
construcção de frontal de tijoios e edificado
Ware as paredes do predio n. 168, quer pelos

• fundos, quer pelo. lado direito, avaliado
por 4:000$, que, com o abatimento de20 °/0,
.4ica, reduzida a avaliação a 3:200$. 1m-
:Torta o total da avaliação dos immoveis

, ';ncirna descriptos-, feito o ' abatimento do
'120 o/.; em 28',800$. Caso, porém, não haja
licitantes para o preço da avaliação, serão os
ditos immoveis vendidos pelo maior preço

. .huo for lançado. Estes predios pertencem a
D. Judia Amalia da Cunha Passos, sendo me-
tade em uso fructo e metade em plena pro-
priedade, e se acham interdictados pela Dire-
ctoria Geral de Batido Publica, sen lo os respe-
tivos terrenos do dominio util da municipa-

lidade, cujo foro é l$700 por anu, e vão fl
'praça a requerimento da mesma D. Mia
'Amelia da Cunha Passos, com annuencia de
todos os interessados, como tudo consta dos
autos do requerimento para venda de im-
noveis, appensos aos de inventario dos bens

.. o finado Antonio Teixeira Passos Sobrinho,
existentes no cartorio do escrivão que este

'lrubscreve, á -rua dos Invadidos n. 113, S3-
-,"---.-

brado, efrectuando-so a venda com dinheiro
á vista ou com fiador idoneo que garanta o
Juizo. E para que conste e chegue ao conhe-
cimento do todos mandou passar o presente
edital para ser affixado no logar do ccstume
e mais dons de igual teor para publicação
no Diario Official e Jornal do COMD2Crei0
Dado o passado nesta cidade do Rio de Ja-
neiro e cartorio do 2 0 officio do Juizo da Pro-
vedoria e Residuos, em 11 de setembro de
1938. E eu, 'Alfredo José Pinto. escrivão in-
terino, o subscrevi.- Diogo José de Andrada
Machado.

Juizo do Direito da Se”-unda
Tilara Ceaumereial

De citação com o prazo de 10 dias cm cre-
dores de Ferreira Baptista d. Comp., para
den'ro desse 'vazo remetterem a este juizo,
além de seus .votos,-a acceitaaão ou recusa da
proposia que os mesmos lhes fazem de pagar-
lhes 20 o saldo de seus creditos, de
uma só vez, os documentos em que fundarem
os sem creditos ; scientes desde logo de que
findo esse prazo lhes maréarà o juiz - uns
outro ta nbem de 10 dias, pn .a dentro deite
os impetrantes e os cre fores alegrem e
provarem qualquer reclamação sob pena de
revelia na fôrma abaixo

O Dr. Torouato Baptista de Fi:ue'redo,
juiz de direito da 2a vara do commercio do
District° Federal,

Faz saber que por este juizo e cartorio do
escrivão que este subscreve, processam-se
os autos de concordata impetrada por Fer-
reira. Bapt i sta & Comp., nos quaos foi-lhe
dirigida a petição do teor se minte-Petição
- Exm. Sr Dr. Juiz Commora ai da 2a
vara.-Ferreira Baptista & Com., negoci-
antes estabelecidos nesta praça á rua do
Hospicio n. 75, com contracto registrado na
Junta Comonercia (Documentei n, 1), ac an-
do-se em difficuldados para solver seus com
promissos; -comquanto não tenham até esta
data titulo al-mon do seu acceite protestado,
e não podendo continuar o negocio sem
embaraoos, inOrmente por causa db•falta de
recebimento do sous croditos, muitos de
difficil liquidação, o que mais aggrava o
estado precario dos seus ne.gocios, querem
propor accordo aos seus credores, pagando-
Lies de mofa só vez e por saldo de seus cre-
ditos á razão do 20 °/0, obtendo- quitação,
na forno)). -d . ) art. 54 e) da lei n. 35, de 16 de
agosto de 1932. Par isto, juntando com este
os seus livros, o balanço do activo e passivo,
a conta demonstrativa do' lucros e perdas'
e a ',anão dos credores, tudo de accôrdo
com o art. 115 da c'tada lei n. 851, e art. 23
do decreto Ti. 4.855, do 2 do junho de 1933,
requerem a • V, Ex. se digne Mandar' pro-
ceder ás diligencias legaes, para que seja
homologada a concordata pela fõrina pro-
posta. P. deferimento. ri. R-. M o -Fer-
reira, Baptista & Comp. Rio, 20 de agosto
de 1908. Por procuração. --Valdemiro A.
Soares, advogado. (Estava (lovidamente sol-
lada).. Distribuição: D. ao Sr, escrivão da
2a vara do commercio, em 20 de agosto de
1908. - O distribuidor, Adalberto Ferraz.
Despacho: A. á conclusão, Rio, 2,0 de agosto
de 1908. T. Figueiredo. Autoada a peti-
ção e subindo á conclusão, foi profer:do o
despacho seguinte: - Expeçam-se editaes
e cartas aos credores para os fins a que
se refere o artigo 116 da lei n. 859, de
16 de agoSto de 1902. Rio, 15 de setembro
de 1908.-T. Figueiredo-Km virtude do que
passou-se o presente edital, pelo teor dogue
c.tam-se os credores de Ferreira, Baptista
& Comp. para, no prazo do 10 dias', dizerem
sobre o pedido de homologação de uma con-
cordata preventiva feita pelos mesmos, em
que propie, pagar o quo . lhes devem • Com

20% por saldo de sett credites, de unia só

vez, remettendo a este juizo, além de .seus
votos de acceitação ou recosa da "dita pro-
posta, os documentos em que fundaremos
seus creditos, na forma do artigo 116 da lei
n. 859, de agosto de 1902, e scientes desde
logo de que, findo esse prazo, lhes será mar- -
co..do.por este juizo um outro, tambem de 10
dias, para dentro dello os impetrantes e
credores allegarem e provarem qualquer
reclamação, sob pena; de á revelia se •pro-
ceder. como for de direto, prese,guindo-se
iro demais termos de: process )na forma da
lei. E para constar passaram-se estes outros
de egual teor, que serão publicados e aflua.
dos na forma da lei. Dado e passado nesta
cidade do Rio do Janeiro,aos 15 de setembro
de 1908. E eu, Dano Teixeira da Cunha, es-
crivão, subscrevi. - Torquato Baptista de
Figueiredo.

• De publkcação da, ,senteina que declarou
aberta a fallencia do ne :ociante Azeredo

Filhos e a de seus socio pessoal e solida-
riamente responsaveis, estabelecidos ii. rua
Malvinà Reis n. 85 A, a repwrimento do
Francisco Lopes Rodrigues & Comp. e de ci-
tação aos fallidos na forma abaixo.

O Dr. Torluato Baptista do Figueiredo-
juiz do Direito da Segunda Vara do Com,
mercio desta Capital Federal. etc.

Faz saber aos que o, presente e,lital 'virem
que a requerimento de Francisco Lopes IZo-
drignes & Comp., devidamente instruido, o
depois de preenchidas ás formalidades .
lagoas, foi declarada aberta a fallencia"dds
negociantes Azeredo & Filhos e a de seus
socios pessoal e solidariamente reiponsaveis,
estabelecidos á rua Malvino Reis n. 85 A, a
roquerimento de Francisco Lopes Rodrigues
& Comp. por sentença deste juizo de 17 do
de setembro de 11:08,ás 4 1/2 horas da tarde,
fixando o seu termo para 03 effeitos legaes •
do 19 de julho de 1903; ficando o dito nego-,
ciente citado, pelo presente, Para no prazo -
de 24 horas, que correrão em cartorio do es-
crivão que esto subscreve, vir assignar •
termo de presença a todos os . actos do
processo c aoreséntar a lista dos seus dez -
maiores • credores, sob' pena de prisão por
30 dias : tudo nos termos dos artigos 15 e 16
§2° da lei o. 839, (10 10 de agosto de 1032,e
47 § l o do regulamento n. 4855, de 2 de junho: .
de 1903. Dado e passado nesta capital Fede-
ral da Re mblica dos Estados Unidos .do Ben-
zi!, aos 18 de setembro do 1938, e eu Dario
Teixeira da Cunha, escri VãO, subscrevi.-Tor-
quedo Baotista de Figueiredo.•

- -

Juizo da Segunda Pretora
Edital de citaç'o aos credores 'acertos de

Dona Maria Ribeiro ,de inoenkt-
ria"te dos bens de seu finado marido Anto-
nio de Almeida com o prazo de 10 dias na'
forma abaixo.	 -

O Dr. Leopoldo Augusto de Lima juiz da '-
2a pretoria desta cidade do Rio doJaneiro
Capital Federal da Republica dos Estados
Unidos do Brazil.

• Faço saber aos que' do o prente -e Na
virem ou dello tiverem noticia que por '
este juizo e cartorio do escrivão que -este
subscreve se processou e correm seus de-
vidos e legaes termos uns autos do uma • .
a.c-kão sumularia em que é autor Domingos ^
da Silva Neves e re, Dona Maria Ribeiro de
Almeida no qual pede o pagamento da quan-
tia de 1:000$, juros da méra e custas,
de seus serviços COMO estucador, no •predio
a rua de José Clemente n. 61, pertencente a
Miguel Gomes e Manool Esteves por conta • -•
de Antonio de Almeida contra.cta.nte do• dito
predio actua'mente fallecido, de quem é' -•
viuva e inventarianto a supplicada -Dona'
Maria Ribeiro do Almeida' ;^. correndo seus
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ao conhecimento de todos Mandou passar o
presente que será affixadó no logar • do dos-
time e publicado no Diario Officiak pam
constar. Dado nesta 14" Preteria ao 15 de
setembro de 1908. Eu Lino Alves da Fonseca
escrivão o subscrevi.—Joaquim Alberto Car-
doso de Mello.

De citação ao rdo Luiz Antonio da Costa, com
o prazo de 20 dias, na fôrma abaixo

O Dr. Joaquim Alberto Cardoso de Mello,
juiz da 14' pretoria, etc.

Faz sabor a todos-os que o presente edital
virem e dello tiverem conhecimento que,
por denuncia do Dr. prinnotor publico
6° adjunto, está s3ndo processado por-este
juizo, como incurso no ai-t. 1 303, do Codigo
Penal, o râo Luiz Antonio dá Costa, e como
apezar do reiteradas diligencias não tenha
sido possivel intimar-se o ' dito réo, pelo
presente o intima a comparecer neste juizo
á rua do Campinho n. 74, no prazo de 20
d i as, contados da publicação deste; afim do
ver-se processar e afinal jul g ar, sob pena do
revelia. Outrosim, faz saber que as andien-
e'as criminaos toem logar todos os dias 'deis,
Os II horas da manhã, e os julgamentos
nestes mesmos dias. E, para que a noticia
chegue ao conhecimento do todos os interes-
sallos, mandou fazer o presente que será
afiliado no togar do costume e . publicado no
Diario Officio', para constar. Dado nesta
14' pretoria, aos 10 de setembro de 1008.—
Eu, Uno Alves da Fonseca, escrivão, o sub-
screvi.—Joaluiin Aberto Cardoso de Mello.

.De citação ao rdo Manoel José da Silva, com o
pra:o de 20 dias, na firma abaixo

O Dr. Joaquim Alberto Cardoso do Mello,
juiz da 14" Pretora, etc.,

Faz saber a todos os que o presente 'edital
virem e dello tiverem conhecAnentoque por
denuncia do Dr. promotor publico 6^ ad-
juneto, está sendo processado por este juizo
como incurso no art. 3 i3 do Cod i go Penal
o réo Manoel José da Silva, vulgo . Manoel
expresso, C COMO apezar do reiteradas dili-
g•enc'as não tenha sido possivel intimar o
dito réu, pelo presente t• intima a compa-
recer neste ,Mizo á rua do Campin i .o ri. 74,
DO prazo de 20 dias, contados da publicação
deste, afim de ver-se, processar e afinal jul-
gar, sob pena de revel a. Outrosim faz saber
que as andiencias criminaes toem log,ar
todos dias uteis, ás 11 horas da .manhã e os
julgamentos nestes mesmos dias. E, para
que. a noticia chegue ao conhecimento do
todos os interessados, mandou passar o pre-
sente que será atfixado no Jogar do costume
e publicado no,Diario Offici:d, para constar.
Dado nesta 14" Pretoria, aos 10 de setembro
de 1008. Eu, Luiz Alves da Fonseca, es-
crivão o subscrevi .—Joaquiin Alberto Cardoso
de Mello. -

-- -
De citação ao rdo Raul Corr&i Botelho, com o

prazo de 20 citas, na fdrma abaixo

O Dr. Joaquim Alberto Cardoso de Mello,
juiz da 14" Pret .ria -etc .

Faz sabor a todas os que o presente edital
virem e delle tiverem conhec.mento que por
dee moda do Dr. promotor publico, 6° ad-
juncto, está sendo processado por .este juiz
como incurso »o art. 303 do Codigo Penal, o
réo Raul Corrêa Botelho, e, como apezar do
reiteradaS diligencias não tenha sido possivel
intimar-se o dito réo,pelo presente o intima

compaparecer neste juizo á rua do Cam-
pinho n. 74,no prazo do 20 dias, contados da
publicação deste,-afim do ver-se processar e
afinal julgar,.sob pena de revelia. Outrosim
faz saber que as audienciaS criminaes teem
legar todos os dias uteis ás 11 da manhã é os
julgamentos nestes mesmos dias. E, para
que a notic:a chegue ao conhecimento de

todos, mandou passar o presente, que será
afiliado no legar do costume o publicado nel
Diario Official, para constar. Dado e passada
nesta 14a Pretoria, aos 10 de setembro dê
1998. Eu, Luiz Alves da Fonseca, escrivão, o
subscrevi, — Joaquim Alberto Cardoso do

De citação ao rdo Jesuino &andas, c)M.
'preso de 20 dias, na fdrma ab

O Dr. Joaquim Alberto Cardoso de' Mello,
juiz da 14a Pretoria, etc.:

Faz saber a todos os Tad o presente edital.,
virem e dello tiverem conhecimento, que
por denuncia do Dr. promotor publico 6° ad-
junto está sendo processado por este juizo,
como incurso no art. 303 do Codigo Pena', o
réo •esuino Alumias, e 'como, apezar de rei-
t sradas diligencias não tenha sido poSsivel
intimar-se el dito réo, pelo presente d
intimo a comparecer .neste juizo, á rua do
Campinho n. 74, DO prazo de 20 dias, con-
tados da presente Mn, isto é, da publicação
deste, afim de ver-se processar e afinal julgar
sob pena' de revelia. Outrosim - faz sabei.
que as audi-ncias criminaes toem ioar todos
03 dias uteis ás 11 horas da manhã, e Os jul-
gamentos nestes mesmos dias. E para que -
a noticia chegue ao conhecimento do todos,
mamo leu passar o presente, que será afiliado
no log ir ti)  costume o publicado; no 'Mario
Officio!, para constar. Dado nesta 14 a Pre-
teria, aos 10 de setembro do 1908. Eu, Lha°
A. Fonseca, escrivão o subscrevi.— Joaqui»z
Alberto Cardoso de Mello.

MARCAS REGISTRADAS
INCZnIM

N.
Souza Cruz & Comp., negociantes, estabe-

lecidos nesta praça Cem •commerelo e
fabrica de fumos, cigarros, etc., .za rua Gon-
çalves Dias n. , veem apresentar a marca
acima, a qual consiste no seguinte: Um ro-
tulo do fundo branco, dividido em quatro
rectangulos, conten lo no primeiro a vista do
uma parte do Corcovado, -destacando , si)
abaixo dost t varios touristes apreciando a bel-
biza da sua vegetação. Na parte superior do
dito rectang Icem-se as palavras «Touris-
tes,> «Na». NO3 demais wctangulos leom-se
dizeres «Papel Fino Saborosos ,Aromaticoso.
A referida marca será uzada pelos suppli-
cantes nos cigarros de seu fabrico, podendo
variar em cores e dimensões, afim de 'ga-
ranti, os seus direitos do propriedade. Rio
do Janeiro, 7 de maio do 1908.—Souza Cruz
&CO hp. (Sobro uma estampilha de 300-
reis.)

Apresentada na secretaria da Junta Com,
moreia' da 'Capital Federal OS 11 horas de
dia 19 de agosto do 1908.-0 secretario,
Fabio Leal.

Registrada, sob n. 5.777, por despacho da
Junta Commercial na sessão de lio e. Pagou
no primeiro exemplar fi$600 de seno por es-
tampilints. Rio do Janeiro, 21 de agosto do .
19)8.—O secretar:o, Fabio Leal. (Ao lado
estava o carimbo da Junta.)

N. N."778
Souza Cruz & Comp., negociantes. estabe- •

lecidos nesta praça com commerciO e fas'
brica de fumos, cigarros, etc., á rua Gon.'
çalves Dias n. , voem apresentar a marca •
acima, a qual consiste no seguinte: Um co- '
tulo dividido em cinco rectangulos, sendo -
o primeiro e maior de fundo branco com
arabescos dourados, atravessando-lho uma
faixa, onde se lê a palavra «Excelsioro e j
nas partes . superior o inferior om umas-
outras faixas de fundo azul os dizeres «Ci..
garrotes — N.-27». Nos dema ,s rectanguké

'tramites a acção, foi afinal a ré condem-
-nada ao seu pagamento - juros da mora e

custas, e tendo recahido a penhora em quan-
tia que se acha depositada no cofre dos de-
positos publicos, e tendo o exeqáente roque-
-rido precatorio para o levantamento da
quantia penhorada no rosto dos autos do
inventario, foi in leferida a petição. e deter-
minado a expedição do prosente edital com'
o prazo de 10 dias aos crodores incertos para
poderem reverer a sua preferencia ; em
virtude do que cito e chamo aos credores
incertos da 'referida supplicada na quali-
dade de inventariante dos. bens de seu ma-
rido para, dentro do prazo de 10 d ias,compa-

, recuem neste. juizo para o fim acima men-
cionado Sob pena de decorrido o dito pra-o,
proceder-se ás deligencias necessarias visto
como a penhora foi feita no rosto dos autos
do inventario que correm pelo juizo da 8"
preteria. E para que che2nio ao conheci-

' mento de quem possa interessar mandei
passar o presente e mais dois de igual tear
que serd afiliado, co lopr do costume pelo
porteiro do auditorios que de assim o ha-

. ver cumprido lavrará a competente certi-
dão para ser junta aos autos. Dado e pas-

•sacio nesta cidade do Rio de Janeiro aos 17
dias db mez de setembro de 1908. Eu, Con-
dido Salomé Caldoira de Souza, escrevente
juramentado. o escrevi. Eu, João Augusto
Ribeiro do Almeida, escrivão, subscrevi. —
'Leopoldo Augusto de °lixeira.

o
-juizo cia Decinia .Quarta

• Pretoria,
.De citação ao rdo B3rnardo Comes SarcMil,a,

com o praSO de 20 d:as, na [di gna abola°

O Dr. Joaquim Alberto Cardoso de Mello,
juiz da 14" Pretoria, etc.

Faz saber a todos os que o presente edital
:firem e dello tiverem conhecimento que,por
denuncia do Dr. Promotor Publico 6 0 adjun-
to, está sondo processado por este Juizo
como incurso no antigo 373, do Codigo Penal
o réo Bernardo Gomes Sardinha e como ape-

s ar de reiteradas 'diligencias . não tenha sido
possivel intimar-se o dito i'Co, pelo presente
o intimo a. comparecer neste juizo á rua do
Campinhom. 74, ao pra-o de 20 dias conta
Álá da publicação deste, afim de ver-se pro-
eessar, e afinal julgar, sob pena de revelia.
Dutrosim faz saber que as audiencias crimi-
naes toem togar tolos os dias uteis ás 11
horas da manhã e os julgamentos nestes
mesmos dias. E para que a noticia chegue

• ao conhecimento de todos mandei passar o
presente quo será afiliado na togar do cos-
tinni o publicado no Diario Offickl, para

constar. Dado nesta 14" Protoria aos 10 de
setembro de 1908. Eu. Luis Alvos da Fonso-

• ca, escrivão o subscrevi, Joaquim Alberto
çardoso de -Mello,

De 'citação do rdo Luis Angelezi. CO.;22 c pra:o
de 20 dias na fdrma abaixo.

O Dr. .Toaluim Alberto Cardoso de Mello,
-juiz da 14" Pretoria, etc.

Faz saber a todos os que o presente edital
Virem, e dello tiverem conhecimento, que
rpor denuncia do Dr. promotor publico,
'6° adjunto, está sendo processado por este
Juizo como incurso no art. 303 do Codigo
Penal o ro'o Luiz Angelezi, e, como apezar
Oh reiteradas diligencias não tenha sido pos-

. Sivel intimar-se o dito réo, pelo presente o
:fiatimo a comparecer neste Juizo, á rua do
Campinho n. 74, no prazo de 20 dias conta.
dos da publicação deste, afina de ver-se pro-
cessar, e afinal julgar, sob pena de revelia;
.dutrosim faz saber que as audiencias crimi-
uns toem logar todos os dias uteis ás 11
Igaras da manhã, e 03 julgamentos nesses
AaeSri103 dias. E para que -a noticia chegue
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óham-se as instripções: Turco Caporal. Ex-
, cellentes. A referida marca será. usada peles

supplicantes nos cigarros de seu fabrico, po-
dendo variar em cores e dimensões, afim do

. garant i r os seus direitos de propriedade.
Rio de Janeiro, 7 de maio de 1938.— Souza
'Cruz ef: Comp. (Sobre uma estampilha de
300 réis.)

Apresentada na Secretaria da Junta Com-•
merc:al da Capital Federal ás Il horas do
dia 19 de agosto" do 1908.— O secretario,
Fatio Leal.

Registrada sob n. 5.778 por despacho da,
Junta Commercial em sessãade hoje. Pagou
no primeiro exemplar 4600 ráis de salto por
estampilhas. Rio de Janeiro, 21 de agosto de
1908.— O secretario, Tabio Leal. (Ao lado o
carimbo da Junta.)

RENDAS PUBLICAS
=

AMMNDEOA DO RIO DE JAEIRO

Renda dos dias 1 a 17 de se-
tembro de 1008 	  ...

Idem do dia 18:
Em papel...	 18I:191054
Em ouro....	 106:197$720

3.976:647$720

• Em igual periodo do 1907... , 4.175:631$0J4

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 18 de setembro de 1008

Interior 	  e*
ConSú mo

Fumo. ...	 J.	 1:7l3500
Bebidas 	 •	 5:264200	 •
Phosphoros.... 	 0:onos000
Calçado 	 	 2:070$00a
Velas ....a 	 	 2:504000
Perfumarias 	 	 367$000,
E. pharmaceu-

ticas 	

•	

854$000	 -
Vinagre 	 	 70$20D
Conservas.....:	 500$000
Chapéos.. 	 	 1:395$000
Tecidos........	 8:082000	 • -

, Bengalas 	

•	

24000
Registro 	 	 280000

;------
Extraordinaria 	
Deposito 	
Renda com applicaçã,o espe-

cial 	

54:604808
"Renda dos dias 1 a 17 de se-.

tembro de 1003 	  1.095:656$821

•• •	 1.150:261$623

Em igual periodo de 1907..; 1.138:80%248

NOTICIARIO
111.iman+.1	 •nn••nn000

Telegramma,-0 Sr. Presidente da
Republica recebeu o seguinte:

MANÁOS, 16—Tenho grande satisfação em
communicar a V. Ex. que o director dá As-
sociação Commercial desta praça acaba do
receber o seguinte telegramma: «Londres,
15 -a- Foi hontom inaugurada com , toda.
pompa, no Amphitheatro Olympio da Exposi-
ção Internacional de borracha, o Pavilhão
Amazonense, que causou um

b
- 0Tande suo-

•cesso. O presidente da Exposição Internacio-
nal, que foi por muito tempo governador
geral de Ceylão, visitou-o demoradamente,
elogiando-o comn enthusiasmo, depois de exa-
minar as variedades do nosso producto ac-
enscontou quo a yictoria aa. borracha do

Amazonas ora inlisputavel, elogiou -Lam-
bem o folheto que distribuimos e reforindo-
se do prefereneia ao nosso mappa regional,
exposto no togar mais visivel do pavilhão,
considerou-o muito superior aos de Ceyllo,
que até agora tinham a primazia. Pedimos
congratular-se com o commercio do Estado
e com o governador pela .victoria obtida
pelo Amazonas neste certamen mundial.—
NicoNo Witt.—Raphael Cordia,es
saudações. — Antonio • Bittencourt, gover-
nador.

1xposiçillo Nucional do 1908
— JURY. DE RECOMPENSA — Terá togar- hoje,
ás 4 horas da tardo, no salão nobre do Insti-
tut.) Benjamin Constant, a quarta reanião
do jury da quarta secção, « varias indus-
trias», sob a pra:sitiei-leia do Exm. Sr. ge-
neral Souza Aguiar, para approvação
organização definitiva da Secção c outros
assumptos relativcs ao julgaanoato.

Amanhã, domingo, 20 do corrente, ás 3
horas • da Mala, no mesmo Leal sapraci
ta,do, terá togar a terceira reanião do jury
da segunda secção « artes liberaesa, sob a
presidencia do Sr. Dr. Aninho Fragoso.

— .
A 33'sub-secção do • ury de agricultura Se

reunirá . segunda-feira, 21, ás 2 horas da
tarde, na séde da Sociedade 'Nacional de
Agricultura, ã rua da Alfandega n. 102.

Sob a presidencial, do Exm.'Sr. conselheiro
Dr. Francisc) Antunes Maciel reuniu
hontem, :1s1 horas da tarde, no salão nobre
do Instiiutó Benjamin Constaht, o jitry da
l a secção (agricultura).

Lida e approvada a acta da sessão. an-
terior, o Exm.Sr. presidente declarou que a
'mica modificação a fazer na organização da
secção é a substituição do Sr: Dr. Julio
Furtado, presidente designado para a l a sub-
secçã o, pelo Sr. Dr. José Ribeiro Monteiro
da Silva.

Não tendo havido' reclamação alguma
sobrá a organização da secção, considera-a
defiaitiva, salvo qualpter modideaçto que
se torne necessaria , no decorrer tbs tra-
balhos. • •

'O Sr. Dr. Castro Barbam pede a palavra
e justifica as faltas do Dr. Beltrão por mo-
tivos do sau lo p participa qu a sub-secção
do que é presidente já Se reuniu, tendo
feito •a distribuição regular dos trabalhos e
que as suas rouniii 3S terão semprc togar, na
rua Primeiro de Março n. 43, sobrado.

O Sr. De. Pacheco isolo int,rmaçõas sobre
o prazo em que as sub-..4?,cçõo> devem fazer
entrega 'dós seus trabalhos, sendo-lho respon-
dido que 'o prazo estava 'marcado em lei:

Nada , mais havendo a tratar, fal encer-
rada a sessão.

•
• Na, 4 sub-secção do jury do agricultura

houve a seguinte modificação : estão encar-
rojados da parte rafem-de ao algadão os
Srs. Drs.' Ermos de Souza e Chrysostomo
Cabral o da do arroz cs Srs. Sarandy Raposo
o Dr. Jayme Reis.

Reuniu-se hoje, 18, ás 5 horas da tarde,
no salão nobre do InLitato Benjamin Cons-
tai% a 5a sub-secção, sob a prefidencia do
Dr. Silvio Rangel.	 •

Nesta reunião ficou organizado o praa
gra,mma dos trabalhos da sub-secção.

A sub-secção foi subd i vidida em dons gru-
pos genes; leguminosos o grarhineas, que
por sua vez foram. subdivididos em dous
grupos especiaes, para .,Megi2 andamento
dos trabalhos de julgaienEn,---: •	 •''•

'
Os jurados foram distribuidos pela-segui1

fárma :•
Gramineas

Dr. Romano Martins (outras).
Coronel Alexandre Francisco Pinto

lho).
Dr. 'João da CostaaMarques, relator,„

Leoupz;nosos .	-
Dr. Barros Barreto (feijão).
Dr. Ildefonso•Lopes (outra•).
Dr. Lebon Regis, reator.

—
A commissão roanc-se em urna das • salas

do pavilhão da Sociedade Nacional • do Agri-,
cultura, no recinto da Exposição.

LaboratoriO Nneioriar dei •
A.:nalyses— Naste laboratorio se arfe-
atuaram no mez de agosto ultimo 691 ana.-
lyses, sendo de: azeites, 42; bonsorvasãli-
versas,122; aguas mineraes,20; aguardentes,'
5; assucar, I; banha; 1; bebidas amargas, 7;
bebidas artificiaes, 121; bebidas gazosas, 2;
caramono, 1; cognacs, 5; cerveja, 1; chá, 19;'
doca! , 19; farinhas, 30; fio de ferro, 1; ge-
nobras, 7; gomma„ 1; graxa, 1; leites, 5; li-
cores, 8; massas aliinenticias 2; manteigas,
17; molhos, 2; mataria corante, 1; propctos
chimicos,- 10; sabões, :3; tintas, 17; tecido, 1; -
vinagre, 1; vermouthç:al; vinhos comina:Is,'
278; vinhos espumantes,- S e avhiskies,

Dos proiluctos ad:ma citados foram jul-
gados nocivos: troa 'aguardentes, sendo uma
remettida pela Allhardega do Rio do Janeiro
o duas pela Recebedoria • do Rio de Janeiro;
urna bebida artificial enviada pela Delegacia, •
Fiscal em S. Paulo e 'urna farinha remeta.
tida pela Alfandega de Santos.-

A renda do referido mas foi de 12:260$000.

.	 .	 .
Correio — Esta repartição expedirá

malas pelos seguintes paquetes:

Hoje :	 .
Polo Maran70o, para Victoria e mais por-

tos do norte, recebendo impressos até ás 6
horas da manhã, cartas para o interior; até
ás 6 1/2 e ditas com porte duplo até

, Pelo Tupiter, para Santos e mais portos do
sul, Rio da Prata, Matto Grosso e Paraguay,,
recebendo impressos até ás 8 horas da ma-
nhã, cartas para ointerior até ás 8 1/2, ditas
com porto duplo e para o exterior ate ás 9.

Pelo Verdi, para]Bahia, Barbados e Nova
York, recebendo impressos até ás 9 horas da,
manhã, cartas para o interior até ás 9 1/2,
ditas com porte dr910 e para o exterior até
ás 10.

Pelo lialia, para Santo> e Buenos Aires, rea•
cabendo impressos até ás 9 horas da manhã,
cartas para o interior até ás O 1/2, ditas
com porte duplo e para o exterior até ás 10.

Pelo Itajttbd, para os portos do sul, roce- •
bondo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 12 1/2 da tarde,
ditas com porte duplo até á 1 e objectos para
registrar até ás 11 da. manhã..

Pelo Alexandria, i para Villa Baila, Santos,'
Iguape e Laguna, ; recebendo ,impressos até
á 1 hora da tarde, cartas para o interior até
á • 11/2, ditas com porte , duplo até ás 2'e
objectos para registrar até ás 12 da manhã.'
• Pelo Moorgate, pára Santos; recebendo im-
pressas até ás 7 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 7 1/2 o ditas com,
porte duplo até ás 8. .

Pelo E1ruria, para Santos, recebendo im-
pressos até ás 9 horas da manhã, carta
para o interior até ás 9 1/2 e ditas com
porte duplo até ás' 10. 	 ,	 •	 .•.•

Pelo Gunther, para Santos, recebendo min:
pressos até ás 9 horas da • manhã, carta,
pára o interior até ás 9 1/2, o ditas coxa

lQ- -

3.689:258$016

• 287:388$723

20:244159

32;UTa900

5:385$984
40$000

41 4333
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Direcção
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IXn

18.7 14.0	 . 87 3.1 NW 4.0
18.4 13.7 87 1.9 NW 1.0
18 4 13.8 86 1.7 NNW 1. O
19.6 13 6 80 0.0 Calmo -	 1,0
19 6 13.8 81 0.0 Calmo 1,0
29.2 15.0 90 0.0 Calmo 1,0
19 0 14.4 88 0.0 Calmo 1.0
18.8 14.5 9J 2.0 NW 1.0

18.93 14.01 86.1 1.1 1.0

'ao' •

1 h. m 	 759.6,
; 4 h. ni 	 79.0

7 h. tr	 /60.4
10 h.	 /.1 	 761.3

760.1
4 h. t 	 769.5
7 h. t 	 :61.3

10 h. t 	 762.5

Médias 	 76).59

Cio

Pheaornenoe dlysties

1
Z

ec,a

	,•111

floras

KN
KN
KN
CK KN =
N KN
N KN
N .
KN N

1 h .. m 	
4 h. In 	

163 5	
•762.9

7 h. m 	 :64.2
10 h. In 	 765.3

1	 h.	 t 	 763.8
4 h.	 t 	
7 h. t 	 763.0

10 h. t 	 763.9

Médias 	 764.34

16.9
18.2
16.7
19.0
19.8
19.4
18 8
19.0

13.48 1	 10.29

Rores

13.1
11.5
12.4
9.7
9.5
9.5
8.6
8.0

Ventos	 Cêo
o
1.

o
Pheoomeoos clivem:no

E o
o

Direcção Fracção Nuvens

92 3.8 NW 1.0
75 1.5 SSE 1.0 KN N
81 1.4 NW 1.0
60 6.7 ESE 0.8 CE KN N
55 8.3 SE 0.3 CK	 KN
57 10 O SSE 0.3 KN K KN
53 9.1 SSE, 0.3 CE
49 6.7 SIE 1.0 KN

66.1 5.9 0.7
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Mon••%n•n•nnn•n 	

"Observatorto do reto	 aarsafro-Boletlm moteorologloo-Dia 10 de setembro do 1908.

Temperatura: maxima, as 12 1/211s. T, 0 1 ; minima. ás 8 hs. M. 18.3.-Evaooracão 	 ?.,í hora, 1.5.- OZOIIP.	 hs. m. 0; ás 7 lis. n. 2,-
Ch.uva cabida : ás 7 lis. manhã, 0.00; ás 7 horas da noite, 0 1ii/ m ,62.- Total em 24 horas, 6 0 / 0 ,62. -Horas de insolação, 0.03.

; Olise-i-erstor:o do Rio ele .T:tsteléo-Roletim meteorologico- Dia: 12 te setembro do 19e8.

,'Sabbado 1 9	 ...

Temperatura : máxima, á 1 h. T, 19.8 ;:minima, ás 8 lis. 1/2 M. 16 2.-Evaporac5o mu 21 ho”a:. 1.7.-ozone: às 7 hs, m. 2; ás 7 ha. n, 3
Chuva cahida, ás 7 horas da -manhã, 7 1"/"1 18 ; ás 7 horas da noite, chuvfsen.- Total em 21 horas, 7 ,. /018.-11oras da insalações 6 h. 8. 24 s.

CSIbgervatorio	 .Tra.noix-o-Boletim meteorologico-Dia 13 do setembro de 1908
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Direcção

-...

..,..,.1
r.
t...

N nvens .	 :...	 ..
.	 .....

.	 ..	 ,.,
--.....-.....

1h m 162.8 17.9 12.5 82 2.9 ENÉ 1.0 KN ...	 ,...	 .	 .
4 h. m 	
7 h. In 	

762.3
761.1

17.6
18.1

•	 '	 10.6
12.9

71
83

0.0
1.0

Calmo
E	 • 1.0

0.9
16N
CK. KN -

10 h.	 n ...... .. 163.8 19.5 14.0 78 2.0	 - N 0.9 CK K KN •
' 1	 II.	 t 	 761.8 20.3 8.8 50 10.0 SSE 0.4 KN SK
4h. t 	 761.1 19.4 8.6 •	 51 10.0 SE 0.2 CE C
7h, t 	 752. 1 19.0 9.3 57 6.3 ESE 0.4 CE K

40 h. t 	 762.7 18.5 9.0 - '	 57- 0.3 ESE 1.0 Cl( E N
P . 	 . 	 .

n••••n•~1~ •••n•n141.1. j...................~.~• -
Médias 	 .. 7G2.46 18.79 10.71 63.1	 l 4.8 0.7

.
,

.	 .nn•n
Temperatura máxima, á 1. h. à', 20.3; w i luina, ás 5 ás. 5 111. J1, 16.7.-Evaporação em 24 horas, 4.4.- Ozone : ás 7 ha. In. 0: ás 7 lis. o.

.moras de insolação O hs. 10 M.	 .	 .

••	 c :	 .



Observações feitas uma vez .
em 24 horas
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Setembro - 1903

Directovia- de Meteorologia. da, Marinha,-Superintendencia de Navegação-Serviço Meteorologieo Nacional-
Resumo meteorologico e magnotico do dia 17 do setembro de 1908 (Quinta-feira).

Estação Horas

15.12 84.0 NE -
15.30 87.0 ENE	 2
15.30 87.0 NE
15.20 87.0:Calma
14.94 86.0SNE
14.88 85.01N
14.26 83.01NNW

mim 0/.

1 a.. 757.20 20.5
e 756.51

156.09
20,2
20.2

o 756.07 20.1
756 16 20.0
756.00 20.0

o 716.33 19.8
1:11 8.- 756.13 19.8

156.78 20.2
o 10.... 156.35

716.00
20.9
21.4

o 12.... 755,69 23.1
1.o
a
o
zi

13....
14....
15....
16....

755.11
754.51
154.13
154.29

23.7
23.8
23.7
24.1

17.... 754.42 22.9
t.. 18.... 155.41 22.1
O 10,

20....
756.25
757.25

22.3
22.2

21.... 758.05 21.7,,- 22.... 758.52 21.7
23.... 758.62 21.7

124.... 158.71 21.5

Do

0 I

- 14.56 85.0 1 NW	 -
15.30 87.0,Calnia
15.18 82.5:NW
15.36 81.0,WNW
14.t-6 71.71NW
14.43 65.7,SW .
15.40 70.2,SW
15.81 72.51ENE
15.73 70.5,SSE
15.26 72.2,SSE
14.46 73.0,SS1
14.66 73.0,S
15.51 77.7IS
15.33 79.0 SW
14.69 73.0.SSW
14.38 74.2 SSW
11.34 75.0 WSW

•

2

1
o	 -
2 .	 --
2 Incerto
2	 1‘1 á o
2	 Mac) -
O Incerto •
1 Incerto
1	 Incerto -
3 Incerto
2 Incerto
3 Incerto
2	 Bom
4	 Bom
6 Bom
4 Encober to
6 Encober to
2 Encoberto
4 EucJberto

1

4 Encoberto
3 Encoberto
3	 --

Me*

Nevoeiro a115
Chuva

• Chuva
Nevoeiro alto

Nevoeiro tenue
Nevoeiro tenue baixo
Nevoeiro tonue baixo

- Chuvisecs -
Nevoeiro tenue baixo
Nevoeiro tenuo baixo
Nevoeiro tenuo baixo
Nevoeiro tenue baixo

Nevoeiro alto
Nevoeiro alto

. Nevoeiro alto
Noimeiro alto.

, Nevoeiro alto

mim

•n•

,1n1.

18.9

mim mim

•n•

n•nn

--

1.90 0:0

nn•

••n•••

•n•

1.82 •	 •

h

OCCURRENCIAS

A temperatura maxima verificou-se ás 16 hs. (4 lis. p. ) e -a miniina ás 7 lis. 30 ui a.

Das 6 lis. 55	 à. as 8 hs. 50 In a. choveu com pouca intensidade.

,	 .	 •

RESULTADOS MAONETICOS DA ESTAÇÃO EENTRÁL
-

r	 Declinação do dia 17-9-1908= - 0 0 11' 01".NW.

Directoria de Meteorologia, 18 de setembro da 1908-Observações meteorologicas simultaneas a O h. rim. do Greenwien (9 lis. 07 rrs. a: t. sim do Rio)

•

EEE TA-A direcção do vento ás 21 lis, do resum) meteorologlco do dia 16 do comuto foi ENE-2 e ntio como salliu publicado.
_

IRSTLÇOES

Belém 	
S. Luiz 	
Parnalayba 	
Fortaleza 	
Natal 	
Parahyba 	
Recife 	
Joazeiro 	
Maceió 	
Aracajit 	
Ondina (Bahia) 	
S. Salvador 	
Ilheos 	
Cuyabá 	
Uberaba 	
Victoria 	
Barbacena 	
Juiz de Fóra 	
Campinas 	
Capital (Rio) 	

•
15.1
19.8
19.2
14.5
15.2

15.0
17.2

15.6
17.2
14.1
14 6
16.3
13.0
11.0
13.0
13.0
12.5

m/reI	 o
21.21 1 26.40

-	 •
18.57	 26.65
17.49	 25.90

18.52	 25.10
10.14	 23.25

25.00
19.67	 24.50
18.04	 24.25
18.91	 24.55
16.93	 22.45
20.06	 26.45
16.82	 23.80
16.89	 24.80
12.51	 17.50

11.38	 -21.00
15.7 .31 21.55

nipn
S. Paulo "	  765.00
Santos 	  765.63
Paranaguá 	 	 	  765.29
Curity ha ... 	  767.10
Guarapuava 	  161.27
Asuncion 	
Posadas (x) 	  763.30
Florianopcd is 	 	  763.65
Corrientes 	
Itaqui 	  762.44
Porto Alegre. 	  761.64
Santa Maria 	  762.95
Bagè 	 	  766.77
Rio Grande 	 	  764.58
Cordoba (x).„ 	  . 761.50
Rosario -(x) 	  763.50
ãlendoza (x) 	  757.70
Buenos Aires(x).. 	  764.30
Montevideo 	  763.80

mim
761.92

762.79

--
763.38
761.96

76í720
763.40
763.98
764.78
765.69
761.02
764.09
763.68

763.38
765.71

o
26.2

28.0
28.5

2J-.2
24.0
--

26.1
25.7
24.4
22.7
26.2
22.6
24.5
17.2

20.2
20.0

nl/ni
10.41
14.68
13 08
9.46

10.09

5.50
8.48

10.94
17.18
13.15

- 9.80
9.81-
5.09
8.93
4.71

- 4.71
9.28

21.40
21 20
16.57
17.25

16 -rei
16.95

15.00
14.95
16.00
14.55
16.95
13.00
10.09
9.50

13.50
12.25

•n•nn•

Em Santos Chuviscou ao anoitecer de Untem. - 	 .
• '	 .	 .	 .	 -.	 ,

Noi:4-if e observações com este signal (x) são de hontera.--Cratios P. Clummau v ," chefe le secção.Ate ás 2 ha. p. não se recebeu	
na

u mais telegramma algum.	 .
Probabilidades na Capital até amanhã ao melo-dia : Tempo variavel, entre bom 	 incerto. Ventos variaveis.'AS temperaturas nainimas dis médias. da vespera verificaram-se em Mendoza com 90 .50 e Rozario 'com' 10 6.0) -.	 .	 .
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'De ordem do Exm. Sr. Dr. Anton'o Dino
•.t̀a Costa Bueno, director desta faculdade,
; faço publico quá -se acha aberta, nesta sacro-
. faria, pelo prazo de seis mezos

'
 a contar

' lesta, data, a inser;pçio de catelidatos
logar de lento subst -tido da quinta sução
desta faculdade.	 .

O coneurzo que será feito nos termos do
decreto n. 1.800, de 1 de lanem-) do .1901,
versará sobre as seguintes materias: direito
civil e legislação comparada do direito pri-
vado.' -

Os pretendentes poderão apresentar-se em.
tOZ1OS 03 dias uteis nesta secretaria, das 10
horas da manhã ao. me r o dia, e deverão
exhibir no acto da: inscrilnão seus diplomas
e titules, ou publica 'fôrma destes, justifi-
cando a impossibilidade da apresentação dos
origines e folha corrida. E, para que che-
gue ao conhecimento dos interessados, man-
dou o mesmo Exm. Sr. Dr. director lavrar
o presente edital, que será affixado no togar
do costumo e publicado nos :ornaes desta
capital e da cidade do Rio de Janeiro.

Secretaria da Faculdade de Direito de São
Paulo, 5 de setembro de. 1908. — O secreta-
rio, Julio Toa2uint Gonçalves Maio. 	 (•

Conselho Superior de Delias
Artes

EXPOSIÇÃO GERAL DE DELLAS ARTES

De ordem do Sr. Ministro da Justiça e Ne-
gocio s Interiores, presidente do conselho
superior de bellas artes, convido todos os
Srs. expositores premiados, que ainda não
receberam as medalhas 'e OS respectivos

: diplomas, a viram receber 03 premios a que
• toem direito, na Escola Nac:onal de Belas
• Artes, todos os dias uteis, das 12 ás 2 horas

da tarde.-0 secretario do conselho, Dr. Mar-
eio Nery.

Policia do District° Federal
CONCURS? PAR A PROVIMENT) DE UMA VAGA

DE COM3IISSARLO DE 23 CLASSE

, Do ordem do Sr. Dr. chefe de policia, faço
públVo que, tio confurmidade com O disposto
no art. 11 do reallameitto annexo ao decreto
n: 6.440, de 3) de marco de 1907, se acha
aberta nesta secretaria, pelo espaço do 15
dias, a term • nar em 3 de outubro proximo
vindoure, inscripção para provimento de
uma vaga do commissar:o de 2 1 classe.

Para ser inscripto, o candidate deverá
apresentar os seguintes documentos:

o) certidão do idade ou documento que a
Suppra, provando Ser maior de 21 aflitos e
menor de CO

b) I lia corrida
• c) attestado de residencia effectiva no .Di-
stricto Federal, da profissão que exercer °i.
tenha exercido o do tom desempenho della

d) attestado medico provatildin, o sou ir
de molestia alguma 'que o inipossibdite do
cargo. .

As Provas do exame ser:o escriptas e oraes
e constarão: a prova escripta, de conhec i -

• 'mentos da lin sua portugueza, do uma ques-
• "tão juridicd-Polic ai, de redacção o cortes-
' pondencia olhe s :11 ; e a prova oral, de ele-
'ementes de direito constitucional •brazileir.,,
nbeões de direito e procesSo penal, org.miza-
ção e divisão policial.- • ,

INFRACÇÕES DO REGULAMENTO SANITARt0

Foram intimados a sat'sfazerem, mi prazo
de cinc ) dias, nesta director a .geral,
multas que lhes foram hl-postas, oe, findo
esse prino, se verem processar de accórdo
com o regulamento sanitario vigente, os
seguintes infractores:•-

Pela 4a Delegacia de Saude:

Angelo Tor;eroll i , multado em 200$, por
ter violado o interdicto affixado no precito á
rua Toldas Barreto n. 27, do que é a ráoda-
tario,in:r: igin(lo assim o art. 308 do regula-
mento sanitario ;

Provincia Carmelitana Fluminense, re-
presentada por seu procurador Lr. José Ni-
xotJ F. rtuaa, mul-ado em 250$, p:r MO ter
cumprido o • se •mndo termo do intimação
para obras no preclio á rua da Quitanda
n. 74 A, de sua propriedade, infringindo
assim o art. 98 do citado re atamento.

Pela 5'. Delegacia de Saude:
Antonio Rodrigues da' Rocha, multado em

500$, por ter dado agasalho a uma variolosa
na casa de commodo -de sua propriedade; á
trave:sa Coronel. Julião n. 17, infringindo
assim o art. 149 do citado regulamento

Domingos José Gomes Drandão, multado
em 200¡! ,p5r não ter campe d.) o laudo de
vistoria n. 2:401,reativo a oh as no predio
ladeira do Faria n. 31, infringindo 'assim o
art. 98 do citado regulameato ;

• O mesm o, multado em 200$, por não ter -
cump?ido o laudo de Vistoria n. 2.400,. rela-
tivo a obras no prodio á ladeira do Faria
n. 29, infringindo assim o art. 98 do citado
regulamento.
• Secretaria da Directoria Geral de Saude
Publica, Rio de Janeiro, 19 do setembro do
•lli08	 "seéretario, Dr. J Pedroso.

• De ordem do Sr. Dr. director geral, faço
publico, para conhecimento dos interessados,
que até o dia 10 de outubro proximo vin-
douro se recebem propostas para a venda ."
de dons dynamos e quatro motores electri-
cos, que podem ser examinados diaria-
mente. na secção cie artes, onde serão dados
os esclarecimentos.

As propostas,. fechadas; devidamente sei-
laças, datadas e assignadas, com indicações,
da residencia dos concurrentes, devem ser
apresentadas nesta secção até b hora da
tarde do referido dia 10.

A directoria' reserva-se o direito de não
aceeitar a proposta que, embora mais van-
talosa que as dos demais concurrentes, não
consulte. aos interesses da Fazenda Nacional.

Os dynamos . são dos fabricantes C. ulivier
& Comp., corrente continua. 72 ampères, 110
volts e 1.3)0 rotações por minuto.

Os motores electricos•são:
Unt de Schuckert & C. a, 62 ampères, 1.250

rotações por minuto
Um dos mesmos fabriCantes, 2,51IP, 110

volts, 1.200 rotações por minuto
• Um dos .ITIOSE103 fabricantes 33 ampères,
110 volts, 1.333 rotações por:minuto

Um dos fabricantes C. Olivier & Comp.. 12
ampères, 110 volts, .1.650 rotações por mi-
nuto.

Todos esses motores são do corrente
continua.

Secção Central, 11(10 setembro de 1908.-
O chefe de secção, J. S. do Pillar Filho. ('

Alfandega do Rio do Janeiro
EDITAI". DE PRAÇA N. 30

Terceira praça • ,

Pela inspectoria da Alfandega do Rio de,
Janeiro se faz publico que . á perta do ar-
mazem de consumo, no dia' 19 tio setem-

'bro de 1908, ao meio-dia, se hão de arre-

ED1TAES E AVISOS
,. nnn••n•n•nn

Vacuidade do Direito de São
Paulo

. •Previne-se aos interessados • que _o candi-
dato inhabilitado na prova escripta, em
qualquer mater:a, não será admittido no
exame oral, bem assim que ao Sr. Dr.'chefe
de polica assiste o direito de mandar excluir
da lista de inscrioção o candidato que, a seu
ju izo e em virtude de provas que tenha
ol.tido,' não reuna condições de idoneidade
moral.

Secretaria do Policia do Districto Federal,
18 de setembro de 1908.-0 secretario, João
M. V. do Amaral.

CONCURSO PARA O PROVIMENTO DE UMA VAGA.

DE ESCREVENTE DA CASA DE DETENÇÃO

De ordem do Sr. Dr. chefe de policia, de-
claro que, no dia 21 do corrente, ao melo-
dia, no archivo desta repartição, terá inicio
o concurso para o p:ovimento de uma vaga
de escrevente da Casa de Detenção, para o
qual se inscreveram os seguintes cidadãos:
• José Alexandre Alvares Venoso de Castro.
Laurindo Augusto Lemgruber Filho.
Alvaro Monteiro de Barros.

• Antonio Manoel dos Reis.
Edgard Varella de Magalhães.
José Luiz Cordeiro.
José Coelho de Mello.
Pharmaceutico Olyntho Nogueira.
Arthur Dias.
Secretaria de Policia dorDistricto Federal,

16 de setembro de 1938.— O secretario, João
V. 'do Amaral.	 (•

Directoria Geral de Sande
Publica,

• Imprensa Nacional
VENDA DE DOIS DYNAMOS E QUATRO MOTO1iE4

ELECTRIC)S

Caixa do Amortização
Faço publico que, tendo st extraviai°

titulos da divida publica fundada do valo.:
nominal de 1:000, juro armila' de 5 %,
(antigo 6 %), panei e os. 220 o 675, emitt:-
dos em 1832, e 2`17.420,emittido em 1871, vão
ser expedidos novos ti tados si ,dentro do prazo
de 15 dias, não houver reclamação em con-
trario.
• CaiXa de Amortização, 18 de setembro de

1908.-0 inspector, 111. C. de Leão.

Faço publico, em virtude da renluçãt
tomada pela junta administrativa em z
sessão de 24 corrente mez, que, a partir de
1 de janeiro de 1909, as notas de 5$, das 8 a e
9a estampas 10$, das 8 a e 9a estampas, 20$
e 50$, fabricadas na Inglaterra (comprehen-
didas no 'edital de 18 de maio do corrente
nono) começarão a soffrer os descontos do
(pie trata o art. 13, da lei n. 3.313, de 16 de
outubro de 1886, a que se refere.° art. 205;
do decreto n. 6.711, de , 7 de novembro de
1907, pela fôrma seguinte : 2- %, nos tres
primeiros mezes, 4 0,', nos oatros tres me
zes, O %, nos tres 11107.03 seguintes; 8 sí,11,0à
outros ires mezes, 10 04,, ne primeiro mei
que se sentir °amais 5 9/ 9 mensaes.d'aht em

deante.
Caixa do Amortizição, 271' de agosto " d.

1908. • O inspector, M. C. de‘ Leão. 	 • (.
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" #ARI0 IÕFFIÓIÁIs	 •Étetenatio.7.7. 1903,

• •	 -itnatar, livres de direitos e- no estado em
que se acharem, as mercadorias seguintes:
.Mercadorias existentes no armarem n.16

Apprehensão•
Lote n.

, Quadrante R: 1 volume n. 7.579/1, con-
tendo algodão em pasta, pesando 46.650
grammas ; vindo de Southarnpton no, -va-
por •Nile, descarregado em 24 de março de -
1908.

Lote n. 2
Quadrante R: 1 volume n. 7.579/2, con-

tendo fitas de seda, pesando 35.600 . grani-
mas; vindo de Southampton no vapor &i/e,
descarregado em 24 de março de 1908.

Lote n.- 3
Quadrante R: 1 volume n. 7.579/3, con-

tendo tecido de seda pura, pesando 14.850
: grammas ;• vindo de Southampton no vapor
Nile, descarregado em 24 de março de 1908.

- Lote it. 4-	 •
Quadrante R: 1 volume n. 7.579/4, con-

tendo gravatas de seda, pesando 4.900
,crammas ; vindo de Southampton	 -Vapor

descarregado em 21 de março de 1008.

Mereadórias existentes . no armarem n. 10

•- Lo!e-n. 5

RL: .12 fados n. 2.020, contendo Papel
para embrulho, pesando bruto 1.400 kilos
"vindos de liamba-ir a-o no vapor Tucuman,
descarregado em 10 defevereiro de 1908.

. •
Mercadorias existentes no armarem das

amostras
• Lote n. 6

AP: 1 volume n. 1, contendo 119 chapéos
de palha de arroz, simples (fôrmas) ; vindo
de Genova no vapor Italie, descarregado em
15 de fevereiro de 1908.	 .

d. :Mercadorias existentes no armarem de
consumo.	 .

.	 Lote 91, 7
Quadrilongo FMCC: 1 caixa n. 7.125,

contendo estampas • annuncios, ' pesando 117
kilos.,

Quadrilongo FMCC: ,1 dita n. 7.126,
contendo estampas annuncios, pesando 132
kilos ; vindas de Bremen no vapor Beidel-
berg, doscarregadas em 13 de julho do 1907.

Lote n. 8

Circulo HW: 1 encapado n. 15.120, con-
tendo uma caixa com estampas não classi-
ficadas, pesando bruto 205 kilos.

Circulo IINV: 1 fardo n. 15.118, contendo
estampas não classificadas, 'pesando 137 ki-
los ; vindos do Bremen no vapor Tubinger,
(descarregados em 21 e 27 de novembro do
1907.

Loten.9.

'EL contra-marca Buvards: 2 caixas ns. 1/2,
'contendo pastas de papelão. simples, pe-
sando nos envoltorios 340 kilos ; vindas de
Liverpool no vapor.Bessborough, descarre-
gadas em 12 de março do 1908.

Lote n. 10
IIS: 1 caixa n. 890, contendo 2 apparelhos

çlrurgicos- não especificados, estojos para
viagem com preparos de marfim, pesando
bruto 500 grammas, estojos para viagem
'com preparos de madeira, pesando bruto
700 grammas, instrumentos não especifi
cados, de madeira para cirurgia, pesando

1- bruto 3.400 grammas e" perfumarias em
• caixas de papelão, pesando bruto 10.500

gramnias • vinda de Hamburgo no vapor-'
I3elgrano, ' descarregado., em 9 de setembro
de 1907,	 • .	 ,

Lote n. 11
1-IS: 1 caixa n. 891, contendo perfumarias

em vidros ordinarios, pesando bruto 35 kilos;
vinda de Hamburgo no vapor Belgrano, des-
carregada em 9 de setembro de 1907.

Lote n.-12
E1SM: -4 caixas ns. 8/11, -contendo peças

avulsas de madeira ordinaria polida, pe-
sando 839 kilos liquidos; vindas de Ham-
burgo noi vapor Belgrano, descarregadas em
11 de setembro de 1907.

"Late n. 13
KFC: 1 caixa n. 9, contendo trincos de

ferro para portas e gavetas, pesando bruto
122 kilos ; vinda do Nova York no vapor
Italian Prince, descarregada em 18 do
março de 1908.

Lote n: 14
Triangulo RFCC: 1 caixa n. 20, contendo

tecido de algodão de phantasia branco e
tinto, de mais de 40 até 100 grammas por
metro quadrado, pesando liquido 204 kilos
vinda de Liverpool no vapor Grlderon, des-
carregada em 7 de outubro de 1907.

Lote n: 15
Quadrante CPC: 1 caixa n. 3.288, contendo

72 chapéos de castor; lisos; vinda de Glasgow
no vapor Roselli, descaregada em 23 de ou-
tubro do -1907.

LOld n. 10	 •
Triangulo AFG: contra;-marca em cima

13F: 2 caixas ns. 400 , e 4 01, contendo 288
chapéos de palha de aveia ; vindas de Sou-
thampton e Bordos nos vapores Grita e
Atlantique, descarregadas em ,s , e 15 de ou-
tubro de 1907.

Lote a, 17. •
Quadrante BMC: 20 caixas ns. 31 a 50,con-

tendo verniz não especificado, pesando bruto
1.760 kilos ; vindas de IIull no vapor Bis-
hopsgát, descarregadasem 3 do setembro de
1907.

Lote a. 18
Cruzeta deitada CMCp: 1 caixa n. 67,

contendoltrança de palha grossa para fabricar
chapéos, pesando bruto 76 kilos ; vinda de
Genova no vapor Rio' Amasonas, descarre-
gada em 10(10 setembro de 1907. •

•• . Lote a. 19
Germain: 1 mala mi.  2, contendo pennas o

azas de pennas de gaito,- pesando 20 k
Plumas, pesando 9 kilos ; vinda de Bor-

déos no vapor Magellan, descarregada em
8 de fevereiro de 1908. .

Lote n. 20
SM: 1 pacote n. 192, 'contendo roupa feita

não especificada de • asemira de lã singela,
pesando liquido 3.400 grammas.

1 chada de renda de seda, pesando liquido
80 •grainmas ; vindo de Southampton no
vapor Dannba, descarregado "em 18 de se-
tembro de 1907.

Lote n. '21
FM: 1 caixa ri.. 24, contendo clichés de

cobre assentados sobre chumbo, pesando li-
quido 9.500 gramriaas.*

Idem: 1 dita n. 23, Contendo 'chapas as-
sentadas sobro chumbo (clichés), posando
liquido real 11 kilos ; vindas de Southam-
pton nos vapores Danube ,e Aniason, descar-
regadas em 18 e 14 de setembro e agosto
de 1907.

Lote n. 22	 .

CK: 14 caixas ns. 7.612/25, contendo das-
infectanto em latas, não- especificado, pe-
sando 233 kilos.	 • .

Idem: 2 barricas ns. 2.671/2; contendo
terra, não especificada, pesando 'liquido 90

kilos; vindas de Antuerpia no vapor Toda:
descarregadas em 1 e 2 de agosto de 1907.

_Lote n. 23

''Quadrilongo	 contra-marca em reima".
TC: . 1 caixa n. 3)1, contendo tranças de palha

.grossa 'para chapéos,•pesando bruto 55 kilos. •
• Idem Idem: 1 dita n. 302, contendo 'tranças
de palha grossa para chapéos, pesando bruto
66 kilos ; vindas de Southampton no vapor
Amazon descarregadas cins-22-- do— maio
de 1907

Lote n. 24
Quadrilongo MV, contra-marca em cima

TC: 1 caixa ri. 303, contendo 204 chapéo3 do
p'allia de avea, simpLs.
• 303 chapéos de crina, lisos (fôrmas).

190 chapéos de seda, lisas (fôrmas) ; vinda •
de Southampton no vapor Amazon,. descar-
regada em 22 de maio de 1007.

Lote n, 25
ASVC: 1 encapado Com um barril;sem

numero, contendo cog,nac, pesando bruto 05
kilos e liquido legal 76 kilos. .• •

Idem: 1 barril com cognac, sem numero,
pesando bruto 104 kilos e liquido legal 84
ki:os ; vindes de Hamburgo no vapor Regia,
descarrsgados em 30 de junho do 1000.

Lote n. 26
•Quadrilougo ASC, contra-marca em cima

TC: 2 caixas ris. 128/29,contendo 148 cluipéoS.'
de palha de arroz, Sparterie o rotim.' • -s

414 chapéos de sparterie, etc., algodão cora.
mescla :de seda.

20 chapabs de, palha de Italia.
Tranças de seda, pesando liquido 78 kilos.
Tranças de palha grossa , para chapéos,

pesando bruto 80 kilos.
Tranças de algodão imitando palha para

enfeites de chapeos, pesando bruto sete
kilos.

Trança de 'palha grossa, com mescla do
seda, para chapéos, pesando 24 kilos ; vindas
do Ilavre no vapor A ron, descarregadas em
15 de A l ho de 1907.	 .	 . ,	 . ,

Letc a. 27
AAA: . 1 caixa n..17.701, contendo obras

impressas* de mais de uma côr, pesando lis
quido 140 kilos' ; vinda de Hamburgo ná-va-
por Bahia, descarregada em 5 de jun:3
de 1907..

aviso
•No dia -do leilãa, -:as -mercadorias -que--

tiverem de S3P arrematadas, ou suas amos-
tras, estarão á disposiçSo dos Srs. preten-
dentes que as quizerern examinar, bastando
para isso dirigirem-se, antes do leilão, ao
fiel do armazem.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 % em dinheiro, recebeado deste
um conhecimento extrahido do talãe." •

Alfaiidega do Rio de Janeiro, 10 de saem.; -
tiro de a908.—.Pelo inspector, • o ajudante,..,

AntOnino de Carvalho Aranha.
-	 — •

PRAZO DE OITO DIAS

I Godoy Eírnandes &Paira:

De ordem do Sr. Dr. inspector desta a/-
fandega, intimo a firma tiodoy Fernandes
& Paiva a apresentar nesta repartição,
dentro do prazo de oito dias, os documentos
comprobatorios de haver pago os direitos
das mercadorias contidas em uma barrica
marca GFP, n. 823, vinda de Southampton
polo vaaor inglez Mon, entrado em 27 do
janeira do corrente armo, e consignada a re-
ferida firma.	 .	 •

•Terceira secção da" Alfandega 'do Rio de
Jane'ro, 12 de setembro de 19)8. — O chefe
interino, Rcdolpho da -Costa Tinsvo.	 .
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Nomes
cd

Araujo Freitas 472•	 •	 . Caixa... Canarim'	 Francez. Ilavre 	
13
C

2.915
• 1/3'

Barrica,.
Caixas..

1 .1rago	 	
Corrientes 	

Inglez
Francez.

Southa,mpton..
lIavre 	

C
Araujo Freitas

s.& Comp.

1
27 1 Cara relias 	

. .

-c
2.032

34.49617'
. . 1

o
Ara gon
Assuncion 	

Inglez
Allemão

Southampton..
lIamburgo.....

AFC Sem numero 1 King •
066 e 2.028 2 Corrientes Franca. [lavre 	

"W
NI	 • •

, AFC

2.937'
2.7.06

2.949/51
Sem numero

BarriCa,

Barrica.
Caixa...

1

3
1

Amazon  •
Corsica...
A inaZOn.

Inglez
Francez.
Inglez
	  Allemão

Southanipton,.
lIarre 	
Southarnpton..
Ilamburgo 	

_

' Marcas Nulneros Especie Procedencia Data das entradas

108 Drogas "e medicaíneti+
tos sem perigo..

123 Drogas e remedios.
229 Especialidades .phar4

maceuticas sem
rigo e perfumarias:: •

D Drogaria sem perigo.
267 Medicamentos e droga-

ria sem perigo, etc.
281 Drogas e remedios.
294 Productos pharmacen-,

ticos.
382 Medicamenfts.
468 Prediletos pharrnacee,

ticos e drogaria sem .
perigo.

510 Drogas e remedios.
801 Drogaria sem perigo.
911 Drogas e remediou,

1.078 Medicamentos,

2 de julho de 1906
8 de outubro de 1906

12 do novem. de 1906
31 do dezem.de 1903

21 o	 o	 » »
4 do abril do 1906

14 de maio do 1906
16 de junho de 1903

12 o »	 »

21 de março de , 1936

s
14 »	 »	 »	 » -

6 de fever. de 1906

_A.l.fandeg.a clo -Ftio do .Janeiro
,ARAUJO FREITAS & COMP.

Prazo de cito. dias,
- De ordem do Sr. • Dr. inspector desta Alfandega, intimo a' firma Araujo Freitas & Comp. a apresentar nesta repartição.' dentro

do prazo de oito dias, os documentos compraa,torios de haver pago os direitos das mercadorias contidas nos volumes infra
Mencionados o consignados a referida firma.

..Terceira sução- da Alfandega do, Rio de Janeiro, 17 de setembro den1908.— O chefe interino, Rodolpho da Costa Tinoco.

Volumes entrados em 1906, coxisignallos ,a Araujo Freitas cgc Comp. e retirados clandestinamente da Estiva

CODWE. FERNANDES & RAIVA
Prazo de oito dias

De ordem do . Sr. Dr. inspector desta Alfandega,, intimo a firma Godoy Fernandes & Paiva a apresentar nesta repartição, dentro
à prazo de oito dias, ,os documentos comprobatorios de haver pago os direitos das mercadorias contidas nos volumes infra meniiionados
e consignados ii referida firma. '

• Twcaira secção da Alfandega do Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1908.-0 chefe interino, Rodolpho da Custa Tinoco.

Volumes entrados em 1906, consignados a Godoy, Fernandes & Paiva, e retiradas clandestinamente da Estiva

"VOLUMES	 VAPORE3

Marcas . Numeres Esponje ----= NOmes

•..—.	 .
6-rs

.
Procedencia Data das entradas

o
nw c?.

c$ vi0.)
'c-J!'--

-

OESERVAÇ3ES.	 -

. ----"
=--,

..
o

•
'E>	 c:',
z

E -g-
- z e

.	 .

S
•	

3.147/8 , Caixas.. 2 Corrientes..... Francez. 'Javre 	 21 de março do 1906 229 Medicamentos, drogar
ria sem perigo. ..Godoy 409 »	 .. 1 Siegniun , 1 	 Allemão Nova York ... 26	 »	 ))	 • »	 » 241 Nlodicamentos.D

•	
7.422/3

'

»	 .. 2 Caratielias 	 Franc.ez. [lavre 	 19 de julho de 1906. 560 Dragaria sem perigts,
papel Rigo:ot, medi-
camentos, etc.GFP 5/6	

•
»	 .. 2 Spartan Prince Inglez... Nova York 	 13 do agosto de 1906 611 Medicamentos.GFP

P
615/7
324/5

Barrica.
Caixa...

3
2

AntaJon 	
.	 -Corsica

»	 ... Southampon .. 10 de set. de	 1906.. 703 Drogas e reinadios.
GFP—EM

r

52.137

-

0	 .. 1 Argentina 	
Francez.
Allemã )

lia,vra	 	
Hamburgo. 	

8 de out. de 1906..-.
14 do nov. do	 1903.

801
920

Drogaria sem perigo
Productos p h a r m a.-

ceuticos.•DP	 . 7/9 »	 .. 3 Byron 	
•

Inglez... Nova York.... 23	 o	 »	 » 948.1.rtigos med;cinaes. •GFP 21 »	 .. 1 » o	 ... »	 .,.. 23	 A	 >>	 A	 >> 048 Idem.	 •	 'GFP 2.578, 2.578 bis,
2.675,2.591 bis,

12, 13, 6, 711
e 2.5?.4

-	 .. O Matou. 	 Francez. 1-lavro 	

•

19 de dez. de 1903..

-

1.042 Vinho medicinal, dro-
gana ' .sem perigo.,-

.
'

- '
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.	 COM PRAZO DE 30 IMAS	 •
._, •

(í - Pela inspectoria desta alfandega se faz
,publico que, achando•se as -mercadorias con-
tidas nos volumes abaixo mencionadas no
caso de serem arrematadas para consumo.,
os seus donos ou consignatarios deverão des.

n pachal-as e retiral-as no prazo do 30 dias,
sob pena de, findo este; serem vendidas por
sua conta, nos termos do tit: 5°, capitulo 5°

` da Consolidação das Lei das Alfunciegas sem
' que lhes fique direito de allegar contra os
effeitos desta venda.

. i	 y ,.
ARMAZEM DE AMOSTRAS •

_

, •SAM : 1 caixa, sem numero, procedente
' de Liverpool, pelo vapor inglez l'intoretto,
\ descarregado em 4 de novembro de 1907,
consignado a St. Alves de Mattos.

1 
Annibal Gonçalves da Silva : -1 . pacote

,sem numero, procedente de Bremen, pelo
çvapor allemão Aachou,. descarregado em 4
Ide - novembro do 1937, • consignação igno-
rada ., --	 .	 .	 .
, Domingos da Costa de Magalhães : 1 Pa-
'cote sem numero, procedente do Rio da
prata, pelo vapor inglez Aragon, doscarre-
'gado em 6 de novembro de 1907, • consigna,
çao ignorada. .

, t K : 1 caixa n. 3.324, procedente de liam-
purgo, pelo vapor allemão Ragia,alescarre-

, gado em 11 de novembro do .1907,consignada,
ü ordem. -
(0 Isidoro Kahn : 2 pacotes seln número,
:procedentes de Bordeos, pelo vapor francez
Cordillère, descarregados em 11 de no-

, vembro de 1907, consignação ignorada.
'0 F,IS : 1 caixa sem numero, procedente de
1Liyerpool, pelo vapor inglez Oriana, dosear-
' regada em 13 de novembro de 19)7, consi-
5gnada á ordem.
i,e. -.The Minister of Finance: 1 caixa sem nu-
mero, procedente de Sonthampton; pelo va-
por inglez Magdalena, descarregada em 13
de novembro de 1907, consignação ignorada.iI .I Sloper Irmãos : 1 pacote sem numero,
'procedente do Rio da Prata, pelo vapor
iinglez Nyle, descarregado em 14 de novem-
bro de 1907, cons'gnação ignorada.

• 1 encapado n. 4.664, procedente
I de Genova pelo vapor italiano Attivita, des-
carregado em 14 de novembro de 1907, con-
signado a Theodor Wille & C. . •

JTC : 1 dito n. 555, procedente de Gene-
va, pelo vapor italianoAitivitd dose arrogado

--em 14 de noveml-ro de . 1907, consignado á-
ordem.	 - ,-

- RO :. 6 caixas TIS. 1.123 e 1.133, procedente
;de Hamburgo pelo vapor allemão Assunsion,
:descarregado em 10 de novembro de 1907,
• consignadas á ordem.

.Hugo Heydtmann-HC : 1 caixa, Ir. 192
; procedente de Hamtur,go, pelo vapor alie-
mão Assunsion, descarregado em 16 de no-

, vembro de 1907, consignada á Hugo Iley-
'dtmann.	 . ,	

- '4
, .	 , .

, DL: 1 eaixan. 8.36-, procedente de Sou-
ihamptén pelo "vapor i á glez • Avon, vdõcarre-
gada em 21 de novembro de 1907, consigna-
ção ignorada.
I E. Dierks : 1 caixa sem numero, prece-
-dente do Rio da Prata, pelo vapor inglez
'kraggaya, descarregado em 21 de novembro
-Jle 1907, consignada a E. -Dierks:

BB: 1 caixa n. - 630; procedente do Havre,
. pelo Vapor francez Campinas; descarregada
,,nim 23 de" novembro• de 1£07, consignada a
' A: Braz Brando, • •	

_	
' "

? S&R: 3 caixas os. 46.214, procedentes; de
'Hamburgo,' pelo vapor allemão Santos, 'cies-
icarregadas em 25 de novembro de 1907, con-
signação ignorada.	 ..	 .,	 .
. '. Vieitas. &_.Coinp.: 1 caixa sem numero,
procedente do Hambargo. pele vapor a;11e-
galão : Santos: desearregada em 25 de no-
(Ombro do 1907, consignação ignora-da. .
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G: 1 caixa n. 108, procedente de Ham-
burgo, pelo vapor allemão Cap Frio dosear-
regada em 27 de novembro de 1007, consi-
gnada á ordem.

GLR: 1 c tixa, n. 397 A, procedente de
Hamburgo, pelo vapor allemão Cap Frio,
descirregada em 27 ao novembro de 1907,
consignada z1Nordem.

KHJ: 2 caixas. ns. 1 e 2, procedentes -de
Hamburgo, pelo vapor allemão Co» Frio,
descarregadas em 27 de novembro do 1907,
consignadas á ordem.

Pinto Monteiro & Comp: 4 caixas mime-
ros . 1, 2, 3 e 4, procedentes de Hamburgo,
pelo vapor allemão Cap Frio, descarregadas
em 27 do novembro do 19)7, consignadas a
Pinto Monteiro & Comp.

- Joseph Bauer: 1 pacote n. 80, procedente
de Hamburgo, pelo vapor allemão Cap firio,
descarregado em 27 de novembro de 1907,
consignado a Joseph Bauer.

Camacho & Comp.: 1 pacote sem numero,
procedente do Liverpaol, pelo vapor inglez
Orissa, descarregado em 28de novembro
de 1907, consignado a Camacho & Comp.

MCC: 1 pacote n. 1, procedente de Liver-
paol, pelo vapor inglez Orissa, descarregado
em 28 de novembro de 1907; consignado á
ordem. • - •

Casemiro Lima-CL: 1 pacote ns. 103 e 104
procedente -de Liverpool, pelo vapor in(,'ez
Orissa; descarregado - em 28 de 'novembro
de 1907, • consignado- a Casemiro Lima &
Com p

MPB: 5 caixas ns. 621, 9.827, 31, -pro-
cedente de Bremen, pelo vapor allemão
Bonn, descarregadas em 28 de novembro de
1907, consignadas a Mmoel Francisco de
Brito:" •	 " •	 •

Emilio Richter: 5 caixas ns. 1, 3, 4, 6 e 7,
procedentes de Bremen, pelo vapor allemão
Bonn, descarregadas em 28 de novembro de
1907, consignadas a Emilio Richtar.

BB: 1-caixa n. 102, procedente do Liver-
pool pelo vapor iaglez Conning, descarre-
gada em 20 de novembro de 1U07, consi-
gnação ignorada.. .

Trapiche Saltito 10 peças, louça
biscuit, procedente de Liverpool, pelo vapor
•nglez Calderon, descarregado em 5 de feve-
reiro de 1908, consignadas a Bellurdrodt &
Meyer.
. RBC: 8 quinto. de vinho, procedenks de
Lanares, pelo vapor inglez Virgil, descar-
regados em 18-de Mvereiro de 1908, coa , i-
anados a Miguel Josa Barbosa.

Armazem n. 8-RFC: 1 amarrado de cai-
xas, sem numero, procedente de Nova York,
pelo vapor in g•lez Stragigre, descarregado
em 5 de fevereiro de 1908, consignado a C.
N. Lefebore.

CBRC: 1 caixa n. 3.500, procedente de
Nova York, pelo vapor inglez Stratligre, des-
carregado em 5 do fevereiro de 1908, con-
signada, a Crasbley & Comp.

'J-D-S: 2 caixas lis: 112, procedentes de
Nova York, pelo vapor in)lez Strathyré,
descarregadas em 5 de fevereiro de 1908,
consignadas a Crashley & Comp.- •• 	 -

1 Caixa n. 1, procedente de
Nova York, pelo vapor inglez Strathyre,
descarregado em 5 do fevereiro de 1908 con-
signada a Crasbley Com)). •

5 caixas ns. 1/5 procedentes
de Nova York, pelo vapor inglez Slrathyre,
descarregadas em 5 de: fevereiro de 1908,
consignadas a Crashley• & Comp.

CEP: 1 amarrado de caixas, -sem numero;
procedente de Nova York, pelo vapor inglez
Strathyre, descarregado em 5_• de fevereiro
de 1908, consignado a C: N. Lefebore. 	 -

JRCamões: 3 caixas ns. 751/3precedentes
de Nova .York; pelo "Sapor inglez • Strathilre,
descarre gado em 5 de fevereiro -de .1908,
consignadas a J. R. :Can-aios.

RL: 5 caixas ris, 1/5, procedentes de Nova
York, pelo , vapor inglez Strathyre, dosear-
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reg,anlas em 8 de fevereiro de 1928, consigna-!:.
das a Lemos Janot.

JL-AJ: 1 c visa il. 11, procedente de Seu-
thampton, pelo vapor ing.lez Aaauon, des-
carregado efia.18 de - fevereiro de 1908 con-
signada á ordem.

;L-C: 1 caixa, som numero, procedente
de Soutbampton, pelo vapor inglez Anzazon i

-descarregada em 18 'de fevereiro de 1909,
consignada a Leuzinger & Comp. ..

EC-HD: 1 caixa n , 12.673, procedente
ilo Southampton, pelo vapor inglez fintan032,

descarregada„ em .19 de fevereiro de 1908,
consignada á ordem.

HW: 1:caixa n. 586, procedente do
Sonthampton, pelo vapor inglez Amazgri,
descarregada em 19 do fevereiro de 1908,
consi nasala a Sloper Irmãos.

JPDS: 1 caixa n.419, procedente de Sou-
thampton pelo vapOr inglez Amazon descar-
regada em 20 de fevereiro de .1908, consi-
gnada a J. P. Domingues da Silva.

Armazena n. 9- Sem marca, 1 amarrado
de 2 pacotes, procedent do Liverpool, pelo
vapor ingle?, 15iespis descarregado ,em 18 do
maio de 1907,consignaç5.o ignorada. 	 "'

SFC: 1 caixa, n. 2.460, procedente de
Bremen, pelo vapor allemão Coblenz descar-
regada em 1 de fevereiro de 1903, consigna-
da á ordem.

CF-RC: 1 caixa n. 5.078, procedente do
Bremen, pelo vapor allemão Cobleitz desear-
regada em 3 de março de 1938,:consignada.
a Chr:stovão Fernandes &

MN: 17 amarrados de taboas, sem nume-
ro, precedentes de Bremen, pelo vapor alie-
mão Coblenz, descrregado em 4 de fevereiio
de 1903, consignados a II. Stoltz & Comp.

CF-RC: 2 caixas, ns. 5.080 e 5.095, pro-
cedentes de Bremen,pelo vapor allemão Co-

descarregadas em O -de.. fevereiro _
de 19)8, consignadas a Christovão Feraandes,
& Comp.

JSC- MCC: 3 . fardos ns. 7,504/6 proce-
dentes de Bremen,pelo vapor alimão Coblenz
descarregaiLs em 6 do fevereiro de 1008, .
Consignados a Martins Costa & Comp..

39: 4 caixas, de ns. 18/21, precedentes de,
Glasgow, 'pelo vapor inglez Rossetti descar-
regadas em 10 de fevereiro de 1903, 091181-:'

gim idas á ordem. ,
KEAN: 19 caixas, sem numere, pruden-

tes de Gl.v.igow, pelo vapor inglez Rometlt.: •
descarregadas em 21 de fevereiro de 1909;
consignadas á ordena.

CPC • 1 caixa, a. 4.252, proced ente._ de
Glasg,ow, pelo vapor inglez 1:osselle descar-
regada em 22 de fevereiro de 1908, consi-
gnada á ordena. ..	 ,

Sena marca : 1 sacc). mm numer, pre-
mi late 'de Gla3gow, pelo vapor inglez Ros-
selli . descarregado em 20 de fevereiro de 1908,
censigrnnão ignorada. ,

PBIL 2 caixas as. 40/I, proc)dentes•de
Liverpool, pelo vapor in glez Tintorello des-
carregadas em 26 de fevereiro de 1908; con-
signadas . á Prefeitura de &dto HorizoWe.. •

CTC: 1 caixa, sem numero, prece lente do
Liverpool, pelo vapor inglez Tinto .etto des-
carregada e: na . 2-3 de fevereiro de,190.?, con-
signada-a Carlos Tave'ra . & Comp..-

Min'stro de Portugal: 2 caixas, sea nu-
méra, •-próC2dentes de Liverpool, pelo vapor
inglez Tin'mytto desearregldo . em 23 de fe-
vereira de 1903, consignada ao ,Ministro de
Portugal.	 ,.	 ,

JMPC: 3 caixas ,ns. 81/5.98, 'procedente
de Li verpool, peio vapar ing„lez Tintore1to
descarregadas em 29 do fevereiro de..1908,
consignadas a J.M. Pacheco & Comp.

TCC 75 caixas,sem numero,procedentes do
Liverpooláaelo vapor inglez Tintoretto des-
carregada sem 29 de- fevereiro de 1908, con-
signadas a- Te xeirà, de Castro & Comp.-

MFT: 1-dita n. 3.188,-procedente ile Glas-
gow, pelo vapor inglez Rosselii, ,descarre-

-
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gada em 21 de fevereiro de 1903, consigna-
da a L. F. Jul'eu.

Armazem n. 12—M1,S: 1 caixa o. 1.187,
procedente de Bremen, pelo vapor alemão
Erlangen, descarregado em 10 do fevereiro,
de 1908, consignada á ordem.

Pale-MP: 1 dita n. 3.183, procedente de
Bremen, pelo vapor alemão Erlan,aen, dos-
carregada em 10 do fevere*ro de 1908,
consignada á ordem.

CV : 4 ditas n. 7.440/43, procedentes de
Bremen, pelo, pelo vapor alemão Erlargea,
desenrregadas em 10 de fevereiro de 1903,
consignadas á. ordem.
"JPDS:..1 dita n. 445, procedente *de Ror-

&os,' pelo vapor francez- Antazwne, descar-
ciarregada em 19 de fevereiro de 19)8 con-
signada a J. P. Domingues da Silva,. 	 •

SS 1 dita n. 9, procedente de Bordos
pelo vapor froncez Amazone, descarregada
cm 19 do fevereiro do 1938, consignada a
E. Hanricit.

LA: 6 ditas n. 5.400/5 procedentes
LiVerpcol, pelo vapor inile4 Virgil, (Riscar-
regadas em 25 do fevereiro dá 1908, Comi-
vriflas á ordem.

AGC:2ditas e 1 barrica ns. .222, 200, e
-180, procolentes de Liverpool, pelo vapor
inglez Viril, descarregadas em 25 de feve-•
reiro do 1908, consignadas a A. Guimarães

CAup.
AACC—ASC: 2 ciixas n. 2.623, preceden-

tes de Hamburgo, pot o vapor alemão San-
, tcs, doseio:Togadas em 25 de feVere:ro . de

1908, consignadas ã ordem.
GZ: 1 dita n. 22, procedente de Hambur-

go, pelo vapor alemão Santos, deSc-trre-
ga la em 25 de fevereiro de 1908, consigna-;
ção ignorada.

JA : • 1 dita n. 1.66, procodonto • de
Hamburgo, peio vapor allemão Santos,
dei•carregada em 25 de fevereiro do 1003,
consignada a João de Almendra.

Werneck : 9 ditas n. 1.950/1:T0-6/9
1.002/64, procedenta de Hamburgo, pslo
vapor allemS,o Santos, dose trregadas em
25 de feverein de 1938, consignadas a
V Werneck kComp.

MCC: 1 dita sem numero, procodenb
Hamburgo, peio vai: mi allemão San tos, des-
carregado. em 25 de fevereiro de 1908, .con-
signada á. ordem.

1 ffirdo sem numero e sem maeco,, pro-
cedente de Hamburgo, pelo vapor allemão
Santos, dewarregado em 25 de fevereiro
de 1008, consignação ignorada.

Arma zem o, 9—CIA: 1 caixa n.• 709, pro-
cedente do Hamburgo, pelo vapor alemão
Santos, descarregada em 25 de fevereiro de
1938, consignação ignorada.

sução da Alfandeza do Rio do Janeiro,
17 (le setembro de de 1938.— O conferente
interino, Rodolpho dc Costa Tinoco.

— .
. Ministerio da Guerra

DECIMO OITAVO DISTRICT° DO MEYER

De
•

convocaçao para o alistantmlo

O tenente-coronel Ernesto Pacheco, presi-
dente da junta, do alistamento In fitar

Faz saber aos que o presente edital lerem
ou dele, tenham conhecimento que, nesta
data, foram instalados os trabalhos desta
junta; a portant a, convoca a todos os jovens
da, idade de 20 annos, completos no anno
proximo passado e domic liados neste mu-
nicipia a virem se inscrever, até o dia 14
de novembro do corrente anno ; e bem assim
todos aqueles que, tendo 21 :manos ou mais,
ainda não estão inscr,ptos nos registros mi-
litares, como.determina o regulamento para
a execução da lei (1) alistamento ni.litar,
de 21 até 30 manos completos. Convoca tam-
bem todos -os interessados a apresentarem,
a bani de seus , direitos, - esclarecimentos' ou
reela,maçoes, afim de que ajunta possa ficar:

bom orientada *da verdade e dar as infor-
mações precisas a e5c1arecerojuizo da junta
dé revisão que tem de apurar este alista-
mento.

A junta de saude funccionará • na Direcção
Geral, J.1, praça da Repubrca, nos dias 30 do
corrente, 14 023 de outubro e 11 de no-
vembro.

A ;unta funcc'onará em todos Os dias uteis
na Agencia da Prefe.tura do Mayer, á, rua
Dr. Dias da Cruz n. 47 C, das 11 horas da
manhã, ás 3 da tarde.

E para conhecimento de.todos mania la-
vrar o presente edital, por mim feito e as-
signado, " rubricado pelo presidente.

Capital Federal, 14 de setembro de 1908.—
Taid Feliciano da Silva Monteiro, secretarie.
— O presidente, tenente-coronel Ernesto
Pacitsco.

De convectção para o alistante,nto militar

s O tenente-coronel João- Baptista Carrlho,
presidente da imita de alistamento inditar:

Faz saber aos que o presente edital virem
ou dele tenham conhecimento que, nesta
data, foram instalados os trabalhos desta
junta; e, portanto, convoca a to(les os jovens
da idade de 20 ann)s, completos no mino
proximo passado e domiciliados nesta cidade,*
a virem se inscrever, até o (lia 14 de no-
vembro do corrente anu; e bem assim todos
amoles que, tendo 21 annos ou mas, ainda
não estão inscriptos nos. rezistros miriares,
CSI11.0 determina o regulamento para exe-
cução da lei do alistamento militar, de 21
até 30 annos de idade completos. Convoca
tambem todos os intimes ados a apresenta-
rem, 'a bem (le seus direitos, esclarecimen-
tos ou reclamações, a,lin de que a junta
possa ficar bem cr'entada, da verdade e dar
as in cormações precisas a esclarecer- o juizo
da junta de rev.são .que tem de apurar este
alistamento.

A junta funcc ionará em todos os dias
dias uteis n Cclegio Militar, das 11 horas
da manhã as 2 horas da tarde:

E, para con'mcimento de todos, mandou la-
vrar o presente edital por mim reit) e assi-
nado, rubr:cado pelo presidente, tenente-

e ,ronel João Bapt i sta., Carr.lho,---0 secreta-
r:o, .Mcoldo Tcireira.— João Baptis:a Garrai
rilho, presidente.

Acta da installação dos traMhos da junta de
do alistame,tto militar do Andarahy

Aos 14 dias do mez de setembro de 1008,
em uma das salas dependeneia do Collegio
Militar, reunida a junta cio alistamento mi-
litar, composta (los tenente-coronel João Ba-
ptista, Carrilho, major Antonio da Silva Pa-
raguassti e , funccionario municipal Nicohlo
Teixeira, procedeu-se á, eleição de seu pre-
sidente e secretario, sendo eleitos para
o primeiro cargo o tenente-coronel João Ba-
pt'sta Carrilho, e para o segundo. o funccio-
nado municipal Nicoláo Teixeira ; em se-
guida o Sr. presidente mandou lavrar os
editam de convocação para o alistamento
e mandou affixar nas sedes das repartições
publicas e em varias logares cuja juris-
d'eão está affecta, a esta junta, e mandou
tambern remetter listas de recenseamento
aos Srs. Drs. director do Instituto Prolis-
sienal Masculino ; delegado da 8a Delegacia
de Saude publica; delegado da 16' Delegacia
de Policia ; chefes das aaencias da. Prefei-
tura, Telegraphos, Correios ; aos gerentes
das fabricas de Tecidos Fabril Industrial:e
Confiança. Industrial.

.A .junta decidiu-se • a funccionar nos dias
uteis ) mesmo Leal, dai 11 horas da manhã,
0.s•2 da, tarde. .

e. e.
E, feitos esses trabalhes" preliminares de.

alistamento, O Sr. presidente declarou
ciados os ditos trabalhos, congratulando-so
com o exercito pela execução da lei do sor-
teio Militar. E eu, Nicoláo Teixeira, secre-
tario da junta, lavrei esta acta que foi por
tecles assignada, em. 14 de setembro de 1908.
—João Baptista Carrilhe, presidenta—Major
Antonio da Solva Paraguassic.— .Nicolcio :rei;
xeira, ;secretario.

^,-
VIGESIMO QUINTO DISTRICT° MUNICIPAL •

De convocação para o alistamento militar

José Joaquim Franco de Sá, presidente da'
junta de alistamento militar: 	 -

Faz saber aos que o presente. edital lerem.
ou dele tenham conhecimento que, nesta'
'data, foram instalados os trabalhos desta.
junta e, portanto, convoca á tbdcs os jovens
da idade do 20 amos, completos no anno pra-
ximo passado e domiciliados nas seguintes.
ilhas, deste municipio : Agua, Ambrosia
Baiacti, Bomjardim, Bom Jesus, Boqueirão,
Braço Forte. Brocoia Casa da Pedra, Cabras,
Cambambo, Camboanbis Grande, Cambanibis
Pequena, C.:cos, Catalão, Comprida, Folhas,
Fundão, Governador, Grande, Jurubaliybas,
Lage, Lobos, Manguiáhos, .Manoel Rodri-
gues, Maria, . Milho, Nhanquetá, Palmas„
Pancarallyba, Paquelá, Pequena, Bindahy,i
Grande, Pindahys Pequeno, Pinheiro, Pitta,
ou das Pitangas, Raymondo, Rasa, Redon-
da, Rijo, Salta Velhaco, Santa Rosa, Sa,pu-
caia, Saravatá, Secca,". Tapoamas e Vira-
ponga, a virem se inscrever, até o dia 14
do novembro do corrente anno, e bem assim •
todos aqueles que, tendo 21 manos ou Mais..
ainda não estão inscriptos nos registros mi-
lita,res, como determina o regulamento para
a execução da lei do alistamento militar, *,
de 21 a 30 annos de idade completos.	 -

Convoca tambem todos os interessados a
apresentarem, a bem do seus direitos, escla-
recimentos ou reclamações, afim do que a
junta possa ficar bem orientada-da verdadc
e dar as informações precisas a esclarecer
o juizo da junta de revisão que tem de apu-
rar este alistamento.

A junta funccionará todos os. dias uteis nó
estado maior do Asylo de Invalides da Pa-
Iria, na ilha-do Bom Jesus.

E, para conhecimento de todos, manda la-
vrar o presente edital, por mim feito e as-
signado, rubricado pelo presidente, sacra-
tare tenente Guilherme Pereira de Brito
Capote.
. Quartel na ilha, do Bom Jesus, 14 de.%
lembro de 1908. — Capitão, Josd Joaquim
Franco de 50, presidente.

Ministerio da Industria,
ção e Obras Publicas

DIRECTORIA GERAL DE OBRAS E VIAÇÃO

Rectificaçao

• Não estando ind i cada com exactidão na
respectiva tabella impressa da 'quantidade
de obras é preços das Unidades, já. distri-
buida a- adimos iriteressados, a secção da Es-
trada de Ferro Oeste de Minas, de que trata
o edital de 8 de agosto-proximo passado, .-
comprehendida entre a linha do Ribeirão .
Vermelho e Bonn Jardim, se declara que o.
trecho a construir é eflua consta • do' rafe,
rido edital a saber: «Secção entre o kilo.

-metro 138,670 da linha do Ribeirão Ver-•
melho, passando pelo arraial de S. rcenta,-
Ferre,r e cidade de Turvo, até Bom Jardinf.s
Extensão 71 .-kilometroS* e 300-niêtro.	 ••
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juizo dogoverno, nes termoï da condição
106.
s 0.8. Os proponentes deverão fazer no The-
souro Federal uma caução de 3:000$ para
garantia de suas propostas, que não serão
recebidas s'não á vista do recibo ou do cer-
tificado da mesma caução. •

O proponente, cuja proposta for preferida,
deverá elevar a caução a 15:000$ para ga-
rantia do contracto e antes de assignal-o.

Esta caução será reforçada por um fendo
constituido por quotas de 1 % deduzidas
do pagamento de que trata a condição 5 , o
será restituida ao contractante depois da
recepção definitiva de todo o material con-
tractado.

10. 8 O Governo poderá rescindir o contra-
cto de pleno direito, independente do acção
ou interpellação judicial:

o) si o contractante - deixar de iniciar ou
concluir O fornecimento até tres mexes, de-
pois de terminar os prazos fixados na con-
dição oitava

b) si deixar durante tines mexes consecuti-
vos de fazer 03 fOraCCIBICIltOS depois de ini-
ciades.

11. 6 Verificada a rescisão nos termos da
condição anterior, nenhuma indemnização
será devida ao contract inte, que perderá
em favor da Un'ão a éaução e seus reforças,
de que trata a condição nona.

12, 8 A proposta de cri, indicar par extenso
• e em algarismos os preços em libras esterli-
nas por especie ue material constante
da relação impressa. que os proponentes en-
contrarão na Directoria Geral de Obras e
Viação e que, devidamente sellada, aeompa-
nharti, a proposta.

13. 6 O calcula des preços l s propostas
terá-por base as quantidades que figuram
na relação impressa de que trata a condi-
ção precedente. .

Paragraplmunico. Fica entend;do que as
quantidades incEca.das nessa relação servi-
rão para termo do comparação das propo
tas, devendo ser opp:rtunamente rectifica-
das, sem altera•ção dos preços de unidade,
segundo os estudos e projectos -definitivos,
nos termos das :presentes condições.

As propostas poderão reWir-se aos ires
grupos de que trata a condição primeira
ou a alguns apenas.

O Governo reserva-se o direito de contra-
atar com proponentes diversos cada uni dos
tres grupos.

14.° A c iução de 3:030$ feita nos termos
da condição non ficará pertencendo á União,
si o proponente acceito deixar de assignar o
contracto no prazo .de 10 dias contados da
data em que for publicado no _Mario Offiriat
o convite para esse fim.	 ,	 •	 •	 .•

15. 6 A cau,ão e o respeetivo reforço; de
que trata a ali udida condição nona, po'ertia
ser feitos em apolices da divida . publica
federal. .	 . .

16. 8 A concurrenc:a versará sabre:
a) o preço do material ;
b) idoneidade do proponente.
17. a E' reservado ao Goverao o direito de

aflautar a presente coacurrencia, declaram-
dosa sem efleito, casa nenhuma das . propos-
tas apresentadas seja por . elle julgada accei-
tarei, sem que dali possa resultar, para os
contractantes algum direito a qualquer juro
ou indemnização.

Directoria Geral de Obras e Viação, 8 de
agosto de	 Par:-eiras Horta. (•

Directoria Gerai de Obras e Viaçao
CONSTRUCÇÃO DE LIGAC. !6ES E PROLONGAMENTO

DA
Estrala de Ferro Oeste de Minas,no Estalo

• de Minai Gemes
• De ordem do Sr. Ministra faz-se publico

que no dia ia de. outubro do corrente anilo,
ao meio-dia, nesta . directoria, 'geral, serão
recebidas e" abertas praposta,s para a . con-

"Bello Horizonte- e do prolongamento
Oeste de Minas, desde S. Vicente Ferrar até
Bomjardim, de que trata o decreto n. 7,033, •
de 10 de julho proximo passado, de aceôrdo
com as seguintes condiçõeS

1. 8 As estradas de ferro a construir são ,
divididas, para os fins da presente concria.
remia, nastros seguintes secções :

a) Do kilbmetro 48, na Estrada de Ferro -
de Goyaz a -Alberto Isaucson, na Oeste de'
Minas ;

b) De Alberto Isaacson a Bello Horizonte ;
k c) De S. Vicente Ferrer a Bomjardim..
Paragrapho unico. As propostas poderão

ser apresentadas para uma ou mais secções,'
devendo, porém, nesta ultima hypothese, se
referir separadamente a cada uma das secções
sebe° que versarem.

2.6 tis trabalhos do construcção, a cargo
do' contractante, serão pagos por medição e
tabella 'de preços e constarão de: -

a) roçado e destacamento
b) terraplen age si necessaria á construção

(la,a secções e suas dependencias
c) obras de arte
d) edificios ; •

- e) assentimento do material fixo
f) assentamento da linha te,legraphica, s
g) coastrucção o fornecimeato das depen- •

delicias das Secções de estradas de ferro, in-
clusivo caixas-de agita, gyradores, motores„
maebinas; ferramentas e material de &Rei-
nas,' que forem inlic idos pela Guverno. -

§ E.° Todos os trabalhos accessorios 'seco;-
sano; á execução das obras, taes como ca-
minhos de serviço, estivas, abrigo para •
trabalhadores, etc., correrão par conta do
contractaate, devendo o respectivo custo
ficar heluido nos preços de unidade da ta-

2. 0 Nas linhas em trafego la Estrada do
Forró Oeste de Minas só terão transporte
gratuito os materiaes directamente destie,
nados ji. construCção d s obras.

3. 6 A construcção de cada uma das secçõ3s
de que trata a condição primeira deverá ser
encetada dentro do prazo de doas mezes da
data 'da assignatura do contracto, e ficar
concluida, dentro do prazo maximo do 18
in ?zoe.

4. 6 As notas de s srviço começarão a ser
ertregues ao contract cite logo ;IN; a as-
signatura th, contracto, attendendo-se, dessa -
dat em demite, ao que as necessidades dos
trabalhos e as requisições do contractanto •-
exigirem .	 •

5. 8 O Governo poderá, quando entoa ler
conveniente; alterar os projectos das obras
e a propria, direceão da, estrada, sem que de
ta,es alterações resulte para o contractaate,
o direito' de reclamar qualquer indemnização
a titulo de prejuizo, lucros cessantes
por algum outro fundamento, salvo apen is •

•o di3pasto no paragrapho seguinte.
Para.grapha unico. Si das alterações ordee

nadas res.,Itar abandono de aras feitas ou
encetadas, serão catas medidas definitiva-
mente e seu valor creditado ao contractante.

6.8 As medições dos trabalhos execuLados
serão feitas de doas em dous mexes em ca-
racter provisorio, devendo se proceder á
medição final antes do recebimento dó qual-
quer trecho da sução -respectiva pelo Go-
verno.	 .
- Paragrapho tnico. O Governo poderá .
tomar conta de qualquer trecho da estrada
para estabelecer o respectivo trafego, como
julgar c jia veniente.

7. 3 Os Pagamentos serão bimensaes e fei-
tas, a juizo do Governo, em dinheiro ou em .
titules, que o Governo emittirá, vencendo
os juros de 5 0 /s ao anuo, em papel„ de .
aecordo com o decreto legislativo n, 1.329,.:,
de. 3 de janeiro de 1905, sendo o_contractante
obrigado, neste caso, a receber esses
pelo correspondente va`or nominal. 	 •	 •

.8. a O contractante.será . responsavel Pela
conservação-e solidez das obrassde terraple-

I flagelai peio prazode seis mexes e , das obras
s..

Alinisterio da Industria,-çao e Obras Intblica,s
• DIRECTORIA GERAI, DE OBRAS E yd:c:Xe

Fornecimento de material nie(allico para a Es-
trada de Ferro Oesie de Minas, suas ligações
e prolongamento

-.D0 ordem do Si'. Ministro, faz-se publico
que no dia 14 de outubro do corrente armo,
ao meio-dia, nesta directoria.geraleserão
recebidas e abertas propostas para o forneci-
mento de material metallico para a Estrada
de Ferro Oeste de Minas, suas ligações e
prolongamentos, :com as seguintes condi-
ções: •

l a . O material a fornecer pelo contra-
etante constará dos tres seguintes grupos:

1 3 grupa:
s a) trilhos de typo Vignole de 30 e de 25

kilas, por metro corrente ;
b) accessorios para os mesmos
c) cruzamentos.
20 grupo:

' Superstructura metallica para pentes,ten-
ilo vãos de 10 a 80 metros.

33 grupo:
d) fio telegraphico de quatro millimeiros;

. e) arame farpado para cerca ;
f) isoladores. •
2. a Os trilhos, accessorios e cruzamentos

--"erão fabricados de accôrdo com o caderno
'de encargos para fabricação de trilhos e
accessorios da • Estrada de Ferro Central
do Brazil, approvad.os pela directoria dess
estrada em 13 de novembro de 19a7.

Os perfis serão fornecidoÃ pela Estrada de
Forro-Oeste de Minas. •

As superstructuras metallicas das pontes
serão projectadas pelo fornecedor de accôrdo
com o caderno de encargos fornecido pela
Estrada de Ferro Oeste de Minas, que poderá,
caso não acceite o projecto api °sentado. fa-
zer executar outro qualquer á sua esalia.

O fio telegraphico e arame farpado serão
da qualidade actualmente acceita pela Es-
trada de Ferra Central do Brazil e Reparti-
ção Geral dos Teleg,raphos.

3. 6 A verificação final da"qualidade e p,so
do material será feita na Estrada de Ferro
Oeste de Minas, devendo s r acompanhada
pelo forneceaor ou seu preposto.

4.e O fornecimento do material será feito
por partidas mensaes,• medida das necessi-
dades do trabalho e requisições da Estra-
da, e começará para as linte l , lio tele.gea-
phica e isoladores dentro de 6 mexes e para
o resto do material dentro de 4 mexes, de-
vendo ficar inteiramente condida°. dentro de
17 mezes, a contar todos esses prazos dá
assignatura do contracto.

5, 8 Os pagamentos dee fornecimentos se-
rão mensaes, após a . verificação do mate-
rial fornecido, e feitas, a juizo do governo,
em dinheiro ou em fitados, que o governo
emittirá,vencendo juros de 5 %, ao anno.em
papel, de accôrdo com o decreto legislativo
n. 1.329, de 3 de janeiro de 1905 e o
contractante será obrigado a recebei-o; pelo
correspondente valor nominal.

Os preços das propostas serão formulados
em libras esterlinas e nas contas a conver-
são para moeda corrente (ice-se-lia pelo
cambio medio, á vista, da vespera, do dia
do pagamento.

6.8 O preço das propostas entende-se pelo
material collocado na estação mariaima da
Estrada de Ferro Central do.Brazil, no.; wa-
gotas des sa, estrada, excluindo apenas os di-
reitos do alfa,ndega.

7.e Por qualquer infracção das clausulas
do contracto, que não estiver sujeita á pena
especial,- poderão ser impostas ao fornece-
dor multas de 104 a 300$ e o dobro' nas re-
incidencias: •

8 a IMO excesso de pi'azo em'ceincçl r. o a
epi terminar o fornecimento pagara o for-
n ecedor a multa de 100$ por dia até ires me-. strucção, • por unidades de -preços, de uma
zes. resoeátivamente, sendo, terminado este I estrada de ferro c.omprehendida entre o
prazo de tres mezes, rescindido o contracto, aI kilometro 48 da de Goyaz e a cidade de

,‘C	 2
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de arte pelo prazo de um a,iino, a coutar da..
data da medição final, devendo reconstruir
á sua custa qualquer de taes obras que vier
a ficar .damnificada.

. Si o contractante se recusar, a fazei-o, o
Governo promoverá a reconstrucção por
conta . do mesmo, como julgar , preferivel,
lançando mão da caução e dos respectivos
reforços a que se refere a condição 12a.
•9. a. Na execução das obras o no estabeleci-

mento da estrada serão, observadas, em tudo
que interessar á parte teohnica,. as dispo-
sições do decreto n. 7.959, de• 29 de dezem-
bro de. 1880, e as especificações approvadas
pelas portarias de 22 do dezembro de 1903 o
25 de julho de 1905, para o prolongamento
da . Estrada de Ferro . Central do Brazil,
ficando entendido que o Governo terá o di-
reito de estabelecer, para cada natureza do
trabalhos a executar, ou de material que
houver de ser fornecido, as condições espe-
claes que julgar necessarias á vista das cir-
cumstancias, tomando por base as melhores
condições do execução o a melhor •qualidade
de ma,te.ria prima, salvo no que . contrariar
o contracto celebrado.	 , ,

10.a.0 Governo fiscalizará, a execução das
• obras e . o SOJVIÇO, como julgar conveniente,

expedindo as neceSsa,rias.instrucções. 	 • •
11.a Por qualquer infracção das, clansadlas

do ebntra,cto, que não estiver sujeita a pena
especial, poderão ser , impostas ao Contra-

. ctanto multas de 200$ a 2:000$ o do dobro
nas reincidencias.

12. 8 Os proponentes deverão fazer no
Thesouro Federal a caução . de 5 . 0001 por
cada urna das tres secções de que trata a
clausula I o a que se propuzorem, para ga-
rantia da suas propostas, que não serão rece-
bidas sinão á vista do certificado ou recibo
da mesma caução.

03 proponentes, cujas propostas forem.
escolhidas, deverão elevar a caução de 5:000$
a 20000$ por secção preferida, para garan-
tia • do contracto, antes do assignal-o.

Esta, caução será reforçada por um fundo
eoristituido por quotas de 2°/ deduzidas
dos pagamentos de que trata a condição 7a
e será restituida ao contractante depois- da
recepção definitiva de toda a estrada. .

13. a . Por dia de excesso dos prazos de dons
e 18 mezes, marcados .na condição • 3a para
começo e terminação das obras, será o con-
tractante multado em 100$ até tres mezes
respectivamente, podendo. o Governo após
esse excesso rescindir o contracto nos ter-
mos da:condição seguinte.

14.a O Governo poderá rescindir o con-
tracto de pleno direito, independente de
a,çção ou intorpellação judicial, em cada um
dos seguintes CASOS

I. Si o contractante não começar ou não
concluir as obras até tres mezes depois dos
prazos marcados na condição 3, indepen-
dentemente da multa , fixada na condição
anterior

H. Si suspender os. trabalhos de constru.
cção por mais de 15 dias, sem consentimento.
do Governo.

III. , Si empregar operarias em numero tão
insutliciente que demonstre da parte do
contractante desidia ou proposito de fugir
á execução do contracto, salvos os casos ex-
traordina.rios o independentes da vontade do
contractante, roconhecidos a juizo do Go-
verno.

15. a Verificada a rescisão do contracto,
nos ..termos da condição prece1ente, -ne-
nhuma indemnização será devida ao:contra
ctante, além da que corresponder á impor-
tancia, das obras realizada nas condições e
pelos preços do contracto, cujo pagamento
não tenha sido efrectuado, perdendo elle,
além disso, • em favor da União, a caução e •
seus reforços, 	 •

16. 4 O contractante obriga-se a activar
as obras, augmentando o numero de pontos
dê ataque 4). cle operarás, á requisição do
.ifoverne.

17. a As propostas deverão indicar os
preços de unidades constantes da relação
impressa,, que os proponentes encontrarão
na Directoria Geral de Obra .S,Zi Vfação, de-
vendo ser esses preços escriptos por extenso
e tambem em algarismos, na mesma re-
lação, que, devida.niente sellada, acompa-
nhará cada proposta.

§1. Para os demais trabalhos _não especi-
ficados na relação impressa aqui mencio-
nada, masque o contractante será obrigado

executar por determinação do Governo,
serão adoptados os preços de unidades para
as empreitadas do prolongamento da ,Es-
trada de Ferro Central do Brazil, appro-
vados pela portaria de 22 do dezembro de
1903, e, não existindo, entre estes preços de
unidades, serão elles accordados por tres
arbitros, um do Governo, outro do contra-
cta,nte e o terceiro préviamente escolhido
por estes doas arbitres para cada caso.

§ II. O fornecimento do material -impor-
tado, do que trata,a lettra, g, da condição 2,
quando confiado ao contractante pelo Go-
verno, será da fabrica que este indicar, e o
preço será o mais baixo encontrado no , mer-
cado com um a.ccrescimo de 5 %.

18. a A caução de 5:003$, feita na férma,
da condição 12' ficará pertencendo á União,
si o proponente acceito deixar de assignar
o contracto no prazo de 10 dias, contados da,
data em que for publicado no Dia rio OffiCial
o convite para esto fim.

19. a A caução e o respectivo reforço, de
que trata a alludida condição 12a , poderão
ser feitos em a,polices da divida publica
federal.	 •

20. a A concurroncia versará sobre
a) o preço da construcção ; •
b) a idoneidade do proponente
21 a . O calculo do preço da construcção para

os fins da condição wecedente terá por base
os volumes e qualidades apresentados pela
Estrada de Ferro Oeste de Minas e que fi-
guram na relação impressa exigida na con-
dição 17 a ; . •

Paragrapho -unico. Fica expressamente
entendido que 03 \ULMOS O quantidades in-
dicados servirão apenas para termo de Com-
paração das propostas, devendo ser opportu-
namente rectificados, sem alteração dos pre-
ços das unidades, segundo os estudos e as
medições definitivas, as necessidades do -ser-
viço e as indicações do Governo, nos termos
das presentes condições.

22a . E' reservado ao Governo o direito de
annullar a presente concurrencia, declaran-
do-a sem efreito, caso nenhuma -das propos-
tas apresentadas seja por elle julgada accei-
tavel, sem que dahi possa resultar • para os
proponentes algum direito a qualquer juro
ou indemnização.

Directoria Geral de Obras e Viação, 8 de
agosto . de 1908.—J. P. Parreiras Horta.
E:strada de Verro Central do

13razil
INAUGURAÇÃO DA ESTAÇÃO DE CAETI1E% NO

.	 RAMAL,DE SANTA BARDARA

De ordem da directoria se decla.ra, • para
conhecimento do publico, que no dia 22 do
corrente será inaugurada a estação de Caethé
no kilometro 607,193 do novo ramal de Santa
Barbara.	 .	 •

Escriptorio do Trafego, 14 de setembro de
1902.—J,. J. de Sd .Freire, sub-director. (•
1111nMMINIIIffiM	

. PARIS COMMERCIAL
Camara, Sy' ruliiCal d-os Corre-
tores de F'undos -Publicas
da Capital IRederal

CURSO OFFICIAL DE . CAMBIO E MOEDA
METALLICA • •

90 div A' vista
Sobre Londres 	  15 5/32 15 1/64

Fgriz 	 	 $630	 $06
.14'741311RO...	 	 $777,	 $784

» Italia, 	 	 ._..	 637
» Portugal 	 	 —	 j14
» Nova York 	 	 — 325

Libra esterlina em moeda  ."
	

16 02'
Ouro nacional, em vales, por 4000. 	 1 '703

coup OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS

Ditas idem idem, nom 	 ,	 187100

Ditas do emprestimo municipal

Ditas idem, de 1906, port  ' 	 184$0.00D

Ditas do Estado do Rio de Janeb;

Ditas do emprestimo - nacional
• de 1903, port 	 . 	  1:016$00d

Ditas de Minas Geraes-de•1:000$, 	 .

Apolices geraes de 1:000.$, 5 0/..... 1:022$000 .

5 %, nom  '	 806$00é.

de 1I.;01, port 	 ..	 181$0Q0 .

E PARTICULARES	

k_,,,

ro, de 50(4..6 ?l,' 
l 
port 	 	 420.1000

Ditas idem, idem, te 103$, 4 o/.,	
.

nort 	 	 69$00q ••
Banco Commercial do Rio do

Janeiro 	 	 105$000
Banco ` do Brazi1, intog 	 	 12$00Q.
Banco do Commercio, integ 	 .	 135$000
Companhia Seguros Confiança,
• c/25%-.. •	.	 	 351000

Dita • 'Ferro Carril Jardim Bo-
• ta,nico, c/50 0 /.. . . .. -. 	 	 101$006,

Dita idem idem, integ, 	 	 203$500
Dita Tecidos Corcovado 	 	 175$00G
Debs. da Comp. Mercado Muni-.
• cipal, 8% 	 	 1.81$500
Ditos da Comp. Tecidos Confiança,
- Industrial  ' 	 216$000
Consolidados do Mosteiro de São
• Bento, l a• série 	 	 214$000
Consol. S. Francisco dá Peniten-

cia  •	 •	 220$000.

Vendas por alvará

apolices geraes do 5 °/0,
	  1:023$000

Secretaria da Camara Syndical do Rio. do
Janeiro, 18 de setembro de 1908.--Josd Claudio
da Silva, syndico.	 •

-Junta dos Corretores
COTAÇ'tiES DO DIA 46 DE SETEMBRO DE 1938

• -Assucar branco crystal do Campos, 534
540 réià por' kilo.

Dito idem, 20 jacto, idem, .5C0 ré.is por
.	 .

Dito mascavinho idem, 460 reis por kilo,1
• Dito Demerara idem, 420 reis por 4.110.:
• Sebo do Rio Grande, 630 reis por kilo..
• Algodão em rama, 1 a sorte . do Ceará,

por .10

• Dito idem do . Pernambuco MOO por Ia,
-kilos.

Rio de Janeiro, 17 do setembro de 1908.—,
:0:presidente, Jocio Severino da Silva.-0 :se.
.cretario,Sebastiffo S. da Roc)la.

COTAÇÕES DO DIA 17 .

Assucar branco crystal de Campos, .530
reis por kilo.
: Dito idem 2° jacto idem,480 . reis por

Dito mascavinho idem, 330 a 440 réis por
•kilp. •	 ,	 • 	 •

Dito ,mascavo de Sergipe, 340 reis por

Café, .3$4. 60 a 4$230 por 10 kilos.
Kerozene americano, 7$300 por caixa.

• .Algodão em rama, la sorte de Mossor6
regular de -Mossorá, eco 'lote, 9$200 a 9$3b0'.-
por 10 kilos.	 •	 .	 •

Rio"Ingt,r.°, 1,8 de kotom.b.ro do 1908;
O p r einge n te lodo §"everiano ais

o so'cre!axiè--.§é'bOkao 45' .rti".1_310,1
•
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SOCIEDADES ANONYMAS
•••n•n•••••••n••7••••(1•0••••••n•

COMPallhia) Nacional ao sowuros de Vida
Cruzeiro do Sal

Achando-se preenchidas todas as solemnidales e:igidas por
lei para poder a . companhia entrar em • funcção, como provam
os documentos já publicados e os que abaixo se seguem, inicia
hoje ella as suas operaçries na sua séde social no largo da Ca-

. rioca n. 9.
Rio de Janeiro 19 de setembro de 1908.

A directoria: .
. João Teixeira Soares, capitalista, residente á praia de Bo-

tafo„,cro n . 144.
José de Mello Carvalho Muniz Freire, advogado, residente á rua

Barão do Amazonas n. 5 B.
João Augusto Amorico Machado, coMmerciante, residente no

largo da Carioca n. 9.
Erico Mathieu, industrial, residente á rua Aprazivel n. 5.

Ilelciet7o dos'acco .:istas da Cowankia Nacional de Seguros de Vida
Cruzei,%, do Sul, Cana a entrada roa i za da de 30	 atd
esta	 data

o E
nnnes	 AcQUes

•	 o
•	 1 Dr. Jo-io Teixeira Soaras

2 João Amorico 'MaChairo 	
•	 3 Conde de Modesto Leal 	
4 Dr. JOsS • dó Mello	 Carvalho	 Moniz

783
607
203

Freire 	 150
5 João Pinto Parreira Leite 	 150

Eric° Mathieu 	
,	 7 Lr. Joaquim Luiz Pereira da Silva 	

100
93

8 Dr..Raymunlo de Castro Maya 	
O Dr. Joaquim Ca.trambY 	

60
50'

: lb Barão de Sampaio Vianna 	
.41 Senador Arthur Indio do Brazil 	

50
50

12 Dr. Luiz da Rocha Miranda 	
là Conde- de Figueiredo 	 50

'114 Bento Quirino dos Santos 	
15 Conde de Avellar 	

50
50

16 Amorico Bento Machado 	 50
•	 -1 '7 Julio Alberto da Costa 	 50

18 Dr. Antonio Mendes de Oliveira Castro
Sobrinho 	 • 50

,19 Dr. Alberto do Sampaio 	
Nazareth & Comp 	  

50
50

21 Dr. Alvaro Mendes de Oliveira Castro. 50
22 Homero Ribeiro de Castro 	 • 40

,22 Dr. Arthur Moneorvo Filho 	
, 24 Dr. Leopoldo Cunha Filho 	

37
35

Maximiano P. É. de Vascancellos 	 30
26 Dr. Amorico FirmianO de Moraes 	 25
27 Dr. Leopoldo Cunha, 	 	
ã Gabriel Martins Ferreira 	

25
25

Francisco Martins Ferreira 	 25
àlb Domingos Gonçalves Netto 	

•	 24 D. Maria T. de Mattos Leite Goursand,
25
25

}enrique Boiteux & Comp 	 20
33 Dr. João Brazileiro Toledo Franco 	 20
24 Jpão José Pereira Guimarães 	 20

•	 25 Jiisé Pinto dos Reis 	 20
26 Manoel José de Magalhães Machado 	
27 Dr, Brotero F. de Macedo Soará 	

20
20

38 Adjalme Eduardo da Costa Araujo 	
•	 39 Gabriel Teixeira Marinho 	

20
20

40 João Carvalho de Macedo Junior 	 .20
41 Manool . de Pontes Camara 	 20
42 João Vieira da Silva Borges 	 20
42 Alberto Saraiva da Fonseca 	 •	 • 20
44 brado Mendes de Oliveira Castro 	 20
45 João Antonio do Almeida, Gonzaga 	 20
43 Dr. Raul Ferreira Leite 	 15
47 Dr. Augusto Cear Chagas 	 15
48 Manoel Francisco da Sib'a Tatú 	 15
49 Dr. Pedro Betin Paes Leme 	 10
50 Éelismino Soares & Comp 	 10
51 Flavio Novaes 	  • • • 10
52 ' General Francisco Glycerio - 10

- 53 Dr.- Hormenegildo L. de Moraes 	 10,
•	 54 Luiz de Rezende & COmp	 	 10

55 Armando Pereira de Figueiredo 	 10
56 Francisco Antonio de Mello Carneiro., 10
5, Pedro Pinto Monteiro  • 	 - 10•

Antonio Dias Garcia 	 •	 N.dir• • •	 **** 10

59 Dr. Antonio Olyntho dos Santos Pires..
60 Alves Viera & Corap 	
61 D. :sabe]. P. B. da Franca
62 Luiz José, dos Santos Dias 	
63 Pedro Fonseca 	
6-1 Vicente.Gcnçalves Dias 	
65 Carlos Co Camio Oliveira 	
65 Augusto Orgaert. 	
67 Antonio Augusto da Silva 	
68 Dr. Pedro A. Noas Pereira da, Cunha
69 Alftedo de Carvalho Macedo 	
70 Manoel Pinto do Olive:ra e Souza 	
71 Anton , o Gonçalves Reis 	
72 Augusto Antunas Garcia 	
73 Oscar Josa; Diminguas Machado 	
74 Manoel Emiljo Fernandes 	
75 Alayde, 1lLa do tenante Beravindo

Vianna 	
76 Dr. Pedro Luiz Ozorio 	
77 Ir. João Bapt i sta Queima do Monte-
78 Dr. João Maximiano de Figueiredo....
79 Fr n :Suo Dom 	

.80 Octavio Mendes de Oliveira Castro 	
81 Joio Teixeira Sorács Junior.
82 Frederico Teixeira, Soaras 	
83 Manoel Teixeira Soares
84 / n onio C. Franco de Sá 	
85 Leandro Augusto Martins 	
81 D. Julieta Lopes de 'Souza Porto 	
87 D. Soanna Geor,.; : na de M. e 5.'.o :za
88 Dr. Mar o Nmaren; 	
89 Francisco Moniz Freire, .... • .........
93 Henri fim Boiteux 	 •
91 Dr. Annibal Teixeira,' de Carvalho 	

•92 Alvaro de Almeida Gama 	
93 Dr. Alrrelo de MattOs Rudge . 	
91 Lincoln de 011N-cirza Guraarães 	
95 D. Alcida Maria Pires
OJ Oscar Gama Bente's
97 Victorino Gomes de Avellar 	
98 Genaro Dias & Comp 	
99 Jd.:o • Paulo de Mello .Barroto 	

100 João José da Silva Unia 	
101 D. Judia Simões 	
102 Dr. Carlos A. de Mirtn la Jnrdão 	
103 D. gIzitza, C. .Albuquerque Ra,:a Gaba-

104 D. Clotilde P. Cavalcanti de Albu-
querque 	

105 D. Almerinda C. Cavalcanti de Albu-
•querque 	

106 Eduarda Canabarro de Carrilho. 	
107 D. Isabel da Silveira Ferreira e Figuoi-

rodo 	
108 Coronel João Pc., ,Iro Caminha 	
109 D. Maria das Dares da Silva Mia 	
110 Dr. José Demo:lua de Barros
111 Dr. Mario Rache 	
112 Coronel Virgildo Fortes 	
113Jermymo José de Macedo 	
114 José Joaquim dos Sant-s: •Anlrale......
115 Mainel Se'risnuurdo Alvares Pereira...
116 Olympio Gomes Tavora,  •
117 Dr. José Javme de Atingida Pire .l 	
118 MarciLo, filho do Dr. Moacarvo Filho 	
119 João Ribeh o de Andrado' 	
120 Andronico Ru3tico Tupinambá 	

• ' 4.000	 80 d:  000$000

	

R: o de Janeiro, • 18 de julho de 1908. 	 -
Certifico coco, por despac!:o da Junta Commercial, em sessão

de lide, archivaram-se nesta 'repartição sob a. 3.235, os eStatutos
da companhia nacional de seguros de vida Cruzeiro do Sul; -a, lista
dos subscriptores contendo o numero de acções e entrada de
cada uma, a publicafOrma do certificado do deposito feito no
Thesouro Federal, de 80:000., decima parte do ,seu capital, a acta
da assembléa geral de installação, realizada em 18 de julho ultimo,'
a quitação do seno sobre a primeira entrada de 30 ofs do sou
capital, dons exemplares do Diario Official, sendo . um de 30 de
agosto ultimo, contendo o decreto n. 7.086, de 27 do mesmo mez,
que concedeu á mesma companhia autorização para funcc'onar
Republica, com as alteraçõas exigidas polo dito decreto, : e outro
de Ode setembro corrente, contendo a publicação da acta da assem-,
bléa geral extracirdinaria, realizada • em 2 de mesmo mez, que
votou; acceitando-as, as exigencias feitas pelo referido' . decreto, o
urna certidão passada pela Inspector:a Geral de Seguros contendo
o theor da carta patente de autorização n. 33, de 15 do corrente.

Rio de Janeiro, 17 cio setembro de 1908.-0 secretario, Fabio

Capital

150:0001000
.133:409M00

40:0001003

31:0001000
30:0302300
20:1E02000
18:000$000
12:001)(0
10:G00$000
10:000$.00
10:0001010
10:000100
10:0301003
10:00M09
10:0001101
10:0002030
10:0002 03

.10:0001000
10.00(0)00
10:004600
10:0001000

• 8:002000
7:4001..000
7:0001000
6:004100
5:0001003
5:CO31000
5:000000
5:0002000
5:0001000
50000030
4:000/000
4:000003
4:000M00
4:000400)

• 4:0031000
4:0002003
4:00t03
4:000'000
4:00y00
4:00W000
4:000$000
4:0001000
4:000$000
4:000$000
3:0001003
3:000$000
3:0001000
2:000:s000

• 2:0001:130
2:000$000
2:0001000
2:0001000
2:0001000
2:0001000
2:0001000
2:0001000

i • •

C„,)

•

:0Q0$0QO-J .5,9'1U •
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MARIO' OPPICIAT,	 setembro 1-908 X3-3-5-tt

Companhia Industrial
de Cellulose

• São convidados os Srs.. accionistas desta
Companhia a se reunirem na sMe social, á
rua de S. Pedro n. 20, .1 0 an lar,' ás 2 horas
da tarde, do dia 24 do corrente mez, p tra,
delibuirarein sobre a reforma dos estatutos.

, Rio de Janeiro, 17 de setembro de 1903.—
Os directores : Dr. Jo.7o Franklin de Alencar
Lima—.P. B. de Cerqueira Lima. 	 (.

É mais:

Accorcblos do Supre-
' mo 'Tribunal Federal

de 1895 	

Idem idem de 1896 	 	 • •

dom idem de 1897 	

Idemidem de 1898 	

Idem idem de 1899 	

Idem idem do 1900 	

Apontamentos para o Dic-
cionario Geog,raphico do Brazil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descripção de todas
as cidades, villas, edificios, etc.,
tres grossos volumes 	

:AS minas do 13razil e
• sua I.,elrislação -, pelo

Dr. J. randiá, Calogeras, 1° vo-
lume 	

,Idem, 20 volume 	

Idem, 2° volume 	

noletim de concess5es e Privi-
legios 	

	

noleti m. da Proprie 	dada Industrial, (Publi-
cação mensal) cada fasciculo 	

Carta Geographica de
Matto Grosso, por Fran.
cisco Antonio Pimenta Bueno 	

Cartas jesui tica,s, do
• padre Manoel da Nobrega (1549
. a 1560),,de,Valle Cabral 	

Consultas do Conselho
' de Estado, secção de Fa-

zenda. tomo 13^ 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção do Fa-
zenda, tomo 8° 	

Codio' das Relações
1-Ex teri ores (2 vols.) 	

Condições de admis-
são nOGymnasio Na-
cional 	

Consolidação das Leisdas Alfíiaclegas e Me-
sas de Rendas ... 	

Consolidação das Leis
da, Justiça, Federal 	

Consolidação das Leis
referentes á organização muni-
cipal do Districto Federal 	

Constituição da Repu-
blica do Rrazil 	

Consultas do Conselho
de kr,stado, secção de Fa-
zendo, tomo 2° 	

Consultas do Conselho
de 1stado, secção de Fa-
zenda, tomo 3° 	

Consultas do Conselho
d.e Estado,. sução, de. Fa-,
zenda, tomo 4° 	

Constituição • e- IAeiS
Org-a.nicas da Repu-
blica  -

Consta tas do Conselho
de Estado, secção do Fa-
zenda, tomo 9° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 10°..  •

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 11° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 12° 	

Consultas do Conselho
de Estado, Negocios Eccle-
siasticos, tomo 2° 	

Consultas do Conselho
. de Estado, Negocios E'ccle-

siasticos,. tomo 3° 	

Cod.ipro Penal da Re-
publica dos Estados
Unidos do Rra,zil, con-
versão das penas, fiança, pre-
scripção, systema penitenciario,
cellulas, • etc., por uni magis-
trado mineiro 	

Chorow,raphia, da pro-
vincia,' do Ceará, por
José Pompeu de A. Cavalcanti.

Carta Geral da, Repu-
blica, pelo Dr. Crockatt de
sa 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 5° 	

,
Consultas dO. Conselho

de Estado, , secção de Fa-
zenda, tomo 6° 	

. • -	 .....

Consultas do Conselho.
de Estado, secção de Fa-
zenila, tomo 7° 	 • •

Decisões do Governo Provi- •
sorio (1 0 o 2° fasciculos) 	 	 3$000

Decisões do Governo Proviso-
rio (3° e ultimo fasciculo) 	 	 2$000

Dec i sõesido Governo ProViso-
rio (Additamentos) 	 	 1$500

	

Decisões de 1891 	 	 4$500
•

	

Decisões de 1892 	 	 4$000

	

Decisões de 1893 	 	 2$500

	

Decisões de 1894 	 	 4$000

	

Decisões do 1895 	 	 3$000

	

Decisões de 1896 	 	 3$000

	

Decisões de 1897 	 	 3$000

	

Decisões de 1898 	 •	 2000

	

Decisões de 1899 	
	

3$503

	

Decisões de 1900 	
	

3$000

	

Decisões, de 1901 	
	

3$000

	

Decisões de 1932 	
	

3$000

	

Decisões de 1903 	
	

4$000

Decretos do Governo Provi-
sono, novembro e dezembro de
1889 	

	
'4000

Decretos do Governo Provi-
sorio, janeiro de 1890 	

	
2$000

Decretos do Governo Provi-
sono, fevereiro de 1890 	

	 1$000
Decretos do Governo Provi-

	

sono, março de 1890 	
	

2$000

Decretos do Governo Provi;	

	

sorio, abril de 1890 	 	 2$000

Decretos do Governo Provi-

	

sono, maio de 1890 	 	 4$000

Decretos do Governo Provi-

	

sorio, junho de 1890 	 	 2$000

Decretos do Governo Provi-

	

sora), julho de 1890 	 	 2$000

Decretos do Governo Provi-

	

sorio, agosto de 1890 	
	

3$000

Decretos do Governo Provi-

	

' sorio, setembro de 	 1890 	 	 2$000

Decretos do GovernoProvi-
sorio, outubro de '189a 	 	 3$000

Decretos do Governo Provi-

	

sono, novembro de	 1890 	 	 4$000

	

Decisões de 1832
	

3$000

Rio do Janoiro — Imprensa Nacional —I903

1$500

8$000

$200

6$000

5$000

$500

1$000

2$000

2$000

2$000

5$000

1$500

5$000

4$000

2$000

3$000

2$000

3$000

1000

10$000

2$000

2$000•

Imprensa )Nacional
N'ENDA DE tiMA. MACHINA DE 'DOURAR

Acha-se á, venda neste estabelecimento
uma machina de dourar, que pôde ser ex-
aminada, diariamente, das 10 ás 3 horas da
tarde, na secção de artes, onde serão dadas
as informações.

AVISO

Na thesonraria, deste estabelecimento en
O:nitram-se á venda:

Tabelas .de preço, ultimamente appro
vadas pela Repartição de Policia, para car
ros e antomovois do praça, distando 200
réis o exemplar cartonado

2$500

4$000

6$000

8$0000

9$000

9$000

20$000

6$000

6$000

6$000

3$000

.1$500

12$000

2$09C.

1$500

2$00d1



•DIARIO CFFICIAT., Betembro — 1908*,

Instrucções para collecto- I.A'sis de 1818 a 1819 	 .4900.)
3$000 rias federaes 	 5$000• Leis de 1820 	 24000

2$000
Instrucções p r a oalistamento de elei- Leis do 1821. 	 2$000

tores na Republica— Leis de 1822 	  2$000
Decreto n. 5.391, 	 de	 12 de de-

2$000 zembro cie 1904 	 $500 Leis de 1823 	 2$000•

Indico alpliabetico da legisla- 1_,eisde 1824.... 	 2$000
ção, 1871 a 1873 	 5$000 i_mis de 1825 	 4000

$100 Informações e fragmentos
historicos 	 1$000 Leis de 1826"	 	 • '	 1$500

1$000
Instrucções para o serviço

de prophylaxia especifica da fe-
bre amarella 	 1$000

Leis de 1827. 	

Leis de 1823 	

2$000.

' 4000;

Instrucções para exames Lei S de 1829 	  3$000•

1$000 parodiados 	 1$000 Leis' de 1830 	 	 1 4200
Instrucções para a Policia

Federal.	 5$000 Leis de 1831-2 volumes 	 „ 3$24

Lei n. 221—Justiça Federal... $500 Leis , de 1832 	 4$000

Lei n. 426—(eleitoral) de 7 de Leis do 1833 	  .
.,

4$600

15$000 dezembro de 1896 	 • $100 Leis de 1834 	 . 3$200;
LeI n. 496--Direitos autoraes.. $300 12..eis de 1835, 2 volumes 	 4$000:

Lei n. 628—Amplia a acção pe- Leis de 1836 	  •  34i.00`
. 6$000 nal 	 $300 Leis de 1837 	 •	 . 3$000

Lei n. 1.269	 Legislação elei- -
toral 	 $500 Leis de 1838 	 '4300

$500 Lei do Orçamento-1889 	 $500 •Leis de 1839 	  1$400

• Lei do Orçamento-1892 	 •	 $500 Leis de 1840 	 _. .2$000
3$000

Lei do Orçamento-1893 	 $500 Leis de, 1841 	 isgoo
.....,_

$500 Lei do Orçamento-1895 	 $500
Leis do 1842 	 ,• • 3$506

Lei do Orçamento-1897 	 1$000
Leis cie 1843 	

.
• 	2$500.,

1$000 Lei do Orçamento-1898 	 1$2Á
Leis de '1944 	

de 1845 	  •Leis	 2$300
L.-ei do Orçamento-1809 	 1$C00

$600 Lei do Orçamento-1901 	 1$500
Leis de 1846 	 • ; ..
Leis de 1847. 	   

2$6-00

4600

Lei do Orçamento-1902 	 1$000 Leis de i848 	 1$800.

5$000 Lei do Orçamento-1903 	 1$000 Leis de 1849 	  
.	 ,

3$400.•

Lei do Orçamento-1904. 	 1$000 Leis de 18,52, 2 volumes 	 - 5400
Lei do Orçamento-1905 	 1$000 Leis de 1'853, 2 volumes 	 4$600•

.1$000 Lei do Orçamento	 1903 	 1$000 Leis de 1854" 	 5$100

Lei do Orçamento-1907 	 4500 Leis de 1855
: _-.

6$600
.:

Lei da receita e,despoza, para
Leis de 1856 	 5$300

.-
3$000 1908 	   •	 1030 Leis de 1857, 2 volumes 	 5$600

Lei do casamCnto . Civil e moa-
' pitulação em ordem alpba,betica Leis de 1858, 2 volumes....

•

6$600
•	 por M. Aadré da Rocha 	 4000 Leis de-1859, 2-volumes 	 . • ' 5$500

Lei de faileneiaS 	

Lei de fallencias—comparada.;

1$000

1$300
Leis de 1800, 3 volumes  ' 	 . ,_	 ,
Leis de 1861; 2 volumes. 	

f0$000

5$500

5$00i) Lei das Seciedades "Anonymas e
Hypothecarias 	 1$003

Leis do 1862; 2 volumes..... .	 5$500
Leis de 1863, 2 volumes 	 5$600Lei Torrem 	  .. $500

-
•Leis de 1808 a 1809 	 4500 Leis de 1864, 2 vo1uniei 	 5$500

•	009 Leis de 1810 a 1811 	 4500 Leis de • 1864; . additamento.... - $500

jeis de 1812 a 1815 	 -4000 Leis de' 1865, 2 -volumes	 ' 	 ' ' "::7$500

15$00 'Leis de 1816 á 1817  • 2$000 Leis de 1866, 2 volumes 	 7$600

bbacio 1.
•Decretós• do Governo Provi-.

orio, dezembro de 1890 	

Decretos do Governo Provi-
sono, janeiro de 1891 	

Decretos do Governo Provi-
sono, fevereiro de 1891 	

Decreto it. 3.078—Al-
tera varias disposições da Con-
solidação dás Leis das Alfande-
gas 	

Decrete?	 — Crêa
o legar de contador nas Dele-

- gacias Fiscaes 	
Diccionario dos ver-

bos irregulares, por C.
-Io R 	

Diccionario	 ibl i
graphico 13razile iro;

' contendo noticia das obras e as
biographias de todos os escri-
ptores brazileiros, pelo Dr. Au-
gusto Vietorino. Alves: Sacra-
mento Blake, 7 grs. vols. ia 8°

Dieciónario
phico da ,s Minas .do
Druzil,- pelo Dr. Francisco
Ignacie Ferreira 	

:Esboço 33iograpltico
' • de A_braltão Lincoln,

traducção do capitão de fra-
gata Orozinal9p 154eniz Barreto	

rjEseripturação..

Estatutos da lEséólá:
l="olytêchnica 	

Facturas Constila,res
• • (Dec. 1.103, de 21 de novembro

de 1903) 	

Formulario cio1Pro-
' cesso Crim inalMili-
tar 	

Va,bulas • de La Fon-
taine, vertidas e annotadas
pelo barão de Paranapiacaba,
2 grossos volumes em 8° .....

Genera et Species Orchi-
doarem - Novarum quas col-
lega, descripsit et iconibus us-
trava r. Barbosa Rodrigues,
2° volume. 	 •	 - • -

historiados. tresgran-
des capitães da ali ti-
guicla,de' (Aninhai, 'Cesar e
Alexandre), pelo Dr. Cesar Zaina

história FinanCeirru'e
Orçamentaria ao mi-
peno do 13razil, des•cle
a sua fundação, precedida do
alguns apontamentos á:Cerca •da
sua independencia, • pelo Dr.
Liberato de- Castro Carreira, • 1
grosso volume de 796 pags.
em 8° 	

Ilugonianas — Poesias de
Victor Hugo. traduzidas por
poetas brazileiros, precedidas
da bioprraphia do mestre, por

•Mucio Teixeira 	 • ' .. • •

XI 3r drogra,phies•du
•haut San-Francisco,

	

...por Em m. Liais 	



M anual de -1Empre-
• a cl o •de Fazenda
(Tomo 200) 	 	 ,2$500

Manual do Umpre-
do de Fazenda

(Tomo 21°) 	 	 4$0n4
Manual do nm.pre-

a do de Fazenda
(Tomo 22°) 	

M- anual do n pr e-
d o de Fazenda

(Tomo 23") 	
•

Manual do Empre-
gado de Fazenda
(Tomo 21°) 	

Manual do nmpre-
, .1 do de Fazenda
(Tomo 25") 	 	 2$00L

Mappa :topographico
• Espirito Santo....	 2$000

Marcas de fabrica ede com-met-cio—Lei nu-
mero 1.233, de 24 do setembro

• de 1901—Modifica o decreto nu-
mero 8.343,de 14 de outubro de
1887—Decreto n. 5.424,do 10 de
janeiro de 1905—Approva o re-
gulamento para a execução 'da
lei n. 1.236, de 24 do setembro
de 1904,sobre marcas de fabrica
e de commercio 	 	 4000

Noticia "Historiem dossor-
• viços, instituiçõeS e estabeleci-

mentos do Ministerio da Justiça
•e Negocios Interiores 	 	 6$000

Organização judicia-
ria, comprehendendo os de-
eretos n. 2.464, do 7 . de feve-
reiro de 1897 e n..2.579, de 16 .
de agosto de 1897 	 	 2$000

Ordenança dos toquesde corneta e clarim,
pelo coronel Moreira Cosar.... 	 2$000

O contrabando e o seu
processo — Alfredo Pinto
de Araujo Corrêa 	 •	 2$000•

Primeiras Licções de
Cousas, de N. A. Calkins
(da 40°- edição americana), ver-
são e adaptação pelo Dr. Ray
Barboto,1 grande volume em 8° 	 	 , 4$000

Parecer do Senador
Ray 13arbosa, sobre o
Codigo Civil Brazileiro, 1 grande
volume 	 	 6$000

Pacificação dos Uri-
cha.nás, passado e presente
dos Krichanás, etlinoga.phia,
archeologia. e ge pgrapliia, do-
cumentos, vocabulario, etc.,por
J. Barbosa Rodrigues 	 	 1$000

Prosadores e Poetas
Latinos, pelo De.. Ousar
Zama 	 	 5$00

Projecto do Coai r.-c,
Civil llra,zileiro (8 vo-
lumes)
	

20$000

Projecto do Codigo
•Civil 13razileiro,proce--
dido de um , projecto de leipor3,
liminar,, apresentado pelo Dr.

• Antoriici Coelho. Rodrigues 	 .• 3000

Lei e Regulamento so- -
bre desapropriações por neces-
sidade ou utilidade publica da

•União 'e do Districto Federal, de-
cretos ns. 1.021, de 26 de
agosto de 1903, e 4.956, de Ode
setembro de 1903 	

Lista de eleitores do
1° districto 	

	Idem idem do 2° districto 	

Manual do nmpre-
• a do de Fazenda	 ,
(Tomo 1°) 	

1IanuuaJ do •F. m pr e-
gado de Fazenda
(Tomo 2°) 	

Manual -do nmpre-
ga do de Fazenda
(Tomo 3°) 	

Manual do Umpre-
a d o de Fazenda

(Tomo 4°)., 	

31a 3111 CL 1 do TE mpre-
g a, o do Fazenda
(Tomo 5°) 	

•Manual do 31mpre-
a cl o de Fazenda

(Tomo 6°) 	

Man la ai do Em pre-
g- a do de Fazenda
(Tomo 70). 	

Manual do Empre-
gado de Fazenda
(Tomo 8") 	

Man nal do Einpre-
a. ti o de Fazenda,

(Tomo 9") •	

Manual do Empre-
g a d. o de Fazenda
(Tomo 10") 	

31 a, ti ui ai do }Empre-
ga, do de Fazenda
(Tomo 11°) 	

Manua l do )(Em pire-
• d o de Fazenda

•(Tomo 120) 	

31 a nu a.1 do E m pre-
d o de Fazenda

(Tomo 13°) 	

Manual do Empre-
gado de Fazenda,
(Tomo 14°) 	

3fauiii a l do Empre.
gado de Fazenda
(Tomo 150) 	

Manual do nmpre-
gado  de Fazenda
(Tomo- 16") 	

Mun. xx ai do Empre-
ga d o do Fazenda
(Tomo 170) 	

Manua

• 

l do Empre-
gado de Fazenda

•(Tomo 18°)

$500

.3$000
1$000

2$400

3$000

2$500

2$500

3$000

3$000

3$0ob

:4000

3$000

á$000

3$000

3$000

3$000

3$003

3$000

3$000

3$000

3$000• ' • "
Man ti a 1 do • ]Eurpre-,•
• gado.  de .Fazenda-
• (Tomo 100 ) 	 	 • e$po 1

2$500

3$000
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- Leis de 1867, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1868, 2 volumes...-. 6$000

Leis do 1869 	  6$000

Leis de 1870 	  7 $500

Leis de 1873, 4 volumes 	 9$500

Leis 'de 1874, 3 volumes 	 94300

Leis de 1875, 3 volumes 	 9$5O9

Leis de 1876, 3 volumes 	 10$000

Leis de 1877, 3 volumes...- 	 7$500

Lei s de 1878, 2 volumes 	 8$000

Leis de 1879, 2 volume'	 6$000

Leis de 1880, 2 volumes 	 7$000

Leis de 1881, 3 volumes 	 10$000

Leis de 1832, 3 volumes 	 12$000

Leis do 1883, 3 volumes 	 10$000

Leis de 1884, 2 volumes.-- 6$000

Leis de 1885, 2 volumes 	 6$000

Leis de 1886, 2 volumes 	 6$000

Leis do 1887, 2 volumes 	 6$000

Leis do 1898,	 3 volumes...., 	 9$000

Leis do 1889, 3 volumes 	 8$000

Leis de 1891, 2 volumes 	 11$000

Leis de 1892 	  12$000

Leis de 1893 	 8$500

Leis de 1894, 2 volumes 	 12$000

Leis do 1895 	  8$300

Leis de 1896 	   8$500

Leis de 1897 	 10$000

Leis do 1898 (2 volumes) 	 1%000

Leis de 1899 (2 volumes)..., 	 14$000

LeIs do 1930 (2 volumes)...• 	 .12$000

Leis de 1901 (2 volumes) 	 14$000

Leis de 1902 (2 volumes) ... • 	 12$030

Leis de 1903.   10$000
Leis de 1904 	 13.1;000

Leis do 1905 	  15$200

Leis de 1906 2 volumes. 15$200

Leis nsuaes da Repu-
blica dos • lEstados
Unidos do 13razil, pe-
los Drs. Tarquinio de . Souza,
lente cathedratico da Escola Na-
val e ,da -Faculdade Livre de

. Sciencias Juridicas e Sociaes do •
- Rio de Janeiro, e Caetano Mon-

tenegro, juiz do Tribunal Civil
e Criminal do Districto Federal, •

. 1 grosso volume de 99.2

• • Licções . de _Physica,
professadas no Lycett de • Artes e
fados, por. Francisco • Xavf.:r -

• de Oliveira Menezes 	

10 '000

l$060



•
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11,eltitorio aPres'entado . ao.
Exm. Sr. Ministro da Fazenda
sobre fisCalizaçãodas alfandeg-as,

. por Leopoldo Leonel de Alencar. 	 ¡VOO

Stenogra,phia
cionat, por A. Pfeil 	

Tarifas das .A.lfande-
ga,á 	 	 8$000

1$000 .

Taxa, Judiciar ia do
1$.000	 Distridto Fecieral.„„,.... 4 4200

'Trabalhos da Com-
missão especial do-' •
Senado sobre o Codigo Civil
(vol. 3') 	

•

Vida 'do ; .Marqu.ez de
RarbaCena, (biographia),
por Antonio Augusto de Aguiar.
um grosso volume de 974 pags.
-em 8° 	 •	 5$00

'As vendas ruperiores a 100$ "tem o abate
4000 mento, de 15	 .

2$000

Itio do Janeiro — Imprensa Nacional —1408 ..	 ,

9Planta dá Cidade de
S. SébaStião em 1808..- 	

' Regimento de custas
Justiça local 	

Iteg-,imento de custas
da Justiça Federal 	

Regulamento dos arma-
zens geraes 	

Regulamento do-cofre de
orphãos 	  ..

Re e.-ularnento dos Corre-
tores 	

lztexUla,meitt6 . sobre divi-
dendos de Companhias 	

Regulamento, • para a con-
cessão da isenção de direitos
de consumo e de expediente....

_
Regulamento da *Jus-

tiça. Civil F'ederal 	 ,
-	 -

Regulamento sobre ro-
tules 	

Regulamento para o ser-
viço das facturas consulares
(Dec. n. 3.732, de 7 de agósto
de 1900) 	

Regulamento das compa-
nhias ou sociedades anonymas..

-
3ElegUlamento. de transmis-

são de propriedade 	

Regulamento para arreca-
dação do imposto de transporte
(Dec. n. 5.874, de 27 'de ja-
neiro de 1996).... 	 '	

•	

4000

Regulamento da- navega-.-
ção de cabotagem (Dec." nume-

	

. .2.304, de 1903) 	

•	

$500

Regulamento para Co:
brança do imposto sobre venef..
mentos e subsidies 	 	 $200

Itéplica. do Senador
Ruy 13arbOsa, sobre as
defesas da redacção do Pro,,•ectp
do Codigo Civil, da Camara dos
Deputados 	 	 7.$000

R,efor ma, .Itacliciaria
do Dis-trieto Federal

n.. 1.338, de 9 de janeiro
de 1905— Rearganiza a justiça
local do District° Federal— o
Decreto n. 5.433, d 1i de ja-

• neiro de 1905—Manda observar
as disposições provisorias para
a execução da lei n. 1.338, de
de janeiro 	

Regulamento proces-
sual da, Justiça Sant-
tarja, decreto n. 5.224, de 30

• de maio do 1904 	

Regulamentos para os
Institutos Militaresde	 usino,- approvados
polo decreto n. 5.698, de 2 de
outubro de 1905  •

Regulamento Sanita-
rio, decreto n. 1.151, de 5 de
janeiro de 1904 	

Regulamento das
Companhias de Se-.
g.uros,deereto n. 5.072, de 12
de dezembro de 1903 	

Regulamento das T_40.;
to-Pias, decreto n. 5.107,de 9
de janeiro de 1904 	

Reforma, Judiciaria,
da, Justiça Local do
District° F'ederal o
regulamento, de1905....

Regulamento da,
Junta Commercial,
decreto n. 5.122, de 26 de ja-
neiro do 1904 	

Regulamento do sello,
(de 1900), decreto n. 3.564, de

-. 22 de janeiro de 1900 	

Regulam ento para
awrecadação e fisca,-

. lizacão dos impostos
de consumo (Dec. nume-
ro 5.890, de 1906) 	 .

Regulamento de in-
dustrias e profissões
(novo), decreto n. 5.142, de 27
de fevereiro de 1904 	

Rewnlistmento para, o
alistamento da lei do
sorteio militar 	

Regulamento cie mar-cas de fabrica, decreto
n. 1.236, de 24 de Setembro de

-1904.	

Repor torio
Minei r 0,consoli dação alpha-
betica e chronologica do todas

•as disposições sobre minas, com-
prehendendo a legislação antiga
e imoderna de Portugal e do
Brazil;polo Dr. Francisco Igna-
cio Ferreira,' 1 grande volume
ém 8°  •

nela,ção dos cidadãos
que tomaram parte 'no Governo
do 'Brazil desde o anno de 1808
à 1889, por M.. A. G 	

1$000

$500

2$000

1$500

$500

$500

3$000

•10$000

$300

$500

$503

1$000

$500

$200

$200

$500

$200

, $800

$500

$300

Regulamento para o ;• •• consumo de agua, de-
cretdn. 5.141, de 27 de . 	.
reiro de 1904 	 	 $300

..$500

000

4$000

3$000


